





ДВА ДУХА

- Эта статья (подборка цитат из Библии и Послания плюс небольшие заметки) посвящена действию двух духов в церкви вот этого нашего последнего времени. Для читающих Послание, которое Бог дал через брата Бранхама, нет никакого сомнения, что эти два духа - Дух Божий и дух антихриста - действовали на протяжении всей истории Церкви. Здесь я хотел бы рассмотреть: действуют ли они по–прежнему сейчас. Для большинства братьев этот вопрос, наверное, ясен и так, но у меня было побуждение, тем не менее, попробовать показать это через Писание и Послание на этот час;

- Эта статья не является полной по охвату всего Писания и Послания;

- Главной целью написания является сильное желание предупредить, предостеречь. Я не пишу это, чтобы кого-то обидеть или унизить, даже если эта мысль будет подступать к вам во время чтения: 

«Иезавельская религия», п.94:

«Запомни, брат, если я говорю все эти вещи, чтобы досадить, я должен быть у алтаря». Мы могли бы на это сказать: «Аминь?». Аминь;
- Очень прошу прочитать это, даже если будете не согласны. Поразмышляйте, помолитесь, поищите Его лица (Пс.104:4). Если в этом ничего для вас нет - отложите, если что-то коснется – покопайтесь в Слове Божьем еще и сами;

 - Курсивом выделены мои заметки – если не захотите, их можно совсем не читать. Благословит вас Господь Иисус!

Июль-август 2004 года




Теребилин Павел (пастор из г.Гусь-Хрустальный)
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Для удобства рассмотрения можно выделить некоторые стороны этой темы. Посмотреть на нее под разными углами зрения:

1. Действие этих двух духов будет продолжаться до самого конца мира. Вплоть до уничтожения дьявола.

«Изложение 7 периодов Церкви», стр.4-5:

«Позвольте показать ещё одну причину, почему сатана ненавидит Книгу Откровения Иисуса Христа в церкви. Он знает, что Иисус Христос вчера, сегодня и вовеки Тот же и что Он не меняется. Он знает это лучше, чем 90% теологов. Он знает, что если Бог неизменный в Своей натуре, то Бог также неизменный в Своих путях. Сатана точно знает, что подлинная церковь Пятидесятницы с их силою Божьей (Евангелие от Марка 16 в действии) есть истинная Церковь, о которой Иисус заявляет как о Своей. Всё другое ложно. Так должно быть. bb042006

Теперь запомните вот что. Христос в Истинной Церкви — это продолжение Книги Деяний. Но Книга Откровение показывает, как этот антихристов дух войдёт в церковь и осквернит её, сделает её тёплой, формальной и бессильной. Это вскрывает сатану, обнаруживает его дела (попытки разрушить народ Божий и опорочить Божье Слово) до того самого момента, когда он будет брошен в озеро огненное. Он борется за это, он не может этого вынести. Он знает, что если люди получат ИСТИННОЕ ОТКРОВЕНИЕ об ИСТИННОЙ ЦЕРКВИ и что она из себя представляет, за что она стоит и что ОНА МОЖЕТ ТВОРИТЬ БОЛЬШИЕ ДЕЛА, то она будет непобедимой армией. Если они получат истинное откровение о двух духах в пределах христианской церкви и Духом Божьим различат и противостанут духу антихриста, то сатана будет бессилен против неё. Он совершенно определённо упрямо перечит сегодня, как и тогда, когда Христос противостоял каждой его попытке обрести силу над Ним в пустыне. Да, сатана ненавидит откровение. Но мы любим его. Имея истинное откровение в нашей жизни, мы одолеем врата ада, но они не смогут одолеть нас».

«Изложение 7 периодов Церкви», стр.71:

«Так вот, чтобы понять значение того, о чём пойдёт речь дальше, я должен предостеречь вас, чтобы вы всегда помнили, что эта религиозная сущность (или духовная, если вам нравится) состоит из двух частей, которые переплетаются, но они противоположны друг другу, как чёрное и белое. Религия и духовный мир произошли от тех двух деревьев, корни которых в Эдеме. И Древо Жизни, и Древо Познания Добра и Зла находились посреди сада, и, несомненно, их ветви переплетались. И в Ефесской Церкви тот же самый парадокс. Церковь состоит из хорошего и плохого. Две виноградные лозы создают церковь. Они подобны пшенице и плевелам, растущим бок о бок. Но одни ИСТИННЫЕ. Другие ЛОЖНЫЕ. Теперь Бог будет говорить К каждой из них, и Он будет говорить О каждой. Он будет называть их церковью. И только избранные действительно узнают Истинного Духа. Только избранные не будут обмануты. Матфея 24:24: "Ибо восстанут лжехристы и лжепророки, и дадут великие знамения и чудеса, чтобы прельстить, если было бы возможно, даже избранных". Итак, ещё тогда, в ранней церкви (за очень короткий период после Пятидесятницы), эта ложная лоза переплелась вокруг Истинной виноградной лозы, и мы обнаруживаем эти дела николаитов. И вы повсюду увидите этот враждующий против Истинной виноградной лозы дух, до тех пор пока он не будет уничтожен Богом. Теперь вы поняли это?».

«Изложение 7 периодов Церкви», стр.189:
«Апостол Иаков показал эту дорогу греха. Иакова 1:14-15: "Но каждый искушается, увлекаясь и обольщаясь собственной похотью. Похоть же, зачавши, рождает грех, а сделанный грех рождает смерть". Это точная картина того, что происходит в церковных периодах. Поскольку грех начался всего лишь в чувствах, то и смерть церкви началась с простых, малозаметных дел николаитов. От дел перешли к учению. От учения перешли к использованию государственной власти и представлению язычества. Так вот, в этом периоде уже дошло до собственной пророчицы (учителя), и так это движется дальше, пока не окажется в озере огненном, потому что идёт именно к этому концу, ко второй смерти».
Мф. 13:24-30, 36-43:

«Другую притчу предложил Он им, говоря: Царство Небесное подобно человеку, посеявшему доброе семя на поле своем; когда же люди спали, пришел враг его и посеял между пшеницею плевелы и ушел; когда взошла зелень и показался плод, тогда явились и плевелы. Придя же, рабы домовладыки сказали ему: господин! не доброе ли семя сеял ты на поле твоем? откуда же на нем плевелы? Он же сказал им: враг человека сделал это. А рабы сказали ему: хочешь ли, мы пойдем, выберем их? Но он сказал: нет, - чтобы, выбирая плевелы, вы не выдергали вместе с ними пшеницы, оставьте расти вместе то и другое до жатвы; и во время жатвы я скажу жнецам: соберите прежде плевелы и свяжите их в снопы, чтобы сжечь их, а пшеницу уберите в житницу мою».

«Тогда Иисус, отпустив народ, вошел в дом. И, приступив к Нему, ученики Его сказали: изъясни нам притчу о плевелах на поле. Он же сказал им в ответ: сеющий доброе семя есть Сын Человеческий; поле есть мир; доброе семя, это сыны Царствия, а плевелы - сыны лукавого; враг, посеявший их, есть диавол; жатва есть кончина века, а жнецы суть Ангелы. Посему как собирают плевелы и огнем сжигают, так будет при кончине века сего: пошлет Сын Человеческий Ангелов Своих, и соберут из Царства Его все соблазны и делающих беззаконие, и ввергнут их в печь огненную; там будет плач и скрежет зубов; тогда праведники воссияют, как солнце, в Царстве Отца их. Кто имеет уши слышать, да слышит!» 

Бог всегда сеет Свое семя (в наш день через бр.Бранхама), а сатана посеял свое…

«Изложение 7 периодов Церкви», стр.195-196:
«Итак, вы видите, пришла "смерть" или "организация", и церковь умерла, или ещё яснее, смерть поселилась там, где только что царствовала ЖИЗНЬ. Как оригинальная Ева принесла человечеству смерть, так и организация теперь принесла смерть, ибо организация — это продукт двойного разложения — Николаитством и Валаамством, распространённым пророчицей Иезавелью. Так вот, Ева должна бы быть сожжена вместе с этим змеем за их ужасное дело. Но вмешался Адам, быстренько прижал её к себе, чтобы спасти. Но когда эта сатанинская религия пройдёт свой полный курс через все периоды, то никто не вмешается, и она будет сожжена вместе со своим обольстителем, ибо шлюха и её дети, и антихрист, и сатана — все найдут своё место в озере огненном».

«А, по-вашему, Кто это такой?», п.108-110:

«Так вот, сегодня одни говорят: «Я верю Слову. Слово есть Истина, каждое Его Слово». 

Другие говорят: «Ах, наши пасторы ходят и изучают этот…Они знают, что об Этом сказать». 

Третий сказал: «Ну, я не знаю. Я присоединился к этим. Мне они не понравились. Я пошел туда и присоединился к тем. Я-я не знаю, к кому принадлежать». Видите? Точно так же было и тогда, такой же состав. Но так было всегда, от начала, и так всегда будет».

Другими словами, мы действительно можем увидеть, что эти два духа будут действовать до самого конца, идя рядышком друг с другом. Причем это будут два духа в пределах собраний, принимающих Послание этого часа. "Смерть поселилась там, где только что царствовала Жизнь", - говорит пророк, там, где сначала принимали с радостью Истинное Слово. Три рода верующих находятся в одном и том же собрании. Пшеница растет вместе с плевелами и это уже не деноминации пятидесятников или баптистов… Дальнейшее рассмотрение, надеюсь, сделает это более четким.
2. Всякий раз пробуждение, которое посылал Господь, производило две группы, две лозы, двух близнецов…

«Слышание, распознание, действие по Слову Божьему», п.72:

Когда бы ни происходило пробуждение, оно всегда производит близнецов. Это резкое замечание, но это правда. Когда произошло рождение от Исаака и Ревеки, оно произвело близнецов. Когда был сотворен мир, произошли близнецы, два дерева. И когда родились Каин и Авель, от этого произошли двое. Когда родились Измаил и Исаак, от этого произошли двое. И когда родились Исав и Иаков, от этого произошли двое. Один из них, естественный (один из них -  от земли); другой – Сверхъестественный. И один смотрел на естественное, интеллектуальное; другой ходил по Духу. Всегда было так». 

«Слышание, распознание, действие по Слову Божьему», п.12-13:

«В саду Эдемском грех был таким прекрасным, что он в конце концов привлек Еву от праведности ко греху. И в одном и том же саду, где было дерево Жизни, там также находилось и дерево смерти.

Мы сегодня это познаем, как закон контраста. Что где есть хорошее, там и плохое; где есть правда, там и неправда. И мы никогда, не имеет значения, каким будет наше окружение, не сможем избавиться от присутствия чего-либо подобного. Потому что Павел сказал: «Когда хочу делать доброе, прилежит мне злое». Грешник никогда не сможет избавиться от Христианина, Христианин – от грешника. Всегда будет находиться свидетель правильного и свидетельство о неправильном. И вы совершаете свой выбор. Вы должны принять или одну сторону, или другую».

«Слышание, распознание, действие по Слову Божьему», п.78-79:

Это то, что делает церковь сегодня. «Мы станем организацией. Мы сгруппируемся. Мы образуем клан или группировку. Или что-то в этом роде».

И вот таким образом движется сегодня церковь, духовная и плотская, по-прежнему все то же самое. Это не изменилось и не изменится никогда».

Если это не изменится никогда и пробуждение, данное через пророка дало тоже самое, тогда где находимся мы? Задайтесь этим вопросом…

«Изложение 7 периодов Церкви», стр.65:
«Здесь очень легко может возникнуть неправильное впечатление об этих вещах, потому что я говорю это очень жёстко. Вам может показаться, будто это анти-Слово, антихристов дух — это полное отречение от Слова, отрицание верховенства Библии и её отвержение. Нет, господа, совсем не это, а то, что сказано в Откр. 22:18-19: "Ибо я свидетельствую всякому слышащему слова пророчества книги сей: если кто приложит что к ним, на того наложит Бог язвы, о которых написано в книге сей. И если кто отнимет что от слов книги пророчества сего, у того отнимет Бог участие в Книге Жизни и в святом граде, и в том, что написано в книге сей". Это изменение хотя бы только ОДНОГО слова, отнимая или добавляя к нему. Это оригинальная уловка сатаны ещё из Эдемского Сада. Он только добавил одно словечко к тому, что сказал Бог. Это и произвело действие. Это принесло смерть и разрушение. И то же самое было в Ефесе. Просто добавили слово, отняли слово, и начало процветать это анти-Слово, антихристов дух. 
Теперь вы поняли это? И снова эта двойня. Снова эти два дерева, растущие бок о бок из той же самой земли, сопричастно питаясь, (вы понимаете это: сопричастно питаясь…?) пьющие от того же самого дождя, под лучами того же самого солнца. Но они происходят из РАЗЛИЧНЫХ семян. Одно дерево ЗА Слово Божье, в точности, как Бог его дал, любит его и послушно ему. Другое дерево из семени, которое против Слова Божьего и меняет его, где пожелает. Заменяет своими собственными вероучениями и догмами это живое истинное Слово точно, как это сделал Каин, который закончил тем, что убил Авеля. Но не бойся, малое стадо. Стойте со Словом. Поставьте это Слово между собой и дьяволом. Ева не сделала этого и пала. И когда церковь оставляет Слово, она уходит в глубины сатанинской темноты».

 «Слышание, распознание, действие по Слову Божьему», п.81:

«Из того же самого Святого Царства там, откуда пришло ваше спасение, пришли проклятия. От одних и тех же матери и отца, которые произвели Иакова, произошел Исав. Видите? Это Бог. Он не может изменить Свой план. Они должны идти точно так же».

Аминь.

«Слышание, распознание, действие по Слову Божьему», п.103-104:

Теперь, помните, вот там, в прошлом, плотская церковь, Исав, фарисеи, саддукеи.

Но обратите внимание на этого типа, который считает себя просто…Он некоторое время будет идти с Посланием, но он просто не хочет слишком тесно быть с Ним связанным. Видите этих духов? Иисус сказал: «Это будет так близко к настоящему, что это обольстило бы самих Избранных, - Избранных, обратите внимание, - если бы это было возможно». Но это невозможно. Видите, это будет обольщать.

Теперь, посмотрите, не просто плотская церковь, как та, что мы имеем, обычная рутинная плотская церковь, группа Исава.

Мы теперь имеем группу иудовцев, которая намного вероломней, намного вероломней, идущая прямо в сами руки благословения».

Т.е., он говорит об Иуде, как примере служения, разделенного вместе со служением апостолов Иисуса Христа. Не просто группы-церкви (ложи) того дня: фарисеи, саддукеи, иродиане… На наше время – не просто деноминации баптистов, пятидесятников или еще кого-то…А прямо вместе со служением этого дня…

Деян. 1:15-18, 24-26: 

«И в те дни Петр, став посреди учеников, сказал (было же собрание человек около ста двадцати): мужи братия! Надлежало исполниться тому, что в Писании предрек Дух Святый устами Давида об Иуде, бывшем вожде тех, которые взяли Иисуса; он был сопричислен к нам и получил жребий служения сего; но приобрел землю неправедною мздою, и когда низринулся, расселось чрево его, и выпали все внутренности его;… 

…и помолились и сказали: Ты, Господи, Сердцеведец всех, покажи из сих двоих одного, которого Ты избрал принять жребий сего служения и Апостольства, от которого отпал Иуда, чтобы идти в свое место. И бросили о них жребий, и выпал жребий Матфию, и он сопричислен к одиннадцати Апостолам». 

Гал. 4:29: 

«Но, как тогда рожденный по плоти гнал рожденного по духу, так и ныне.» 

«Изложение 7 периодов Церкви», стр.314:

Это было и остаётся Ветхозаветной истиной — "Сын рабыни будет мучить сына свободной, пока сын рабыни не будет изгнан". Чтобы мы знали, что ненависть и богохульство сатаны против настоящих Христиан будут изливаться через ложных христиан и это будет возрастать, пока в конце Лаодикийского Периода Бог не искоренит эту лжелозу.

 «Изложение 7 периодов Церкви», стр.74:
«Павел видел, как это приближалось. Он предостерёг их об этом искусном и хитром священстве, которое придёт и одолеет своими лжеучениями. Он знал, что они научат такому образу поклонения, который исключит народ из всякого участия в служении Святого Духа. И даже сегодня среди тех, кто заявляет, что они свободны и наполнены Духом, нет большой свободы прихожан, и лучшее, что можно увидеть, это несколько проповедников, вдохновенно проповедующих, в то время как стадо сидит на стульях и старательно поглощает это. Сильно отличается от того, что говорит Павел, что когда все собираются, все под водительством Духа, и все участвуют в Духовном поклонении.


Корпоративная церковь никогда не постигала этот урок ни из Писаний, ни из истории. Всякий раз, когда Бог дарует посещение Святого Духа и люди освобождаются, через некоторое время они связывают себя обратно тем же самым, откуда они вышли».
И церкви, вышедшие от слышания Послания, данного через бр.Бранхама, связываются тем же самым, откуда и вышли. 

2 Пет. 2:1-2: 

«Были и лжепророки в народе, как и у вас будут лжеучители, которые введут пагубные ереси и, отвергаясь искупившего их Господа, навлекут сами на себя скорую погибель. И многие последуют их разврату, и через них путь истины будет в поношении». 

«Изложение 7 периодов Церкви», стр.52-53:
«Я хочу пронести эту мысль по всему тексту. Итак, давайте пойдём дальше. Вы когда-нибудь изучали историю пробуждений? Так вот, пробуждение (оживление) обозначает Божье движение в силе. И каждый раз, когда действует Бог, сатана также действует. Непременно. Во дни великого Уэльсского пробуждения (большинство людей не знает этого), быстро наполнились дома сумасшедших, было мощное проявление дьявольской силы, чтобы отвлечь внимание людей от Бога. Написано, что во дни Веслея люди вытворяли всякие странные вещи, что определённо было от сатаны, издеваясь над добродетелью и силой Божьей. Сказано, что во дни Лютера самым удивительным в его служении было не то, что он успешно выражал протест римской католической церкви, но удивительным был тот факт, что он смог остаться здравым и разумным среди тех фанатиков, которые часто были наполнены и водимы ложными духами. И если вы знаете служение этого последнего дня, то вы заметите то же самое нашествие ложных и злых духов. Это должно быть таким образом. Я надеюсь и верю, что вы достаточно духовны, чтобы понять это и учесть».

«Почему я против организованной религии?», п.110:

«Позвольте, я вам вот что скажу. Каждый раз, когда Бог посылает на землю свет в отношении чего-нибудь в Писании, с этим сразу же бегут вперед. А как только этот человек уйдет, из этого делают организацию».

Побежали и с Посланием на это день. Зачем же нам какая бы то ни была система или организация? Жалко, но факт так видимо и останется фактом: организация будет (в принципе уже есть) и уже сейчас много всего такого, что делается только в деноминациях. И даже еще хуже. Как выразился один брат – это потому, что мы претендуем уже на всю Истину целиком и поэтому нам уже ничего не скажи…

3. Всякий раз Бог ставит вышедших при пробуждении людей под проверку на верность Слову.
«Патриарх Авраам", п.19-20: 

«Все Семя Авраама верит Богу таким образом. Они верят Богу. И мы знаем, что Бог был настолько доволен, что Он сказал вот что: «Семя твое будет владеть вратами своих врагов. Твое Семя будет владеть вратами своих врагов». Запомните, это ТАК ГОВОРИТ ГОСПОДЬ. Семя Авраама верит этому. Если ты подлинное Семя Авраама, та вера в Бога, что была у Авраама, она находится в тебе. И ты веришь тому, что сказал Бог, тому, что Бог сдержит Свое обещание.

И Он это сказал, так вот запомните, Он дал это обещание Аврааму только после того, как Он подверг его испытанию. Семя Авраама прежде должно быть испытано, чтобы увидеть, действительно ли они верят Слову. Запомните, единственно, почему он смог сохранить обещание Божье - потому что он верил обещанию Божьему, и был испытан, верил ли он Этому или нет».

Иак. 1:12:

 «Блажен человек, который переносит искушение, потому что, быв испытан, он получит венец жизни, который обещал Господь любящим Его.» 

Откр. 3:20-21:

«Се, стою у двери и стучу: если кто услышит голос Мой и отворит дверь, войду к нему, и буду вечерять с ним, и он со Мною. Побеждающему дам сесть со Мною на престоле Моем, как и Я победил и сел с Отцем Моим на престоле Его».

1Петра 4:17-18:

"Ибо время начаться суду с дома Божия; если же прежде с нас начнется, то какой конец непокоряющимся Евангелию Божию? И если праведник едва спасается, то нечестивый и грешный где явится?"

 «Как я могу победить?», п.73,75:

"Но в дни Ноя было восемь победителей, и столько и вошло. Они были застигнуты внутри. Так вот, послушайте, друзья, я думаю, вы это записываете на пленку, и если это по телевидению или не по телевидению, извините меня, на пленке, как бы сейчас ни слушали, или кто будет слушать в будущем; час очень поздний, и у вас действительно хорошие намерения, но будьте застигнутыми внутри!…

Восемь победителей. Во времена Даниила было четыре победителя, которые смогли выстоять испытание огнем и львами. Так вот, нас поджидают испытания. Это также хороший урок для моего-моего брата, который там. Приходящий к Богу во-первых должен быть испытан! Испытан чем? Словом. Это Божье испытание. Вы этому верите? Тот, кто приходит к Богу должен быть испытан. Это только показывает истинное дитя (понимаете?) - быть испытанным".

«Как я могу победить?», п.80-84:

"Я мог бы упомянуть еще один персонаж. В дни Лота - Иисус ссылался на это - там были только трое, которые победили: Лот и его две дочери. Даже его жена не победила. Она…она начала выходить; она является прообразом…(Хотелось бы иметь побольше времени; мои тридцать минут закончились прямо теперь. Понимаете?) С ней - с ней все было в порядке; она вышла. Так вот, я должен дать это вам, одну минутку.

Многие из вас тоже вышли. Многие из вас оставили все эти вещи, чтобы занять свою позицию, после того, как исследовали Писания и нашли, что это верно. Вы видели подтверждение Всемогущего Бога, но не через чье-нибудь - кто что-нибудь сказал было подтверждением; что сказано в Библии, что произойдет, и вот это здесь происходит. Он увидел, что это было Истиной. Итак, вы собрались выйти из Содома, оставить деноминации, оставить все то, что привязывает вас к вероучению и следовать Христу посредством Духа Святого, подтверждающего Себя написанным Словом Божьим. Другими словами, вы приняли Библию вместо вероучения. Вы собрались следовать.

Ну что ж, знаете, жена Лота сделала то же самое. Она направилась пойти с Лотом, следовать со своим мужем, с детьми, со своими близкими, но этого не было в ее сердце…

Видите, она начала выходить как победительница, но она так и не победила. О-о, она оставила деноминацию, она оставила…

Знаете, Израиль начал выходить… Я мог бы сказать то же самое и вставить это сюда. Решительно выходить начали два миллиона, а закончили два человека. Верно. Они видели дела Божьи; они видели проявления Духа, они видели, как в Египте  происходили великие, могучие чудеса и все остальное, и начали выходить, но этого-этого не было в их сердцах. Они не победили; они просто вышли. И Иисус сказал: "И они погибли в пустыне, и они навечно мертвы".

Исход 12:37-38:

"И отправились сыны Израилевы из Раамсеса в Сокхоф до шестисот тысяч пеших мужчин, кроме детей; и множество разноплеменных людей вышли с ними, и мелкий и крупный скот, стадо весьма большое".

И брат Бранхам говорил, что в этом и была их проблема: выходят многие, даже те, кто и не Невеста…

"А, по-вашему, Кто это такой?", п.87-88:

"Они разделились тогда на три разных группы с тремя разными мнениями. Некоторые верили Ему. Некоторые ненавидели Его. А некоторые не знали, что делать.

Понимаете? Вот-вот так и у нас получается. Я однажды проповедовал, по-моему, в этой церкви: Верующие, притворщики и неверующие. Эти три группы, они есть везде. Здесь, в этой группе, тоже есть эти трое, поскольку такое состояние у людей было всегда. Можно обратиться к далекому прошлому и доказать, что у людей всегда было такое состояние. Они всегда были в таком состоянии".

«Как я могу победить?», п.86:

"Не тот, кто начинает; тот, кто заканчивает. Многие начинают поприще, но оканчивает его один. Многие церкви начнут, многие группы людей. А одна группа окончит. Это и есть победители".


«Изложение 7 периодов Церкви», стр.228-229:
"Другая иллюстрация — это история выхода Израиля из Египта на землю Ханаанскую. Божьей целью в ту эпоху было ВЫВЕСТИ Израиль и ВВЕСТИ, чтобы наконец они могли служить Ему. Итак, когда они покидали Египет, они ВСЕ вышли под кровью жертвенного Агнца; они ВСЕ прошли через воды крещения в Красном море; они ВСЕ радовались великим чудесам; ВСЕ вкушали манну; ВСЕ пили из скалы; и пока касалось этих очевидных внешних благословений и проявлений, они ВСЕ одинаково участвовали. Но, когда они дошли до Моава, те, которые пошли на праздник Ваал-Пеора, все погибли. Их трупы валялись в пустыне, потому что именно там они отказались от Слова Божьего и отвернулись от него. Это то, о чём говорится в Евр.6:1-9, что было внимательно рассмотрено в Пергамском Периоде. Вы не можете двигаться вперёд только с частью Слова, вы должны принимать ВСЁ Слово. Есть люди, которые кажутся вовлечёнными в дела Божьи почти на сто процентов. Они подобны Иуде. Никто, кроме Иисуса, точно не знал, что за личность был этот Иуда. Итак, пришёл день, и Иуда сделал точно то, что Израиль сделал у Ваал-Пеора. Он пожелал и решил присоединиться к силам ложной лозы — войти в финансовую, политическую организацию анти-Слова, анти-Христову религию, так он и сделал. Он оказался одураченным! Остальные одиннадцать не оказались. Они не могли быть обмануты, ибо они были из избранных. Итак, когда Иуда оставил и предал Господа, его имя было убрано из Книги Жизни. (Отк.22:19).

Теперь я уверен, что вы обратили внимание, что те, имена которых были в Книге Жизни, были частью тех религиозных боевых порядков того дня, которые сосредоточивались вокруг истинного Бога и поклонялись Ему, хотя они не поклонялись согласно Истине (Слову). Подобно Иуде, они не прошли весь путь. Смотрите, как Иуда был избран Богом. Он был наставлен в истине. (прочитайте - в Послании) Он был посвящён в тайны. Он имел служение власти, дарованное ему, и он исцелял больных и изгонял бесов во Имя Иисуса. Но когда раскрылись карты, он продал всё это за деньги и политическую власть.(Послание можно продать за то же самое) Он не дошёл до Пятидесятницы, чтобы принять Духа Божьего. Он был лишённый Духа. Не заблуждайтесь насчёт этого, человек, который истинно крещён Святым Духом в тело Христово, принимая полноту Духа, пройдёт В СЛОВЕ ВЕСЬ ПУТЬ. Это есть доказательство, что человек крещён Святым Духом. Иуда провалился. Теряют силу целые толпы. И когда они перестают двигаться в этом Слове, их имена убираются из Книги Жизни".

"Изреченное Слово - есть оригинальное Семя", ч.2, п.422:

"Бог начинал с Израилем как с девою Слова Его. Но они захотели чего-то другого. Так поступила церковь последнего дня".

Всякий раз Бог, давая чистое Слово (Послание) группе людей (через Лютера, Веслея, ап. Павла, пятидесятников, бр.Бранхама - это уже конец, как мы знаем) начинал с ними трудиться. И начинал с чистою девою Его Слова. Но всякий раз Бог испытывал людей будут ли они держаться этого чистого, непрелюбодейного Слова - Семени, которое произведет оригинальную Божью Жизнь. Будут ли они держаться или что-то добавят? Всегда добавляли. Семя извращалось и производилась другая жизнь (организованные лютеране, организованные методисты, организованные пятидесятники, а в самом начале после Пятидесятницы - Деян.2 - организованные католики). Прочитайте более подробно "Изреченное Слово - есть оригинальное Семя", ч.2 с п.54 по 81 и 121,125,130. Посмотрите, как пророк связывает ожидание и прелюбодеяние против Слова, полученного разными группами, начиная от Евы и до пятидесятников. Так же согрешают и группы, принимающие Послание - не находя сил ждать проявления Христа в своей среде, не принимая Его всем сердцем, а только умственно, интеллектуально, и добавляя свое, человеческое…

4. Эта, Его Церковь-Невеста не будет многочисленной, но наоборот, небольшой. 
"Распознай Твой день и его Послание", п.72:

"И Язычники должны быть вызваны. Невеста готова. Восхищение уже близко. Можем ли мы это осознать? На самом деле мы верим в это? Это что, рассказ какой-то? Это что, миф для нас? Или это звучит реально? Это что-то, во что мы, стоящие снаружи, можем верить? Или, это нечто, что есть в нас, то есть часть нас, что есть больше, чем жизнь для нас? Какое отношение у нас к этому, в это утро, в этой Скинии? Запомните, только малое стадо примет Это".

«Изложение 7 периодов Церкви», стр.90:
"Ко времени прихода Иисуса они так разложились, что Он назвал их детьми отца своего — дьявола, несмотря на тот факт, что по плоти они были от Авраама. В этом периоде, мы видим, происходит то же самое. Однако как "весь Израиль" — это не Израиль, но это была небольшая группа истинно Духовных израильтян, так же всегда будет небольшая группа истинных Христиан, невеста Христа, пока Он не придёт за Своими".

Лк. 12:32:

"Не бойся, малое стадо! ибо Отец ваш благоволил дать вам Царство".

Мф. 7:13-14:

"Входите тесными вратами, потому что широки врата и пространен путь, ведущие в погибель, и многие идут ими; потому что тесны врата и узок путь, ведущие в жизнь, и немногие находят их".

Лк.13:23-29:

"Некто сказал Ему: Господи! неужели мало спасающихся? Он же сказал им: подвизайтесь войти сквозь тесные врата, ибо, сказываю вам, многие поищут войти, и не возмогут. Когда хозяин дома встанет и затворит двери, тогда вы, стоя вне, станете стучать в двери и говорить: Господи! Господи! отвори нам; но Он скажет вам в ответ: не знаю вас, откуда вы. Тогда станете говорить: мы ели и пили пред Тобою, и на улицах наших учил Ты. Но Он скажет: говорю вам: не знаю вас, откуда вы; отойдите от Меня все делатели неправды. Там будет плач и скрежет зубов, когда увидите Авраама, Исаака и Иакова и всех пророков в Царствии Божием, а себя изгоняемыми вон. И придут от востока и запада, и севера и юга, и возлягут в Царствии Божием".

Хотя и придут со всех сторон, но их не будет много, хотя многие и поищут войти. Вы понимаете? Складывается иногда такое впечатление, что у нас будут сотни миллионов последователей…

 «Изложение 7 периодов Церкви», стр.298:

"Она нуждается в горячем елее Духа Божьего, чтобы её глаза открылись. До тех пор, пока она не примет Святого Духа, она будет идти и дальше, заменяя силу — программами и Слово — вероучениями. Она видит успех, подсчитывая количество членов, вместо того, чтобы искать плодов".

Аминь.

«Изложение 7 периодов Церкви», стр.193:

"Итак, эта женщина — шлюха, потому что она оставила Слово. Она — сидящая на водах многих, что означает множество народа. Это уж точно ложная церковь, потому что Церковь Божья маленькая — немногие найдут её".
"А, по-вашему, Кто это такой?", п.116-117:

"Войдет очень малое число. Мы знаем это: "Как было в дни Ноя (спаслось восемь душ), так будет и в пришествие Сына человеческого". Спасется очень мало душ. Я не говорю, что восемь. Может быть, восемь сотен или… Я-я не знаю сколько. Восемь тысяч… Я-я не знаю. Восемь миллионов…Я…

Но понимаете, Невеста будет состоять не только из этой небольшой группы, которая сейчас здесь на земле. В седьмую стражу, когда Он пришел, все те девы поднялись и поправили свои светильники. Со всех прошлых веков, все, кто верил помазанному Слову на протяжении веков, те выйдут".

 «Изложение 7 периодов Церкви», стр.89:

"Смерть была не только семенем лжелозы, но даже в истинной лозе оказался ползучий паралич и бессилие, потому что их уже унесло от чистой, девственной истины первых лет после Пятидесятницы; и уже нет силы и духовного здоровья, и нет жизни истинного верующего, равно как нет познания и приверженности к чистому Слову Божьему, чему было множество примеров в Ветхом Завете. Организация быстро разрасталась в соответствии с увеличением духовной смертности членства, ибо руководство Святого Духа было смещено и Слово было заменено вероучениями, догмами и человеческими ритуалами".

Обратите внимание на этот рост численности при отходе от Святого Духа… Она разрасталась - несмотря на духовную смерть людей, составляющих ее…

«Изложение 7 периодов Церкви», стр.158:

"Она скрестила себя, и знамения смерти (а не жизни) следуют по её пятам. Она сильна множеством членов. Она любима миром. А другая — маленькая преследуемая группа. Но она следует Слову, и её сопровождают знамения. Больные исцеляются, и мёртвые воскресают. С Жизнью и Словом Божьим она живая. Она любит не свою жизнь, но твердо держится Его Имени и Его веры, даже до смерти".

"Может ли Бог сказать Слово, а потом передумать?", п.7,12-14:

"Теперь, о том, что мы - маленькая группа. Запомните, Он не придет за большой группой. "Не бойся, малое стадо; благоугодно вашему Отцу…" Видите?...

Когда Израиль вышел из Египта, все они верили Посланию одного пророка. Они видели знамения Божьи через Моисея. Каждый из них видел их. И каждый вышел из Египта и прошел через Красное и был крещен в Моисея. Каждый видел, как его касалась сила Божья, когда он пел в Духе; и когда Мариам била в бубен, бегала туда-сюда по берегу. Всякий из них каждый вечер ел свежую небесную манну с небес. Каждый из них пил из той духовной пораженной Скалы. И было два миллиона тех, которые вышли из Египта. Сколько дошло до обетованной земли? Двое. Один из миллиона! Где же оказались все те? Иисус сказал, что все они умерли. "Отцы ваши сорок лет ели манну в пустыне, и Я вам говорю, что все они мертвы".

Сейчас, на сегодня, в этом мире около пятисот миллионов Христиан, включая католиков, протестантов и всех остальных. Если бы Иисус пришел с этим Восхищением, в свете того, что я только что сказал, сегодня вечером в мире исчезло бы пятьсот, в Восхищении. А вероятно, как раз столько недосчитываются каждый день, считая по всем странам. Так что это может произойти в любое время, вот так.

О-о, Христиане, давайте застегнем доспехи Божьи. Давайте делать все, что мы знаем о том, как служить Ему, любить Его и ожидать того великого времени".

Все это не к тому, конечно, что группа, собрание не может расти, но большое количество не говорит ни о чем, если не сказать обратное… Только деноминации гоняются за количеством, смотрят на количество, а не на плоды у себя и у своих братьев и сестер: "Она видит успех, подсчитывая количество членов, вместо того, чтобы искать плодов".
5. И, наконец: появление в собраниях атрибутов (признаков) лжелозы. Как Бог не меняется в Своих путях и действиях, так и сатана не меняет своей сути и пути обольщения церкви. Всегда одно и тоже, что можно проследить на протяжении всех периодов: дела и учение николаитов (николаитство), возникновение организации (деноминация), валаамство, иезавельская религия… Вот некоторые конкретные признаки: прослеживается постепенное отделение служителей, и их возвышение с возрастанием человеческого управления церковью; проведение барьеров, заборов, отделяющих "наше от не нашего"; возникновение страхов, запугивание прихожан; исчезновение силы и свободы Святого Духа в служении; устранение суверенитета местного собрания и появление более высшей власти, чем местный старший, пресвитер, пастор; переход от преданности Слову, Христу на преданность своему собранию, церкви; подпадание служителей в зависимость от финансов, влияния более крупных или весомых "центральных" церквей; исчезновение любви и понимания между братьями, когда даже при несхожих взглядах можно тем не менее оставаться в хороших отношениях и т.д. . . 

Удивительно, что хотя всегда одно и тоже, но церкви постоянно попадают туда же…Больше пробуждения после звучания 7 ангела уже, конечно, не будет и тот, кто сохранит себя от этой постоянной дьявольской скверны, тот будет блажен, ибо все необходимое нам Бог дал через служение этого пророка - У.М. Бранхама. Весь обман раскрыт дальше некуда, полнота Слова восстановлена… Храните себя, прошу вас.

В этом пункте я напомню некоторые места, объясняющие те или иные моменты насчет вышеназванных признаков. Обо всем говорить подробно нет места и нет, думаю, необходимости, но какие-то цитаты смогут пояснить - насколько соответствует Слову Божьему то, что периодически возникает в собраниях или проповедуется с кафедр и о чем многие, если не все, могут сами иметь представление. И еще: бр.Бранхам сказал, что опыт не должен идти впереди Слова и мы рассматриваем то, что вы сами можете видеть вокруг в конце, после вышеприведенных цитат.
Как вступление:

"Восхищение", п.13:

"Итак теперь, когда вы стали постарше, однако, ну да, мы - заходите, вы теперь имеете нечто большее, чем тогда. Вы видите, возьмем… Павел сказал: "Когда я был дитя, я говорил как дитя и мыслил как дитя". Вы ведете себя как дитя, но когда вы подрастаете, тогда вы начинаете - от ваших первых шагов и вот пошатнулся и упал, и поднялся и опять пытаешься. И потом вы через некоторое время уже можете идти по прямой линии. И это есть то, что мы должны желать как воины Креста; теперь уже время идти по прямой линии, прямо по большой дороге к Славе".

Рим. 13:11-14:

"Так поступайте, зная время, что наступил уже час пробудиться нам от сна. Ибо ныне ближе к нам спасение, нежели когда мы уверовали. Ночь прошла, а день приблизился: итак отвергнем дела тьмы и облечемся в оружия света. Как днем, будем вести себя благочинно, не предаваясь ни пированиям и пьянству, ни сладострастию и распутству, ни ссорам и зависти; но облекитесь в нашего Господа Иисуса Христа, и попечения о плоти не превращайте в похоти". 

О церковных заборах и приверженности Слову:

"Восхищение", п.19-21:

"Итак мы-мы славим Бога за Его доброту и ваши дружеские чувства и за открытые двери, которые Бог нам распахнул. И через этих Деловых Людей… Я всегда подчеркивал, что я не верил в… я верю в людей в деноминациях, но я не имею много времени, чтобы увещевать деноминации, потому что каждая возводит изгородь вокруг себя и …

А это точно как… Я думаю, это рассказ Брата Давида о том, как он разводил уток, он сказал: река поднялась, а каждая утка, понимаете, хотела общаться с другой уткой, а они не могли этого сделать, потому что они все были отгорожены. Но когда вода поднялась высоко, она вынесла уток из ограждения. Так я-я думаю, так и надо делать. Это только… Вода прибывает (вы видите?), и мы можем выбраться из ограждения и общаться друг с другом, понимаете, иметь истинную любовь Христа в нашем сердце.

И это собрание Деловых Людей Полного Евангелия было оазисом для меня, потому что много раз я встречал братьев, прекрасных братьев, я полагаю, в каждой деноминации, Пресвитериане, Лютеране, Баптисты, Пятидесятники, Пятидесятники всяких видов, Церковь Божья, Назаряне, Святые Пилигримы, везде прекрасные братья… Но часто они не могут принять меня в своей общине, потому что… Понимаете? Не потому что они не верят этому, но, видите ли, это отрезало бы их от их деноминации. А когда вы делаете это, то так-так и получается". Аминь.
О поклонении и служении в собрании:

«Изложение 7 периодов Церкви», стр.74:
«Павел видел, как это приближалось. Он предостерёг их об этом искусном и хитром священстве, которое придёт и одолеет своими лжеучениями. Он знал, что они научат такому образу поклонения, который исключит народ из всякого участия в служении Святого Духа. И даже сегодня среди тех, кто заявляет, что они свободны и наполнены Духом, нет большой свободы прихожан, и лучшее, что можно увидеть, это несколько проповедников, вдохновенно проповедующих, в то время как стадо сидит на стульях и старательно поглощает это. Сильно отличается от того, что говорит Павел, что когда все собираются, все под водительством Духа, и все участвуют в Духовном поклонении".

"Божья сила преображать", п.281-283:

" Вы любите Его? (Собрание говорит: "Аминь" - Ред.) Павел сказал: "Я буду петь в Духе. Я буду поклоняться в Духе". Давайте еще раз споем очень тихо, подняв руки.

Знаете, вся беда в том, что мы, пятидесятники, потеряли радость, у нас пропали эмоции. Как недавно сказал Билли Грейем: "Те проповедники с круглыми воротничками ездили на юг, хлопали в ладоши и топали ногами по земле, и плясали с притопами - у них было чему радоваться". Ну да, и у меня есть Чему радоваться. Понимаете? Понимаете? Да, у нас пропали эмоции.

Теперь давайте просто поднимем руки. Ничего, если потекут слезы, они плохого не сделают, понимаете. Это не вредит: "Кто выйдет сеять со слезами, тот, несомненно, возвратится неся драгоценные снопы". Хорошо.

«О, хвала Ему, хвала Ему….»
«Изложение 7 периодов Церкви», стр.13:
"Теперь мы говорили о функциях и проявлениях одного истинного Бога и созерцании Его славы в исследовании Писания. Но Он не познаётся интеллектуально. Он познаётся Духовно; через Духовное откровение. Это Тот же самый, Которого узнали как Иисуса после того, как плоть ушла обратно в столб огненный. Но Он обещал, что Он придёт вновь и будет обитать среди Своего народа Духом. И в день Пятидесятницы тот огненный столб сошёл и разделился на языки пламени и почил на каждом из них. Что совершал Бог? Он отделял Себя в церковь, даруя всем этим мужчинам и женщинам часть Самого Себя. Он разделил Себя среди Его церкви точно так, как Он сказал, что сделает это. Иоанна 14:16-23: "И Я умолю Отца, и даст вам другого Утешителя, да пребудет с вами вовек, Духа Истины, Которого мир не может принять, потому что не видит Его и не знает Его; а вы знаете Его, ибо Он с вами пребывает и в вас будет. Не оставлю вас безутешными: приду к вам…. Он сказал, что Он будет молиться Отцу, Который пошлёт другого Утешителя, Который уже был С НИМИ (с учениками), но НЕ В НИХ. Это был Христос. Затем, в 23 стихе, говоря о Себе и Отце, Он сказал: "МЫ придём". Вот оно: "Придёт Дух, Тот же самый Дух Божий, который являлся как Отец, и как Сын, и ещё проявится во многих" — ОДИН БОГ, Который есть Дух.

Вот почему никто не может ходить и повсюду заявлять, что святой человек — это папа римский или святой человек — это епископ или священник. СВЯТОЙ ЧЕЛОВЕК есть Христос, Святой Дух, который в нас. Как эта иерархия осмеливается заявлять, что мирянам нечего сказать? Каждый имеет, что сказать. У каждого есть труд, у каждого есть служение. Святой Дух сошёл в Пятидесятницу, и разделился, и почил на каждом, во исполнение того, что сказал Христос: "В тот день вы узнаете, что Я в Отце Моём, и вы во Мне, и Я в вас". Иоанна 14:20".

О силе Божьей в наших собраниях:

«Изложение 7 периодов Церкви», стр.210: 
"Когда Иисус уходил, Он сказал Своим ученикам ожидать до Пятидесятницы, когда тот же самый Дух, что был на Нём, вернётся и сойдёт на них и наполнит их. Тогда это "вызванное" тело (церковь) будет на земле вместо Него, занимая Его место. И потому что тот же самый Дух, что был в Нём, будет в них, они будут делать те же самые дела. И те люди, которые истинно есть Тело Иисуса Христа (истинная церковь), явят те же самые дела, которые делал Иисус и церковь Пятидесятницы, потому что в них будет тот же самый Дух. Любая другая церковь, которая не имеет этого Духа и Его проявлений, должна будет дать отчёт Богу". Должна будет дать отчет…
«Изложение 7 периодов Церкви», стр.210:
"Да, Дух — это не семь Духов, но ОДИН. Он всегда будет тот же и действовать будет так же. И у семи посланников тот же самый Дух, и они учат тому же Слову и имеют ту же силу. И если церковь истинная, то она будет иметь того же Духа и то же Слово и действовать в силе, которая была у них в Пятидесятницу. По своему опыту это будет церковь Пятидесятницы; и там будут языки и истолкование, и пророчества, и исцеления. Бог будет посреди этой церкви, и Он обнаружит Себя в среде её, как Он всегда это делал. Аллилуйя! И она НЕ будет организована. Не забудьте это". 

«Изложение 7 периодов Церкви», стр.209:
"Так вот, Павел крестил во Имя Иисуса и перекрещивал, когда людей погружали иначе. Он привёл церковь в порядок и научил надлежащему применению даров Духа и подтвердил, что они останутся в церкви, пока не придёт Иисус".

«Изложение 7 периодов Церкви», стр.4-5:
"Сатана точно знает, что подлинная церковь Пятидесятницы с их силою Божьей (Евангелие от Марка 16 в действии) есть истинная Церковь, о которой Иисус заявляет как о Своей. Всё другое ложно. Так должно быть.

Теперь запомните вот что. Христос в Истинной Церкви — это продолжение Книги Деяний".
«Изложение 7 периодов Церкви», стр.49-50:
"Теперь мы точно знаем из Слова, записанного Святым Духом, как была основана первая оригинальная церковь и как Бог Себя в ней проявил. Слово не может ни измениться, ни быть изменено, потому что Слово есть Бог. Иоанна 1:1: "В начале было Слово, и Слово было у Бога, и Слово было Бог". Изменение одного лишь слова, как это сделала Ева, приносит грех и смерть, и даже, как это сказано в Отк. 22:18-19: "...Если кто приложит к этому что-нибудь, на того наложит Бог язвы, о которых написано в книге сей: и если кто отнимет что от слов книги пророчества сего, у того отнимет Бог участие в Книге Жизни и в святом граде и в том, что написано в книге сей". Таким образом, то, чем церковь была в Пятидесятницу, является стандартом. Это образец. Другого образца нет. Неважно, что говорят учёные. Бог НЕ изменил этого образца. То, что Бог произвёл в Пятидесятницу, Он должен продолжать до завершения церковных периодов.

Хотя учёные могут рассказывать вам, что эпоха апостолов закончилась, вы этому не верьте. Такое утверждение ошибочно по двум пунктам. Прежде всего ошибочно полагать, что апостолов уже больше нет, если первые двенадцать умерли. Слово "апостол" означает "посланный"; а сегодня много посланных, но их называют миссионерами. До тех пор, пока призываются и посылаются мужи проповедовать Слово Жизни, апостольская эпоха продолжается. Во-вторых, они утверждают, что эпоха "проявления силы Святого Духа" закончилась с завершением Библии. Это неправда. Нет ни одного места в Писании, где предполагалось бы, что это так, но как раз множество обратных убедительных заключений. Вот наше доказательство, что оба этих выпада являются ложными. Деяния 2:38-39: "Тогда Пётр сказал им: покайтесь, и да крестится каждый из вас во Имя Иисуса Христа для прощения грехов, — и получите дар Святого Духа; ибо вам принадлежит это обещание и детям вашим и всем дальним, всем, кого ни призовёт Господь Бог наш". Обещание силы, которой в День Пятидесятницы были наделены апостолы, принадлежит "вам (Евреям), и детям вашим (Евреям), и всем дальним (Язычникам), и всем, кого ни призовёт Господь Бог наш (и Евреям, и Язычникам)". Пока Он не перестанет звать, послание и сила Пятидесятницы НЕ ПРЕКРАТЯТСЯ".

«Изложение 7 периодов Церкви», стр.190:
"Позвольте вам сказать, что именно сейчас у нас происходит то же самое. Все люди сходятся вместе. Они так расписывают Библию, чтобы подошло каждому, будь ты еврей, католик или протестант. У них есть свой собственный Никейский Совет, но они называют его Экуменический Совет, они борются против настоящих Пятидесятников. Я не имею в виду организацию, названную Пятидесятнической. Я имею в виду тех, которые действительно Пятидесятники, потому что они наполнены Святым Духом и в их среде проявляются знамения и дары, потому что они ходят в истине". Аминь. Разве мы не ходим в Истине?
Ин.14:12:

"Истинно, истинно говорю вам: верующий в Меня, дела, которые творю Я, и он сотворит, и больше сих сотворит, потому что Я к Отцу Моему иду".

Евр.13:8:

"Иисус Христос вчера и сегодня и во веки Тот же".

Мк.16:15-18:

"И сказал им: идите по всему миру и проповедуйте Евангелие всей твари. Кто будет веровать и креститься, спасен будет; а кто не будет веровать, осужден будет. Уверовавших же будут сопровождать сии знамения: именем Моим будут изгонять бесов; будут говорить новыми языками; будут брать змей; и если что смертоносное выпьют, не повредит им; возложат руки на больных, и они будут здоровы".

Лк.10:19:

"се, даю вам власть наступать на змей и скорпионов и на всю силу вражью, и ничто не повредит вам";

"Обвинение", п. 278-280:

"Когда Бог сказал: "Эти знамения будут сопровождать уверовавших". - Он обязан этого держаться на протяжении всей Вечности. Это Его Слово.

Когда вы говорите: "Пожмите руку или примите причастие". - или еще что-нибудь в этом роде, или что-нибудь такое из того вероучения или какое-нибудь такое понятие, то, что может сделать любой человек, любой пьяница, любой неверующий. Любой подражатель, любая проститутка - проститутка сможет это сделать. Принять причастие, соблюдать некий внешний вид и тому подобное, это можно сделать.
Но Иисус сказал, что вот такой будет опознавательный знак: "Эти знамения будут, - не возможно будут, - они будут во всех поколениях для тех, кто уверует! Именем Моим они будут изгонять бесов, они будут говорить на иных языках, говорить на новых языках, и будут брать змей, выпьют смертоносное - это не принесет им вреда; возложат свои руки на больных, те исцелятся". "Больных исцеляйте, мертвых воскрешайте, бесов изгоняйте, даром получили - даром давайте".

«Изреченное Слово есть оригинальное Семя», часть 2, п.335:
«…Скажите мне, где Глава сказал: «Это нормально, если женщины стригут свои волосы». А-а? Напомните. Этого там нет. Скажите мне, где и когда Глава сказал: «Эти дела Я делаю, но вы не сделаете их». Скажите мне».
"Облик мужа совершенного", стр.24:







"Так вот, следующее, что расскажет тебе проповедник, и многие люди говорят: "То, что ты читаешь в Библии, это было для прошлых дней. И я скажу тебе почему: потому что сегодня мы в этом не нуждаемся. Нам этого не надо. Мы, понимаешь ли, не должны или нам нет нужды практиковать такие вещи: божественное исцеление; мы не практикуем говорение на языках в церкви, чтобы в нашей церкви был порядок. Мы этого не делаем". (Мы дойдем до этого; у меня здесь выписано место Писания об этом - должны мы или не должны.)".
«Изложение 7 периодов Церкви», стр.102:
"Рассказывать о том, что происходило, они могут, но произвести этого не могут. Когда-то у них сверкнула молния, но всё, что осталось, это раскаты грома. Но только дайте им поговорить о славе их движения. Они вам скажут: "Да, сэр, чтобы вы знали, это движение начал не человек. Оно произошло стихийно. Дух ниспадал по всему миру. Да, сэр, у нас было то, что у них в Пятидесятницу. Это было не человеческое, но Божье". ТОГДА ПОЧЕМУ ОНИ ЭТОГО НЕ СОХРАНИЛИ? ЕСЛИ БОГ ЭТО НАЧАЛ, ТО ПОЧЕМУ БОГ НЕ СМОГ СОХРАНИТЬ ЭТО И ЗАКОНЧИТЬ? Если Бог не написал справочника с вероучениями, предписаниями и догмами, чтобы начать всё это, тогда по какому праву они всё это делают?" Разве не правильно прислушаться к тому, что здесь сказал пророк?
О суверенитете местной церкви:

"Послание к Евреям", глава 5и 6,ч.1, п.26:

"Но я верю в верховный авторитет местного собрания. Да, пусть каждая церковь будет сама по себе, избирает своих пасторов, своих дьяконов, своих… что бы там ни было. И тогда, таким образом, тот человек не имеет над собой епископа. Если Святой Дух захочет что-то сказать той церкви, им не надо кого-то спрашивать о том, могут ли они сделать это или сделать то. Это отдельный человек в соприкосновении со Святым Духом. Покажите мне в Библии, кто в Библии главнее местного старшего для местной церкви? Правильно. Да, господа, суверенность местной церкви, каждая церковь сама по себе. Итак, братство - это чудесно. Все церкви должны быть в таком братстве, вместе. Но суверенность местной церкви".

"Послание к Евреям", глава 7, ч.2, п.276, 282:

"Все собрание в целом имеет власть. Это не… Совет дьяконов - это просто полицейские здесь, в этой церкви, чтобы просто поддерживать порядок и так далее. Но когда дело доходит до правил, то так должна решить вся церковь. Эта церковь основана на суверенности местной церкви. Поэтому я не имею никаких прав на то, чтобы снять этого пастора или никаких прав на то, чтобы снять этого пастора или поставить другого. Я владею имуществом, он отдано церкви. Вы все являетесь церковью, именно вы люди, имеете контроль. Вы сами по себе - церковь. И Церковь, святая Церковь Божья является суверенной, если Святой Дух в этой Церкви…

Но полная и абсолютная власть церкви - это пастор. Прочитайте это в Библии, посмотрите, Библейский это порядок или нет. Это совершенно верно. Нет никого выше старшего. Я не имею никакого отношения к тому, что здесь делает Брат Невилл".

Обратите внимание, кстати, что это одно из тех мест Послания, где проводится знак равенства между словами пастор и старший (пресвитер). Пресвитер и пастор могут быть одним и тем же лицом - здесь - брат Невилл.

«Изложение 7 периодов Церкви», стр.213:
"Несмотря на то, что Лютер постоянно учил против внешнего вмешательства в вопросы местной церкви, он не смог очистить умы людей от этого понятия "епископского и архиепископского" управления церковью. Таким образом, церковь сделала шаг в правильном направлении, но оставалась скованной, поэтому вскоре снова была заключена в ту же самую темницу, из которой пыталась сбежать". Еще Лютер…
По поводу запугиваний: Христос никогда не потеряет Своих и все, что Божье не боится проверки:

«Изложение 7 периодов Церкви», стр.280:
"Если у вас остались ещё какие-то сомнения насчёт этого, попросите Бога исполнить вас Духом Его и вести вас, ПОТОМУ ЧТО ТОЛЬКО ИЗБРАННЫХ НЕ СМОГУТ ОБМАНУТЬ. Понятно ли вам это? Нет такого человека, который сможет вас обмануть. Даже Павел не смог бы обмануть ни одного из избранных, если бы он учил неверно. И в тот первый Ефесский Период избранные не могли быть обмануты, потому что они испытали ложных апостолов и лжепророков и нашли, что они лжецы, и отвергли их. Аллилуйя. ЕГО овцы слышат голос Его и следуют за НИМ. Аминь. Я верую в это".

"Божья сила преображать", п.220-221:

"О-о, сатана пытался еще и еще, чего только ни делал. Однажды вечером он увидел, что Он заснул, лежа на корме лодки. И он сказал: "Я сейчас уничтожу Его". Но он не смог.

Он пытался искусить Его, чтобы Он поступил неправильно, но не смог этого сделать. Почему? Он был опрыскан защитной аэрозолью предопределения. Он не может быть обольщен. Нет-нет. В Слове было сказано, что Он придет. Аминь. Никакой бес Ему не помешает, и никакому другому сыну Божьему, предопределенному занять свое место. Он опрыскан защитной аэрозолью. Яд сатаны, деноминационные доктора на Него вообще никак не подействуют. Он движется дальше, ничто Ему не помешает, понимаете. Это не оказывало на Него никакого воздействия". Какова все-таки благодать!!
Ин.10:26-27,14:

"Но вы не верите, ибо вы не из овец Моих, как Я сказал вам. Овцы Мои слушаются голоса Моего, и Я знаю их; и они идут за Мною"… Я есмь пастырь добрый; и знаю Моих, и Мои знают Меня".

Ин.10:1-5:

"Истинно, истинно говорю вам: кто не дверью входит во двор овчий, но перелазит инуде, тот вор и разбойник;  а входящий дверью есть пастырь овцам. Ему придверник отворяет, и овцы слушаются голоса его, и он зовет своих овец по имени и выводит их. И когда выведет своих овец, идет перед ними; а овцы за ним идут, потому что знают голос его. За чужим же не идут, но бегут от него, потому что не знают чужого голоса".

Ин.6:67-69:

"Тогда Иисус сказал двенадцати: не хотите ли и вы отойти? Симон Петр отвечал Ему: Господи! к кому нам идти? Ты имеешь глаголы вечной жизни: и мы уверовали и познали, что Ты Христос, Сын Бога живаго".

Его дети знают Его голос. Они не собьются и не пропадут (и как это Бог еще не боится проверять, да?….) Поступать безалаберно, естественно, не стоит, но как удивительно и так наполняет сердце благодарностью к Нему!
Об организации (отчасти повторюсь из других подборок «Следование за Христом» и «Несколько мыслей (важно!)»):

«Изреченное Слово есть оригинальное Семя», часть 2, п.335:
«Скажите мне, где и когда Он говорил: «Организуйтесь». Скажите мне, где Глава сказал: «Это нормально, если женщины стригут свои волосы». А-а? Напомните. Этого там нет. Скажите мне, где и когда Глава сказал: «Эти дела Я делаю, но вы не сделаете их». Скажите мне».
«Изреченное Слово есть оригинальное Семя», часть 2, п.38

«Теперь, запомните, я – пятидесятник, но пятидесятник не по деноминации. Я возмущаюсь этим. Я пятидесятник по переживанию. У нас должны быть…Методисты пятидесятниками, баптисты пятидесятниками, католики пятидесятниками, если у них было пятидесятническое переживание. Вы не сможете организовать пятидесятницу, потому что это переживание, и это Бог. И Бога нельзя организовать».

«2-я Печать», п.172-174:
«Будьте начеку. Когда она продала там свои первородные права, свое целомудренное право на Слово, что она сделала? Когда Ева сделала это, она испортила творение; и через нее пало все творение.

Теперь заметьте, и когда церковь это сделала, вместо Духа и Слова приняла догмы, вся система ушла под проклятие. Каждая деноминационная система, бывшая или будущая, была проклята и пала, потому что иного пути нет.

Когда вы собираете вместе группу людей, чтобы соображали и что-то разгадали, у одного голова так повернута, а у другого голова так повернута, а у третьего голова так повернута. И они все это складывают вместе и утрясают, и вы получаете то, что выходит».
«Божья сила преображать», п.177:

Нас должен вести Святой Дух, а не семинария, не епископы и смотрители, и прочие. Святой Дух – наш Вождь».

Подумайте над этим, совместив с тем, что было сказано пророком о суверенитете местной церкви…

«3-я Печать», п.137-138, 140:
«Итак, они продали свои первородные права. И не только это, методисты, баптисты, пресвитериане, пятидесятники и остальные сделали то же самое. Она сформировала деноминацию. Рим, который заставил ее сделать это, она сформировала деноминацию и поставила во главе ее человека. И методисты, баптисты, пятидесятники и все остальные сделали то же самое, поставили во главе ГРУППУ ЛЮДЕЙ. Несмотря на то, что говорит Бог, они…Вам приходится делать это так, как они вам говорят делать. (О, вот это да!). Что это? Не что иное, как духовная проституция, неверный тип женщины; да, сэр, вероучения, человеческие лжеучения…

Что ж, помните, у нее были дочки. И вот, если она становится группой, с организованной системой, тогда вся целиком система неверная. И если Ева, в непослушании Богу, все принадлежащее ей обрекла на смерть; и каждая церковь, организуя, обрекает на смерть все, что принадлежит ей. Это точно. Все кончено. Это в точном соответствии с этим Словом. Прочтите Откровение 17. И в Библии сказано, что Он «сожжет огнем е и вместе с ней всех ее детей». Это верно. Это значит, что каждая организованная система сгорит вместе с этой блудницей.

Это звучит категорично, и я-я знаю, что вы еще услышите, и я услышу об этом. И я-я… И все-таки все это верно. Так сказано в Библии, поэтому все это верно.

Она стала «блудницей». Вы можете прочесть это в 17-й главе Книги Откровение. Она, что она сделала? Она совершила блуд по отношению к собственному Мужу. «Ну нет, - скажете вы, - это же Библия». Слово есть Бог. Если ты отнимешь что-то…».
«Изреченное Слово есть оригинальное Семя», часть 2, п.226

«Как они получали Слово? Разве они образовали организацию, кучка мужчин собралась вместе, и священники, и сказали: «Теперь, братья, у нас здесь пройдет голосование. И решили единогласно, у нас будет организация под названием «Фарисеи», и через нее Бог будет трудиться? Бог никогда не делал ничего подобного, никогда».

«Изложение 7 периодов Церкви», стр.170-171:
«Вот что происходило с тех пор в каждом периоде. Бог освобождает людей. Они выходят через кровь, освящённые Словом, проходят через воды крещения и наполняются Духом; но спустя немного первая любовь хладеет и у кого-то возникает идея, что они должны организоваться, для того чтобы сохраниться они придумывают себе название, и они организовываются уже во втором поколении, а иногда даже до того. Они больше не имеют Духа Божьего, но только форму поклонения. Они мертвы. Они смешали себя, как гибриды, с вероучением и формой, и нет в них никакой жизни».
Только форма поклонения – согласуйте это с тем, что пророк говорит о силе, которая должна быть в церквах…

«Изложение 7 периодов Церкви», стр.88:
«К этому великому свидетельству надо добавить, что Иоанн Открыватель (Поликарп) не воинствовал против системы николаитства, он сам примкнул к организации, не сознавая, что это желание общения, и то, что казалось хорошим планом способствовать делу Божьему, на самом деле было вражеской уловкой.
С Иринеем было не так. Он воинствовал против организации в любой форме. Так же жизнь его служения Господу — это история ярких примеров проявления Святого Духа; Слово преподавалось с необычайной ясностью и чистотой, в согласованности с изначальными наставлениями. Его церкви во Франции были известны наличием даров Духа, святые говорили на иных языках, пророчествовали, молитвой веры поднимали мёртвых и исцеляли больных. Он видел опасность любого рода организованного братства среди пресвитеров, пасторов и т.д. Он твердо стоял за сплочённую, наполненную Духом, проявляющую дары поместную церковь. И он был в чести у Бога, ибо сила Божья проявлялась среди святых».

«Изложение 7 периодов Церкви», стр.69:
«Было бы удивительно, если бы Иоанн ещё до своей смерти не увидел людей, заявляющих, что они любят Бога, но непослушных Его Слову. О, Ефесская Церковь, нечто происходит с тобою. Кто-то пытается либо добавить к этому Слову, либо отнять от него. Но они делают это так утончённо, что вы не можете этого увидеть. Они не сделали резкого движения, вы ясно увидели бы. Это под покрывалом, они привносят это через рассуждение и человеческое понимание, и это будет преобладать до тех пор, пока ты не отвергнешь. Вернитесь в Пятидесятницу, пока не слишком поздно!

Но люди, как обычно, не прислушиваются к Божьему предостережению. Этот огонь пробуждения, возникший на священном Слове, так прекрасен и проявление Духа так благословенно, что вползает маленький страх и шепчет в сердце: "Как нам сохранить и защитить эту истину? Что нам сделать, чтобы это оживление продолжалось?" Вот когда входит "дух антихриста" и шепчет: "Взгляните, теперь у вас есть истина (прочитайте – Послание! все тайны раскрыты!…), смотрите, не утеряйте её, организуйтесь и установите вероучение того, во что вы верите, сделайте церковный учебник". И они это делают. Они организовывают. Они добавляют к Слову. И они умирают, точно как Ева, когда она взяла Одно неверное слово. Божье Слово приносит жизнь. Считается не то, что мы говорим об этом Слове, но что сказал Бог».
«Почему я против организованной религии?», п.182:

«Так вот, Иисус не сказал: «Идите по всему миру и создавайте деноминации, идите организовывайте людей. Он сказал: «Идите, делайте учеников». Вы верите в это? (Собрание говорит: «Аминь». – Ред.) Аминь. Поэтому, понимаете, вы полностью находитесь вне».

 «Облик мужа совершенного», стр.23-24:
Мы не создаем организацию. Я здесь не для того сегодня утром, чтобы создавать организацию! Христос не посылал меня наращивать организацию! Христос послал меня растить личности в полную меру возраста Иисуса Христа, чтобы от Его Слова они могли стать мощным домом – именно от Его Слова. Взрастить личность для того места. Не взращивать организацию в великую деноминацию, но растить личности в сыновей и дочерей Божьих. Вот в чем смысл».
«Изложение 7 периодов Церкви», стр.324:
«Я никогда не проповедовал для того, чтобы люди следовали за мной или примыкали к моей церкви или создавали какое-нибудь общество или организацию. Я никогда не делал и не буду делать этого. Меня это не интересует, но для меня важны дела Божьи и люди, и я буду удовлетворён, если мне удастся выполнить только одно. Это то, чтобы увидеть установленными истинные духовные взаимоотношения между Богом и человеком, где человек стал бы новым творением во Христе, наполненным Его Духом и живущим по Его Слову. Я предостерегаю, призываю и умоляю всех услышать Его голос в это время и полностью отдать вашу жизнь Ему, как я отдал Ему свою жизнь, я верю в это всем сердцем моим. Благословит вас Бог, пусть Его пришествие радует ваше сердце».

Последнее – невозможно все перебрать. Извините меня за уже большой объем.
Христос, Слово или моя церковь?:

«РПУ Церкви», стр.145, п.163-164:

«И из той церкви произошли маленькие церкви, рожденные после этого, и сказано: «Она была шлюхой, а они блудницами, последовавшими ей». Это верно. Вот вам, пожалуйста. Потому что они организованы в том же самом, и у них свои учения и доктрины. Просто немного слабее, не настолько могучие, как она, но все же они имеют силу. А зверь означает власть. Вот вам, пожалуйста. Итак, у них есть, у католиков наибольшая власть. Методисты и затем пресвитериане, и затем лютеране, и затем баптисты, и так далее, и так далее. Это небольшая организованная власть: «Моя церковь! Моя церковь! Моя церковь! Моя церковь!»

Но настоящий верующий ничего такого не говорит. Но, «Мой Христос! Мой Христос! Мой Христос!» Вот в чем разница. Как вам узнать? Святой Дух свидетельствует со знамениями и чудесами».
«Божья сила преображать», п.200:

«Что мы, в конце концов, пытаемся сделать: мы стараемся утвердить свою церковь, или же мы стараемся утвердить Слово Божье? Что же мы пытаемся сделать? Чем мы занимаемся? Пытаемся ли мы вернуть к Этому людей? Что же пытается сделать эта великая Ева в эти последние дни, этот церковный Эдем?»
«Пасхальная Печать», п.45:

«Сегодня я задумываюсь. Именно так и происходит. Действительно ли мы приводим людей к Богу? Может, мы просто приводим их в церковь? Мы должны привести их к Христу, где эта оживляющая сила. (это очень-очень важно, братья, сестры…) Ходить в церковь – это хорошо. Безусловно. Если дальше этого мы не идем, этого недостаточно. Когда вы приходите в церковь – это хорошо; но от церкви переходите дальше ко Христу, потому что мы должны получить эту оживляющую силу, если мы вообще рассчитываем быть в том всеобщем воскресении, поскольку только она поднимет нас из мертвых. «Ибо, если этот Дух, воскресивший Иисуса из мертвых, живет в вас, то Он оживотворит, оживит, приведет к жизни и ваши смертные тела». Что за обетование для нас!» Слава Богу!! Аминь!
«Бог, скрывающий и открывающий Себя в простоте», п.236-237:

«Взгляните на пятидесятников, некоторое время назад, как они всё время твердили: "Мы, церковь! Мы, церковь!"


Церковь — это Христово Тело. Это индивидуум, среди других индивидуумов, который рождён в Царствие Божье. Это выходит изнутри наружу. Это живёт автоматически».

«Пасхальная Печать», п.262, 266:

«О-о, забирайте этот мир, забирайте все, что хотите, но дайте мне Иисуса. Аминь. Я люблю Его. Для меня Он значит все на свете…

Я надеюсь, что никогда не обижал никого из моих братьев, высказываясь так строго. Я… Не то, что я не хочу, чтобы вы ходили в церковь. Безусловно, я хочу, чтобы вы ходили в церковь. Идите в церковь, куда бы вы ни ходили. Но просто пусть это не будет вашей надеждой, допустим: «Ну, я принадлежу к этим, или я принадлежу к тем». О-о, брат, сестра, принадлежите Христу. Ходите в церковь, но принадлежите Христу. Аминь».





*
*
*

Послесловие.

«Изложение 7 периодов Церкви», стр.41:
«Внемли в сей самый час. Ибо в этот момент мысли ваши записываются на небесах. Там ваши мысли звучат громче, чем ваши слова».
Я повторюсь, конечно, но снова скажу, что никого не хотел обидеть теми или иными цитатами или фразами. Пусть Бог будет моим свидетелем (мои мысли записываются также, как и ваши…). Желаю вам всем того же, что и себе: быть полностью в Его воле, быть смиренным, ходить тесно с Иисусом, быть оживленным Его силой и любовью. Аминь.
Будьте благословенны Господом Иисусом Христом.                                             

П.Т.
