



КАЧЕСТВО ДУХА

За этими двумя словами стоит многое. Когда у нас в собрании звучала проповедь с таким же названием (послужившая основанием этой подборки и после которой пришло водительство это написать), то затрагивался  только один момент: то состояние, которое образует у человека какой-нибудь дух по отношению к тому, что совершает Господь. К этой стороне качества духа потом были добавлены еще некоторые дополнения и размышления, хотя их могло бы быть намного больше. Тем, кто захочет, я бы советовал самому размышлять и отмечать в Писании и Послании самые разные стороны движения Духа - в жизни и действиях любых людей, особенно настоящих верующих. Т. е., молиться и быть как можно более внимательным при чтении или прослушивании кассет. Рассматривание и понимание разных сторон особенно Святого Духа приносит огромную пользу и удовлетворение (успокоение) сердцу. Аминь.
Я заранее прощу прощения, если в некоторых местах подборка будет переходить в проповедь.
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          Теребилин Павел (г.Гусь-Хрустальный)

Несколько цитат о том, насколько важно следить за движением Духа:

Деян.10:19-20: "Между тем, как Петр размышлял о видении, Дух сказал ему: вот, три человека ищут тебя; встань, сойди и иди с ними, нимало не сомневаясь; ибо Я послал их".

"Как ко мне пришел Ангел и Его поручение", стр.67-68: "Но мы настолько закисли в теологии, что уже даже ничего не знаем о Духе. Надеюсь, что у вас ещё не пропала ко мне любовь. Но это как раз так. Я имею в виду и пятидесятников тоже! Это так. Просто восклицания и танцы кругом не значат, что вы что-то знаете о Духе.
Это личный контакт, лицом к лицу, вот что вам нужно. Вот какую Церковь собирается воздвигнуть Бог, это так, когда они соберутся вместе в единстве и в силе, в Духе.

И Он обратился к этому. И Он рассказал мне, как служители неверно Это поняли, и уверил меня, что служители поняли Это неверно. И когда Он мне всё об этом рассказал, что как Иисус…

Я сказал: "Хорошо, как насчёт этого, всего того, что со мной происходит".

И, видите, Он сказал: "Это умножится и станет сильнее и сильнее". И Он привёл мне, рассказывая, как Иисус это делал; как Он пришёл, и Он был обладаем Силой, которая могла предвидеть вещи и сказать женщине у колодца, не претендовал быть исцелителем, говорил, что делает дела, точно как Отец показывает Ему.

Я спросил: "Какой это был дух?" 

Он сказал: "Это был Святой Дух".

Тогда там нечто случилось внутри меня, я осознал, что я отвернулся от того, для чего Бог меня привёл сюда. И я осознал, что это было точно так, как с теми фарисеями в те далёкие дни, они мне неправильно истолковали Писание. Итак, с того момента и впредь я взял своё истолкование Этого: что сказал Святой Дух.

Я сказал Ему: "Я пойду". 

Он сказал: "Я буду с тобой".

И Ангел опять шагнул в Свет, который начал вращаться вокруг и вокруг, и вокруг и вокруг, и вот так вокруг Его ног, вошёл в этот Свет и вышел из помещения.

Я пришёл домой новым человеком".

"Дела - это выраженная вера", п.1: "Спасибо. Как хорошо в этот вечер снова быть здесь. Не знаю, откуда они узнали, что я собирался молиться за больных. Каждый пришел, чтобы за него помолились. Вы знаете, я думаю, что если вы следуете водительству Духа, это хорошо. Это самое лучшее, это Послание, которое не подведет".

Рим.8:14: "Ибо все, водимые Духом Божиим, суть сыны Божии".







*
*
*

Чтобы лучше понимать суть предмета - вот два определения:

Из толкового словаря русского языка С.И.Ожегова и Н.Ю.Шведовой: "Качество - 1. Совокупность существенных (важных) признаков, свойств, особенностей, отличающих (этот) предмет или явление от других и придающих ему определённость".
Из энциклопедической статьи: "КАЧЕСТВО, философская категория, выражающая существенную определенность объекта, благодаря которой он является именно этим (предметом), а не иным. Качество — характеристика объектов, обнаруживающаяся в совокупности их свойств".

Итак, качество - это нечто, что определяет суть предмета и отличает его от других, иных предметов плюс набор его важных свойств, признаков. Таким образом, качество Святого Духа определяет именно Его и отличает Его от другого, иного духа, которым является дух дьявола, антихриста. 

И, наконец, само слово "качество" можно употреблять и в единственном числе - говоря о сути предмета (в данном случае - духа) и во множественном - говоря об его отдельных свойствах, качествах (это второе значение этого слова - из вышеназванного толкового словаря).

То, что мы находимся под влиянием того или иного духа вряд ли вызывает сомнение. Мы все совершаем свои поступки, говорим или мыслим под влиянием какого-то духа:

"Самая великая битва из всех", п.52-54: "Теперь, вы знаете, что у нас были войны за войнами и военные слухи? Если земля еще продержится, то у нас будет еще множество войн. Но вы понимаете, что в действительности во всей вселенной есть только две силы? Все наши разногласия между народами и разногласия друг с другом, и все остальное, все упирается в две силы. Есть только две силы и только два царства; две силы и два царства. Все остальное, всякие мелочи связаны с той или с другой силой. Этими силами являются Божья сила и сатанинская сила. Вот что… Всякая война, всякий беспорядок, все, что происходит, - контролируется Божьей силой или  сатанинской силой, потому что существуют только эти две силы. И это сила жизни и сила смерти. Вот, только эти две силы.

А сатана может только… У него - извращенная сила Божья. Это не настоящая сила. Это извращение Божьей силы - это все, что есть у сатаны. Смерть - это всего лишь извращенная жизнь. Ложь - это всего лишь искаженная правда. Видите? Прелюбодеяние - это неправильно употребленное деяние, правильное, но употребленное неверно деяние. Видите? Все, что есть у сатаны, - это что-нибудь извращенное, но это сила.

И вот мы сидим здесь, и нас контролирует та или иная сила. Так давайте изгоним злую силу. Давайте подобно звездам небесным займем наше положение".

Еще раз Рим.8:14: "Ибо все, водимые Духом Божиим, суть сыны Божии".

Еф.2:1-3: "И вас, мертвых по преступлениям и грехам вашим, в которых вы некогда жили, по обычаю мира сего, по [воле] князя, господствующего в воздухе, духа, действующего ныне в сынах противления, между которыми и мы все жили некогда по нашим плотским похотям, исполняя желания плоти и помыслов, и были по природе чадами гнева, как и прочие,…".
Еф.6:12: "потому что наша брань не против крови и плоти, но против начальств, против властей, против мироправителей тьмы века сего, против духов злобы поднебесной".

Осознавая все это, мы, конечно, должны быть очень внимательны и осторожны в своем хождении. Аминь. Вот несколько уроков, на которых можно немного поучиться, повторив их из Библии и Послания.

1) Состояние (отношение), которое дает дух человеку по отношению к тому, что делает Господь.

а) Дочь Иеффая и Ефремляне:

Суд.11:29-36; 12:1: "И был на Иеффае Дух Господень, и прошел он Галаад и Манассию, и прошел Массифу Галаадскую, и из Массифы Галаадской пошел к Аммонитянам. И дал Иеффай обет Господу и сказал: если Ты предашь Аммонитян в руки мои, то по возвращении моем с миром от Аммонитян, что выйдет из ворот дома моего навстречу мне, будет Господу, и вознесу сие на всесожжение.

И пришел Иеффай к Аммонитянам - сразиться с ними, и предал их Господь в руки его; и поразил их поражением весьма великим, от Ароера до Минифа двадцать городов, и до Авель - Керамима, и смирились Аммонитяне пред сынами Израилевыми.

И пришел Иеффай в Массифу в дом свой, и вот, дочь его выходит навстречу ему с тимпанами и ликами: она была у него только одна, и не было у него еще ни сына, ни дочери. Когда он увидел ее, разодрал одежду свою и сказал: ах, дочь моя! ты сразила меня; и ты в числе нарушителей покоя моего! я отверз [о тебе] уста мои пред Господом и не могу отречься. Она сказала ему: отец мой! ты отверз уста твои пред Господом - и делай со мною то, что произнесли уста твои, когда Господь совершил чрез тебя отмщение врагам твоим Аммонитянам…

Ефремляне собрались и перешли в Севину и сказали Иеффаю: для чего ты ходил воевать с Аммонитянами, а нас не позвал с собою? мы сожжем дом твой огнем и с тобою вместе".

Обратите внимание - два разных духа. Настолько разных!! Дух на дочери Иеффая, Который говорит: "делай со мною то, что произнесли уста твои, когда Господь совершил чрез тебя отмщение врагам твоим Аммонитянам…". Дух на Ефремлянах - "для чего ты ходил воевать с Аммонитянами, а нас не позвал с собою? мы сожжем дом твой огнем и с тобою вместе". Вот это да! Прямо гражданская война. Настолько могут отличаться духи, которые движутся прямо в стане Божьего народа… Дочь Иеффая радовалась о том, что сделал Бог. Аминь. И когда выяснилось, что она-то дальше продолжать - если так можно выразиться -  "на этом празднике жизни" не будет - это не изменило ее сердца. Аминь. Слава Богу!

И тут же мы видим другую группу - Ефремлян, которые действуют иначе: - поскольку он не позвал нас, то мы ему дадим… Сжечь этого "негодяя", да и всё тут… (кого? - того человека, через которого действует Господь?).  Да и весь дом его туда же… Наверное, вы можете догадаться об источнике этого духа... 

Ни дочь Иеффая, ни Ефремляне не участвовали в битве. И та и другие понимают, знают, что это было дело Божье (победа Иеффая) - но какая разница в их отношении… Кажется -  нам просто надо учиться и учиться на этом... Пророк говорил, что мы должны видеть в каждой строчке Библии Христа. А если не можем, то надо читать заново. На дочери Иеффая был Дух Христа. Она радовалась победе, которую дал Бог ее отцу - "когда Господь совершил чрез тебя…". И Это был жертвенный Дух.

Суд.11:36-40: "И сказала отцу своему: сделай мне только вот что: отпусти меня на два месяца; я пойду, взойду на горы и оплачу девство мое с подругами моими. Он сказал: пойди. И отпустил ее на два месяца. Она пошла с подругами своими и оплакивала девство свое в горах.

По прошествии двух месяцев она возвратилась к отцу своему, и он совершил над нею обет свой, который дал, и она не познала мужа. И вошло в обычай у Израиля, что ежегодно дочери Израилевы ходили оплакивать дочь Иеффая Галаадитянина, четыре дня в году".

Не рисковал ли Иеффай, отпуская дочь? Кажется, что она бы могла и не вернуться, просто сбежать, уйти жить в другую дальнюю страну. Можно было бы сказать:  я слишком молода…, я еще не жила…, почему судьба так безжалостна ко мне…, почему Бог так жесток… А Библия говорит - она возвратилась…Какой Это был Дух? 

Можно сказать, конечно, что это был, тем не менее, грустный эпизод: Бог не остановил Иеффая, как Авраама с Исааком; его дочь действительно была еще молода (наверное, лет 15-17); она не была замужем - не познала счастья быть матерью; сам Иеффай, многим кажется, поспешил с обетом и т.д. Но мы понимаем все, тем не менее, что смысл жизни, если мы действительно верующие - это быть в Его воле. Аминь. Прожить так, как хочет Он. Выполнить Его волю. Бог не забирает человека до тех пор, пока он Ему нужен. 

Ин.7:30: "И искали схватить Его, но никто не наложил на Него руки, потому что еще не пришел час Его".

Если мы обратим внимание, она не ходила оплакивать свою жизнь, но свое девство - она хотела быть кому-то еще и матерью и женой (жизнь служения – Дух Христа), но Богу было достаточно ее служения в том, как прошла ее жизнь… Аминь. Понимаем ли мы, что она прожила всю свою жизнь? И прожила так, как мало кто проживает? Это была полная жизнь, полноценная…

Вернемся к Ефремлянам. Они поступили наоборот. Они поступили так не первый раз:

Суд.7:24-25; 8:1-3: "Гедеон же послал послов на всю гору Ефремову сказать: выйдите навстречу Мадианитянам и перехватите у них [переправу через] воду до Бефвары и Иордан. И созваны все Ефремляне и перехватили [переправы] [через] воду до Бефвары и Иордан; и поймали двух князей Мадиамских: Орива и Зива, и убили Орива в Цур - Ориве, а Зива в Иекев - Зиве и преследовали Мадианитян; головы же Орива и Зива принесли к Гедеону за Иордан.

И сказали ему Ефремляне: зачем ты это сделал, что не позвал нас, когда шел воевать с Мадианитянами? И сильно ссорились с ним (какой это дух?). [Гедеон] отвечал им: сделал ли я что такое, как вы ныне? Не счастливее ли Ефрем добирал виноград, нежели Авиезер обирал? В ваши руки предал Бог князей Мадиамских Орива и Зива, и что мог сделать я такое, как вы? Тогда успокоился дух их против него, когда сказал он им такие слова".

В тот первый раз Ефремляне все-таки немного поучаствовали в битве, но их гордость по-прежнему не давала им покоя… Первый раз Бог дал им мягкого Гедеона, который успокоил, потешил их гордость тем, что описал их участие, с поимкой двух царей, как нечто великое.

Но не вечно можно испытывать терпение Божье и есть та граница, которую не надо переходить… Второй раз им попался Иеффай, который был более жестким, прямым (вспомните Самуила лично разрубившего мечом Агага - царя Амалика; Илию, сведшего огонь на тех солдат, которые пришли за ним; прямого и жесткого Иоанна Крестителя и т.п. Это даже могло бы быть отдельной проповедью или подборкой  - о мягкости и твердости Святого Духа, ибо в Нем уравновешивается и нежность и жесткость, решительность… Аминь). 

Суд.11:1, 12:1-6: "Иеффай Галаадитянин был человек храбрый…

Ефремляне собрались и перешли в Севину и сказали Иеффаю: для чего ты ходил воевать с Аммонитянами, а нас не позвал с собою? мы сожжем дом твой огнем и с тобою вместе. Иеффай сказал им: я и народ мой имели с Аммонитянами сильную ссору; я звал вас, но вы не спасли меня от руки их; видя, что ты не спасаешь меня, я подверг опасности жизнь мою и пошел на Аммонитян, и предал их Господь в руки мои; зачем же вы пришли ныне воевать со мною?

И собрал Иеффай всех жителей Галаадских и сразился с Ефремлянами, и побили жители Галаадские Ефремлян, говоря: вы беглецы Ефремовы, Галаад же среди Ефрема и среди Манассии. И перехватили Галаадитяне переправу чрез Иордан от Ефремлян, и когда кто из уцелевших Ефремлян говорил: "позвольте мне переправиться", то жители Галаадские говорили ему: не Ефремлянин ли ты? Он говорил: нет. Они говорили ему "скажи: шибболет", а он говорил: "сибболет", и не мог иначе выговорить. Тогда они, взяв его, заколали у переправы чрез Иордан. И пало в то время из Ефремлян сорок две тысячи".

Из-за этого духа гордости и зависти, которого они так придерживались умерло 42 тысячи. Но это еще не все. Мы знаем, что из тех 144 тысяч евреев (Откр.7), за которыми придет Иисус, не будет Ефрема. Он так и не образумился…

"Изложение 7 Периодов церкви", стр.226-228:  «Прежде чем мы продолжим эту мысль об Иуде, давайте обратимся к Ветхому Завету и посмотрим, где Бог сделал то же самое. В Быт.35:23-26 показаны двенадцать сыновей Иакова, их имена: Рувим, Симеон, Левий, Иуда, Иссахар и Завулон; Иосиф и Вениамин; Дан и Неффалим; Гад и Асир. Потомки этих двенадцати сыновей стали двенадцатью племенами Израилевыми, за исключением того, что Иосиф не имел племени, названного по его имени, ибо по Божьему провидению должно было быть тринадцать племён, и двум сыновьям Иосифа была предоставлена честь изменить это число из двенадцати в тринадцать. Вы, конечно, знаете, что это было необходимо, поскольку Левий был отделён Богу для священства. Таким образом, когда Израиль оставил Египет и Бог дал им скинию в пустыне, мы видим, что племя Левия служит двенадцати племенам (коленам), названным Рувимово, Симеоново, Иссахарово, Иудино, Завулоново, Вениаминово, Даново, Неффалимово, Гадово, Асирово, Ефремово и Манассиино. Такой боевой порядок имён в Чис. 10:11-28. Нет упоминания о Иосифе или Левии. Но когда мы посмотрим в Отк.7:4-8, где сказано, что: "запечатленных было сто сорок четыре тысячи из ВСЕХ колен сынов Израилевых," они названы так: Иудино, Рувимово, Гадово, Асирово, Неффалимово, Манассиино, Симеоново, Левиино, Иссахарово, Завулоново, Иосифово, Вениаминово. Мы вернулись к двенадцати коленам, среди которых названные именами Левия и Иосифа, но Дан и Ефрем отсутствуют.

Возникает вопрос, почему вычеркнуты эти два племени? Ответ находится во Втор.29:16-20:

"Ибо вы знаете, как мы жили в земле Египетской и как мы проходили посреди народов, чрез которые вы прошли; И вы видели мерзости их и идолов их, деревянных и каменных, серебряных и золотых, которые у них. Да не будет между вами мужчины или женщины, или рода, или племени, которых сердце уклонилось бы ныне от Господа, Бога нашего, чтобы ходить и служить богам тех народов: да не будет между вами корня, произращающего яд и полынь; И если кто, услышав слова проклятия сего, благословляя себя в сердце своём, скажет: "у меня будет мир, хотя хожу в воображениях сердца моего", тот к жажде добавит пьянство. Господь не пощадит его, но тотчас возгорится гнев Господа и ревность Его против такого человека, и лягут на него все проклятия, написанные в этой книге, и изгладит Господь имя его из-под небес".

Здесь произнесено проклятие против идолопоклонства, или духовного блудодеяния. Имя племени, обратившегося к идолопоклонству, должно было быть изглаженным. Историю двух племён, имена которых по причине идолопоклонства были изглажены, мы находим в 3-й Цар. 12:25-30: "И обстроил Иеровоам Сихем на горе Ефремовой, и поселился в нём; оттуда пошёл и построил Пенуил. И сказал Иеровоам в сердце своём: царство может опять перейти к дому Давидову; Если народ сей будет ходить в Иерусалим для жертвоприношения в доме Господнем, то в сердце народа сего обратится к государю своему, к Ровоаму, царю Иудейскому; и убьют они меня, и возвратятся к Ровоаму, царю Иудейскому. И, посоветовавшись, царь сделал двух золотых тельцов, и сказал: не нужно вам ходить в Иерусалим; вот боги твои, Израиль, которые вывели тебя из земли Египетской. И поставил одного в Вефиле, а другого в Дане. И повело это ко греху; ибо народ стал ходить поклоняться пред одним, даже в Дан". Осия 4:17: "Привязался к идолам Ефрем; оставь его!"

Особенно обратите внимание, что наказанием за идолопоклонство было то, что имя племени изглаживалось "из-под небес". Втор.29:20. Не сказано, что оно будет изглажено "в небесах", но из-под небес. Точно так и есть, ибо сейчас Израиль обратно в Палестине, и скоро Господь запечатлит 144000 из них. Но Дан и Ефрем из этого числа выпали.

Отк.7:4-8: "И я слышал число запечатленных; запечатленных было сто сорок четыре тысячи из ВСЕХ колен Израилевых. Из колена Иудина запечатлено двенадцать тысяч; из колена Рувимова запечатлено двенадцать тысяч; из колена Гадова запечатлено двенадцать тысяч; Из колена Асирова запечатлено двенадцать тысяч; из колена Неффалимова запечатлено двенадцать тысяч; из колена Манассиина запечатлено двенадцать тысяч; Из колена Симеонова запечатлено двенадцать тысяч; из колена Левиина запечатлено двенадцать тысяч; из колена Иссахарова запечатлено двенадцать тысяч; Из колена Завулонова запечатлено двенадцать тысяч; из колена Иосифова запечатлено двенадцать тысяч; из колена Вениаминова запечатлено двенадцать тысяч".

(Заметьте, Дан и Ефрем отсутствуют). Теперь посмотрим у Даниила 12:1, который ссылается на эти сто сорок четыре тысячи, запечатленных во время шестой печати и время Великой Скорби или тяжкое время Иакова. "И встанет в то время Михаил, князь великий, стоящий за сынов народа твоего; и наступит время тяжкое, какого не бывало с тех пор, как существуют люди, до сего времени; и спасутся в то время из народа твоего все, КОТОРЫЕ НАЙДЕНЫ БУДУТ ЗАПИСАННЫМИ В КНИГЕ".

После этого периода скорбей (во время миллениума), как видно из Иезекииля 48:1-8, и ст.22-29, мы ещё раз видим племена в Божественном порядке. Но с того времени, как Ефрем и Дан прилепились к идолам, они умерли, и те племена более не имеют признания. Я понимаю, что со времени разрушения Иерусалима все записи всех племён были утеряны, так что никто не может точно сказать, из какого он племени, НО БОГ ЗНАЕТ. Тот великий Бог, Который возвращает Израиль в Палестину, точно знает, из какого племени каждый настоящий Израильтянин, и во всех собранных ста сорока четырёх тысячах Дан и Ефрем будут отсутствовать».

б) Отношения Саула, Ионафана и Давида. Эта история более знакома всем и очень хорошо изучена и разобрана, но вот некоторые отрывки еще раз:

1Цар.18:7-9: "И восклицали игравшие женщины, говоря: Саул победил тысячи, а Давид - десятки тысяч! И Саул сильно огорчился, и неприятно было ему это слово, и он сказал: Давиду дали десятки тысяч, а мне тысячи; ему недостает только царства. И с того дня и потом подозрительно смотрел Саул на Давида".

1Цар.18:28-29: "И увидел Саул и узнал, (подумайте об этих словах) что Господь с Давидом, и что Мелхола, дочь Саула, любила [Давида]. И стал Саул еще больше бояться Давида и сделался врагом его на всю жизнь".

Борьба между двумя духами: сравните отношение Ионафана и Саула к Давиду, хотя первый из них должен был стать наследником престола своего отца Саула, но это не закрыло его глаза пеленой:

1Цар.19:4-11: "И говорил Ионафан доброе о Давиде Саулу, отцу своему, и сказал ему: да не грешит царь против раба своего Давида, ибо он ничем не согрешил против тебя, и дела его весьма полезны для тебя; он подвергал опасности душу свою, чтобы поразить Филистимлянина, и Господь соделал великое спасение всему Израилю; ты видел [это] и радовался; для чего же ты хочешь согрешить [против] невинной крови и умертвить Давида без причины? И послушал Саул голоса Ионафана и поклялся Саул: жив Господь, [Давид] не умрет. 

И позвал Ионафан Давида, и пересказал ему Ионафан все слова сии, и привел Ионафан Давида к Саулу, и он был при нем, как вчера и третьего дня.

Опять началась война, и вышел Давид, и воевал с Филистимлянами, и нанес им великое поражение, и они побежали от него.

И злой дух от Бога напал на Саула, и он сидел в доме своем, и копье его было в руке его, а Давид играл рукою своею на струнах. И хотел Саул пригвоздить Давида копьем к стене, но Давид отскочил от Саула, и копье вонзилось в стену; Давид же убежал и спасся в ту ночь. И послал Саул слуг в дом к Давиду, чтобы стеречь его и убить его до утра".


1Цар.20:30-33: "Тогда сильно разгневался Саул на Ионафана и сказал ему: сын негодный и непокорный! разве я не знаю, что ты подружился с сыном Иессеевым на срам себе и на срам матери твоей? ибо во все дни, доколе сын Иессеев будет жить на земле, не устоишь ни ты, ни царство твое; теперь же пошли и приведи его ко мне, ибо он обречен на смерть.

И отвечал Ионафан Саулу, отцу своему, и сказал ему: за что умерщвлять его? что он сделал?
Тогда Саул бросил копье в него, чтобы поразить его. И Ионафан понял, что отец его решился убить Давида".

Это напоминает историю о том, как Никодим попытался защитить Иисуса, но его также  "попросили замолчать", хотя и без копья:

Ин.7:45-53: "Итак, служители возвратились к первосвященникам и фарисеям, и сии сказали им: для чего вы не привели Его? Служители отвечали: никогда человек не говорил так, как Этот Человек.

Фарисеи сказали им: неужели и вы прельстились? Уверовал ли в Него кто из начальников, или из фарисеев? Но этот народ невежда в законе, проклят он.

Никодим, приходивший к Нему ночью, будучи один из них, говорит им: судит ли закон наш человека, если прежде не выслушают его и не узнают, что он делает?

На это сказали ему: и ты не из Галилеи ли? рассмотри и увидишь, что из Галилеи не приходит пророк. И разошлись все по домам". Может и ты с Ним или за Него? (А людей сразу пугают такие обвинения…). И даже не стали говорить дальше…

И снова к Саулу и Давиду:

1Цар.22:7-19: "И сказал Саул слугам своим, окружавшим его: послушайте, сыны Вениаминовы, неужели всем вам даст сын Иессея поля и виноградники и всех вас поставит тысяченачальниками и сотниками, (вот вскрываются еще некоторые причины - какой дух говорит и стремиться к таким вещам? они всегда для него имеют цену…) что вы все сговорились против меня, и никто не открыл мне, когда сын мой вступил в дружбу с сыном Иессея, и никто из вас не пожалел о мне и не открыл мне, что сын мой возбудил против меня раба моего строить мне ковы, как это ныне видно? (в медицине это бы назвали  - паранойя (греч. paranoia — умопомешательство), общее название психических расстройств, характеризующихся стойким систематизированным бредом преследования, ревности и др.  Но это -  дьявол. Аминь).
И отвечал Доик Идумеянин, стоявший со слугами Сауловыми, и сказал: я видел, как сын Иессея приходил в Номву к Ахимелеху, сыну Ахитува, и тот вопросил о нем Господа, (и ведь только после этого…) и дал ему продовольствие, и меч Голиафа Филистимлянина отдал ему.

И послал царь призвать Ахимелеха, сына Ахитувова, священника, и весь дом отца его, священников, что в Номве; и пришли они все к царю.

И сказал Саул: послушай, сын Ахитува. И тот отвечал: вот я, господин мой. И сказал ему Саул: для чего вы сговорились против меня, ты и сын Иессея, что ты дал ему хлебы и меч и вопросил о нем Бога, чтоб он восстал против меня и строил мне ковы, как это ныне видно?
И отвечал Ахимелех царю и сказал: кто из всех рабов твоих верен как Давид? он и зять царя, и исполнитель повелений твоих, и почтен в доме твоем. 
Теперь ли я стал вопрошать для него Бога? Нет, не обвиняй в этом, царь, раба твоего и весь дом отца моего, ибо во всем этом деле не знает раб твой ни малого, ни великого.

И сказал царь: ты должен умереть, Ахимелех, ты и весь дом отца твоего. И сказал царь телохранителям, стоявшим при нем: ступайте, умертвите священников Господних, ибо и их рука с Давидом, и они знали, что он убежал, и не открыли мне. Но слуги царя не хотели поднять рук своих на убиение священников Господних.
И сказал царь Доику: ступай ты и умертви священников. И пошел Доик Идумеянин, и напал на священников, и умертвил в тот день восемьдесят пять мужей, носивших льняной ефод; и Номву, город священников, поразил мечом; и мужчин и женщин, и юношей и младенцев, и волов и ослов и овец поразил мечом".

Вот до чего доходит дух... Человек под влиянием злого духа…

И при этом - вот отношение Ионафана:
1Цар.23:16-17: "И встал Ионафан, сын Саула, и пришел к Давиду в лес, и укрепил его упованием на Бога, и сказал ему: не бойся, ибо не найдет тебя рука отца моего Саула, и ты будешь царствовать над Израилем, а я буду вторым по тебе; и Саул, отец мой, знает это".

Он согласен быть вторым (?), хотя, кажется, может быть первым, возьми только сторону своего родного отца…, но он видит больше, чем отец и действует согласно своему виденью, а не слепой ревности:

1Цар.20:13-16: "пусть то и то сделает Господь с Ионафаном и еще больше сделает. Если же отец мой замышляет сделать тебе зло, и это открою в уши твои, и отпущу тебя, и тогда иди с миром: и да будет Господь с тобою, как был с отцом моим! Но и ты, если я буду еще жив, окажи мне милость Господню. А если я умру, то не отними милости твоей от дома моего во веки, даже и тогда, когда Господь истребит с лица земли всех врагов Давида.

Так заключил Ионафан завет с домом Давида [и сказал]: да взыщет Господь с врагов Давида!".

в) Еще пример правильного отношения: Иоанн- Креститель и Господь:

Ин.3:22-30: "После сего пришел Иисус с учениками Своими в землю Иудейскую и там жил с ними и крестил. А Иоанн также крестил в Еноне, близ Салима, потому что там было много воды; и приходили [туда] и крестились, ибо Иоанн еще не был заключен в темницу. 

Тогда у Иоанновых учеников произошел спор с Иудеями об очищении. И пришли к Иоанну и сказали ему: равви! Тот, Который был с тобою при Иордане и о Котором ты свидетельствовал, вот Он крестит, и все идут (учитель, как же так?) к Нему.

Иоанн сказал в ответ: не может человек ничего принимать [на] [себя], если не будет дано ему с неба. Вы сами мне свидетели в том, что я сказал: не я Христос, но я послан пред Ним. Имеющий невесту есть жених, а друг жениха, стоящий и внимающий ему, радостью радуется, слыша голос жениха. Сия - то радость моя исполнилась. Ему должно расти, а мне умаляться".

г) Мы все, наверное, понимаем историю, начало этих духов. Бог, Который все сотворил и радовался: - вот, хорошо все весьма! Тот, Который дал нам всем жизнь и дыхание и все:

Деян.17:24: "Бог, сотворивший мир и всё, что в нем, Он, будучи Господом неба и земли, не в рукотворенных храмах живет и не требует служения рук человеческих, [как бы] имеющий в чем - либо нужду, Сам дая всему жизнь и дыхание и всё".

И сатана, который был помазанным херувимом, но постоянно хотел большего, не довольствуясь тем, что имел:

Иез.28:13-17: "Ты находился в Едеме, в саду Божием; твои одежды были украшены всякими драгоценными камнями; рубин, топаз и алмаз, хризолит, оникс, яспис, сапфир, карбункул и изумруд и золото, все, искусно усаженное у тебя в гнездышках и нанизанное на тебе, приготовлено было в день сотворения твоего. Ты был помазанным херувимом, чтобы осенять, и Я поставил тебя на то; ты был на святой горе Божией, ходил среди огнистых камней. Ты совершен был в путях твоих со дня сотворения твоего, доколе не нашлось в тебе беззакония. От обширности торговли твоей внутреннее твое исполнилось неправды, и ты согрешил; и Я низвергнул тебя, как нечистого, с горы Божией, изгнал тебя, херувим осеняющий, из среды огнистых камней. От красоты твоей возгордилось сердце твое, от тщеславия твоего ты погубил мудрость твою; за то Я повергну тебя на землю, перед царями отдам тебя на позор".

Ис.14:12-14: "Как упал ты с неба, денница, сын зари! разбился о землю, попиравший народы. А говорил в сердце своем: "взойду на небо, выше звезд Божиих вознесу престол мой и сяду на горе в сонме богов, на краю севера; взойду на высоты облачные, буду подобен Всевышнему'".

Противоположность дьявола - Иисус, Который никогда не искал Своего, но Божьего и славы не Своей, но Отца:

Ин.7:16-18: "Иисус, отвечая им, сказал: Мое учение - не Мое, но Пославшего Меня; кто хочет творить волю Его, тот узнает о сем учении, от Бога ли оно, или Я Сам от Себя говорю. Говорящий сам от себя ищет славы себе; а Кто ищет славы Пославшему Его, Тот истинен, и нет неправды в Нем".

Их проявления уже в первой паре - Каине и Авеле: отношение Каина к тому, что жертву Авеля Бог взял, почтил и понимая, что это Сам Бог сделал такой выбор, к этому выбору, делу Божьему Каин относится по своему. Как Ефремляне - сжечь тебя и дом твой, ну и что, что Бог сделал через тебя - безумная гордость и зависть!! Так и здесь: ну и что, что Бог забрал твою жертву - убить тебя…

Быт.4:3-8: "Спустя несколько времени, Каин принес от плодов земли дар Господу, и Авель также принес от первородных стада своего и от тука их. И призрел Господь на Авеля и на дар его, а на Каина и на дар его не призрел. Каин сильно огорчился, и поникло лице его.

И сказал Господь Каину: почему ты огорчился? и отчего поникло лице твое? если делаешь доброе, то не поднимаешь ли лица? а если не делаешь доброго, то у дверей грех лежит; он влечет тебя к себе, но ты господствуй над ним.

И сказал Каин Авелю, брату своему. И когда они были в поле, восстал Каин на Авеля, брата своего, и убил его".

Безумная -  всё поглощающая в человеке - гордость... Кто-нибудь когда-нибудь видел такую безумную, всепоглощающую гордость и зависть уже и в наше время? Когда в человеке исчезает, кажется, почти все то доброе, хорошее, что в нем было? И что она просто всё поглощает, уничтожает собой…? Если уже видели - то вы можете приблизительно догадываться об адской сущности дьявола. Это совсем не шутки…
"Может ли Бог сказать Слово, а потом передумать?", п.90,118: "Обратите внимание, из-за этого плотской всегда ненавидел духовного. Из-за этого Каин убил Авеля. Из-за этого Корей возненавидел Моисея. Из-за этого Иуда возненавидел Иисуса. И это можно продолжать и продолжать. Из-за этого естественные ненавидят духовных, точно как Каин в начале возненавидел Авеля, от которого Бог принял жертву, и стараются их уничтожить.

Они стараются даже уничтожить влияние. Они стараются уничтожить всё, что можно, потому что это не что иное, как зависть, и сегодня это по-прежнему то же самое, когда сталкиваются естественный (плотской) и духовный. Это доказывает, что это сатана, никак иначе, потому что зависть происходит от сатаны. И потом приводит к имитации Истины: кто-нибудь будет стараться подражать чему-нибудь, чего у него на самом деле нет, чего им не дано совершить. Сколько всего такого мы видели в эти последние дни"! Только подумать, сколько всего этого!…

Как это похоже на сегодня: хотят ссориться, спорить и все остальное, когда видят, что Дух Божий трудится среди вас. И они стараются, они годами старались это сделать, задушить Это…".

д) Последний пример, который будет понятен не всем (из-за незнания всех обстоятельств дела) - о брате Павле Павловиче Пецевиче.

Не всем, но части братьев и сестер хорошо известно о жизни и служении брата Павла Павловича Пецевича. Этот Божий служитель трудился еще во времена Советского Союза на территории Белоруссии, а также России, Латвии, Литвы… В свете того, что написано выше из Писания и Послания, должно быть, кажется, четко видно, что вся та клевета и поношение, которые были использованы против служения этого брата как при его жизни (с чем Господь Иисус ему помог справиться), так и после ухода его к Господу (в 1993 году) с претензиями (что происходит уже в наши дни) на первенство, лидерство в Послании  - имеют за собой зависть и гордость сатаны. Как сказал пророк: "Это доказывает, что это сатана, никак иначе, потому что зависть происходит от сатаны". Нужно быть довольно слепым - это совсем не написано с желанием обидеть - чтобы не видеть этого. Постоянное стремление некоторых людей главенствовать, первенствовать среди церквей, принимающих Послание с желанием уничтожить все, что можно …: "Они стараются даже уничтожить влияние. Они стараются уничтожить всё, что можно, потому что это не что иное, как зависть",… Как хорошо было бы научиться узнавать эту одну и ту же тактику, руку сатаны: гордость, зависть, уничтожение всего, что против и … Посмотрите еще раз на правильную противоположность: Ин.7:16-18: "Иисус, отвечая им, сказал: Мое учение - не Мое, но Пославшего Меня; кто хочет творить волю Его, тот узнает о сем учении, от Бога ли оно, или Я Сам от Себя говорю. Говорящий сам от себя ищет славы себе; а Кто ищет славы Пославшему Его, Тот истинен, и нет неправды в Нем". И снова и снова и снова по Писанию и Посланию: Лук. 11:43: «Горе вам, фарисеям, что любите председания в синагогах и приветствия в народных собраниях». Мф. 23:12:  «Ибо, кто возвышает себя, тот унижен будет, а кто унижает себя, тот возвысится». "Бог, скрывающий и открывающий себя в простоте" п.223: "Бог в простоте. Он делает то же самое. Дорога вверх ведёт вниз, всегда. Смирите себя. Никогда не говорите: "Да, у меня есть это и то". Вы ничего не имеете. Только—только запомните, если вы обрели милость Божью, будьте благодарны за это и будьте смиренными. Видите, просто продолжайте себя смирять".

И т.д. и т.д. и т.д.

Почти всем известно, как брат Бранхам сравнивал это с игрой в американский футбол (здесь - о царе Озии):

«Человеческое влияние», п.65-69: «Вот из чего мы хотим извлечь урок. Если этот человек, способности которого Бог благословил... Но он не был удовлетворён этим, он захотел занять место кого-то другого. Ты не можешь быть тем... Как конгрессмен Упшоу (вы помните его, это тот, который-который хромал шестьдесят восемь лет и был исцелён там на собрании, вы знаете. Он был конгрессменом Соединённых Штатов.), он сказал: "Ты не можешь быть тем, кем ты не являешься". И это близко к истине. Тебе надо находиться в твоём призвании, к которому тебя призвал Бог.

Так вот, пока он оставался царём, и как царь он был благословением для народа. Но когда он подумал, что он служитель, тогда... Он думал, что раз Бог его благословил, то он мог стать кем пожелает. Но он был благословением для народа как царь, но не благословением... Он стал проклятием для них, когда он попытался занять место служителя. И мы видим множество таковых. Каждый хочет завладеть мячом. Видите?

Когда вы играете в мяч (когда футбольный сезон), мы не хотим, чтобы каждый старался отобрать мяч от того, кто его получил; но стараться оградить того человека. Защитить его, дать ему прорваться. Мы пытаемся забить гол. Понимаете?

Вы можете представить себе такую нетренированную команду, чтобы найти человека-своего же человека-бегущего по полю с мячом, чтобы забить гол, и потом вместо того, чтобы убрать с его пути врага из команды соперников, чтобы дать своему же человеку, у которого мяч, прорваться, каждый пытается вырвать мяч из его рук? Ещё бы, вы точно проиграете.

А сегодня у нас творится то же самое. Когда мы видим, как Бог выходит на сцену и собирается нечто определённое благословить, давайте не будем подпускать к этому никаких врагов. Давайте использовать наше воздействие не как нападающие, а как полузащитники, полузащитники, ограждающие бегущего, пусть он прорывается с мячом, потому что оппозиции уже нет, всё, что тебе надо делать, — это просто бежать. А мы должны быть полузащитниками».

Одним словом - определить это КАЧЕСТВО ДУХА, который подходит к нам - это важно. Это всё был один момент, касающийся того отношения, какое вызывает тот или иной дух по отношению к проявлению Господа - в человеке или в чем-то еще…И дальше -  еще несколько качеств этих двух духов, на которые было водительство обратить внимание.

2) Жертвенность или - обратное отношение - поиск своего. Чтобы в чью-то жизнь вошла благодать Господа очень часто необходимо, чтобы кто-то взял на себя груз ответственности (тяжесть, жертву), "подставил плечо"… По жертвенности можно опознать Его Дух. Или наоборот - дух дьявола. 

1Петра 3:18: "потому что и Христос, чтобы привести нас к Богу, однажды пострадал за грехи наши, праведник за неправедных, быв умерщвлен по плоти…",
2Тим.2:10: "Посему я все терплю ради избранных, дабы и они получили спасение во Христе Иисусе с вечною славою".

Кол.1:24: "Ныне радуюсь в страданиях моих за вас и восполняю недостаток в плоти моей скорбей Христовых за Тело Его, которое есть Церковь,"
Мф.16:22-27: "И, отозвав Его, Петр начал прекословить Ему: будь милостив к Себе, Господи! да не будет этого с Тобою! Он же, обратившись, сказал Петру: отойди от Меня, сатана! ты Мне соблазн! потому что думаешь не о том, что Божие, но что человеческое. Тогда Иисус сказал ученикам Своим: если кто хочет идти за Мною, отвергнись себя, и возьми крест свой, и следуй за Мною, ибо кто хочет душу свою сберечь, тот потеряет ее, а кто потеряет душу свою ради Меня, тот обретет ее; какая польза человеку, если он приобретет весь мир, а душе своей повредит? или какой выкуп даст человек за душу свою? ибо приидет Сын Человеческий во славе Отца Своего с Ангелами Своими и тогда воздаст каждому по делам его".

1Петра 2:21: "Ибо вы к тому призваны, потому что и Христос пострадал за нас, оставив нам пример, дабы мы шли по следам Его". 

1Иоан.3:16-18: "Любовь познали мы в том, что Он положил за нас душу Свою: и мы должны полагать души свои за братьев. А кто имеет достаток в мире, но, видя брата своего в нужде, затворяет от него сердце свое, - как пребывает в том любовь Божия? Дети мои! станем любить не словом или языком, но делом и истиною".
Прит.24:11: "Спасай взятых на смерть, и неужели откажешься от обреченных на убиение"?

Мы все знаем, через что, например, прошел брат Бранхам: как от него отвернулись почти все его друзья и т.д. и все это ради донесения Послания. Он говорит о себе:

"Бог, скрывающий и открывающий себя в простоте" п.221: "Он (Бог) может допустить, чтобы человека избивали по всей стране и изгоняли, и насмехались, и потешались над ним. Но когда доходит до настоящей развязки. Бог поднимается и подтверждает Себя в той же простоте". Бог дал ему это вынести ради нас. Донести чистое Послание от Господа Иисуса. Аминь. Слава Богу!

Ин.10:10-13: "Вор приходит только для того, чтобы украсть, убить и погубить. Я пришел для того, чтобы имели жизнь и имели с избытком. Я есмь пастырь добрый: пастырь добрый полагает жизнь свою за овец. А наемник, не пастырь, которому овцы не свои, видит приходящего волка, и оставляет овец, и бежит; и волк расхищает овец, и разгоняет их. А наемник бежит, потому что наемник, и нерадит об овцах".

Зато "радят" о своем:

Гал.4:16-17: "Итак, неужели я сделался врагом вашим, говоря вам истину?  Ревнуют по вас нечисто, а хотят вас отлучить, чтобы вы ревновали по них".
Деян.20:29-30: "Ибо я знаю, что, по отшествии моем, войдут к вам лютые волки, не щадящие стада; и из вас самих восстанут люди, которые будут говорить превратно, дабы увлечь учеников за собою".

Примеры из Писаний. Мы знаем сколько претерпел Иосиф: предательство братьев, продажа его в плен, тюрьма… Но он сказал:

Быт.45:4-5: "И сказал Иосиф братьям своим: подойдите ко мне. Они подошли. Он сказал: я - Иосиф, брат ваш, которого вы продали в Египет; но теперь не печальтесь и не жалейте о том, что вы продали меня сюда, потому что Бог послал меня перед вами для сохранения вашей жизни;"

Как ведут себя люди, когда на них сходит Дух Святой - Дух жертвенности:

Быт.44:14-34: "И пришли Иуда и братья его в дом Иосифа, который был еще дома, и пали пред ним на землю. Иосиф сказал им: что это вы сделали? разве вы не знали, что такой человек, как я, конечно угадает?

Иуда сказал: что нам сказать господину нашему? что говорить? чем оправдываться? Бог нашел неправду рабов твоих; вот, мы рабы господину нашему, и мы, и тот, в чьих руках нашлась чаша. Но [Иосиф] сказал: нет, я этого не сделаю; тот, в чьих руках нашлась чаша, будет мне рабом, а вы пойдите с миром к отцу вашему.

И подошел Иуда к нему и сказал: господин мой, позволь рабу твоему сказать слово в уши господина моего, и не прогневайся на раба твоего, ибо ты то же, что фараон. Господин мой спрашивал рабов своих, говоря: есть ли у вас отец или брат? Мы сказали господину нашему, что у нас есть отец престарелый, и младший сын, сын старости, которого брат умер, а он остался один [от] матери своей, и отец любит его. Ты же сказал рабам твоим: приведите его ко мне, чтобы мне взглянуть на него. Мы сказали господину нашему: отрок не может оставить отца своего, и если он оставит отца своего, то сей умрет. Но ты сказал рабам твоим: если не придет с вами меньший брат ваш, то вы более не являйтесь ко мне на лице. Когда мы пришли к рабу твоему, отцу нашему, то пересказали ему слова господина моего. И сказал отец наш: пойдите опять, купите нам немного пищи. Мы сказали: нельзя нам идти; а если будет с нами меньший брат наш, то пойдем; потому что нельзя нам видеть лица того человека, если не будет с нами меньшого брата нашего. И сказал нам раб твой, отец наш: вы знаете, что жена моя родила мне двух [сынов]; один пошел от меня, и я сказал: верно он растерзан; и я не видал его доныне; если и сего возьмете от глаз моих, и случится с ним несчастье, то сведете вы седину мою с горестью во гроб. Теперь если я приду к рабу твоему, отцу нашему, и не будет с нами отрока, с душею которого связана душа его, то он, увидев, что нет отрока, умрет; и сведут рабы твои седину раба твоего, отца нашего, с печалью во гроб. Притом я, раб твой, взялся отвечать за отрока отцу моему, сказав: если не приведу его к тебе, то останусь я виновным пред отцом моим во все дни жизни. Итак пусть я, раб твой, вместо отрока останусь рабом у господина моего, а отрок пусть идет с братьями своими: ибо как пойду я к отцу моему, когда отрока не будет со мною? я увидел бы бедствие, которое постигло бы отца моего".

Когда-то братья его продали, и Иуда вместе с ними, а теперь… Сочувствие, жалость, отдача самого себя…Каков Дух, Который это вызывает? И тут же - сразу после этого сходит такое помазание на Иосифа, что:

Быт.45:1-5: "Иосиф не мог более удерживаться при всех стоявших около него и закричал: удалите от меня всех. И не оставалось при Иосифе никого, когда он открылся братьям своим. И громко зарыдал он, и услышали Египтяне, и услышал дом фараонов. И сказал Иосиф братьям своим: я - Иосиф, жив ли еще отец мой? Но братья его не могли отвечать ему, потому что они смутились пред ним. И сказал Иосиф братьям своим: подойдите ко мне. Они подошли. Он сказал: я - Иосиф, брат ваш, которого вы продали в Египет; но теперь не печальтесь и не жалейте о том, что вы продали меня сюда, потому что Бог послал меня перед вами для сохранения вашей жизни;".
Пример апостола Павла:

2Кор.11:23-29: "Христовы служители? (в безумии говорю:) я больше. Я гораздо более [был] в трудах, безмерно в ранах, более в темницах и многократно при смерти. От Иудеев пять раз дано мне было по сорока [ударов] без одного; три раза меня били палками, однажды камнями побивали, три раза я терпел кораблекрушение, ночь и день пробыл во глубине [морской]; много раз [был] в путешествиях, в опасностях на реках, в опасностях от разбойников, в опасностях от единоплеменников, в опасностях от язычников, в опасностях в городе, в опасностях в пустыне, в опасностях на море, в опасностях между лжебратиями, в труде и в изнурении, часто в бдении, в голоде и жажде, часто в посте, на стуже и в наготе. Кроме посторонних [приключений], у меня ежедневно стечение [людей], забота о всех церквах. Кто изнемогает, с кем бы и я не изнемогал? Кто соблазняется, за кого бы я не воспламенялся?"

А перед этим у него же было другое:

Гал.1:13-14: "Вы слышали о моем прежнем образе жизни в Иудействе, что я жестоко гнал Церковь Божию, и опустошал ее, и преуспевал в Иудействе более многих сверстников в роде моем, будучи неумеренным ревнителем отеческих моих преданий". Не Слова, но традиций - т.е., своего, человеческого…

"Позиция во Христе, п.118-121: "Теперь, я собираюсь показать вам, что-что с ним произошло.

Так вот, в наше время, если у какого-нибудь парня было переживание, они заставят его десять лет изучать греческий, и ещё десять лет изучать что-то другое, и к тому времени с ним уже кончено. Взгляните.


...принял его и научился не от человека, но чрез откровение Иисуса Христа.


Вы слышали о моих прежних разговорах во времена Иудейской религии,...

"Я был крупным доктором, парень. У меня было". Его обучал Гамалиил, наилучший учитель в их стране. Кто из вас знает, что Гамалиил был одним из великих-величайших учителей? Да, сэр. "Моя Иудейская религия, парень, она была у меня; я всё знал о том, как изложить апостольское учение и всё остальное, понимаешь. Я знал, как читать все утренние молитвы и благословлять людей". Видишь?


...что я жестоко гнал церковь Божию и опустошал её; как я пытался остановить ту толпу "святых скакунов"! Видите? Видите?

И преуспевал в Иудейской религии...

"Я был большим человеком. Парень, я действительно...Я преуспевал, я показывал им, что мог их стереть в порошок, ведь я убивал Стефана и много всякого другого сделал (такого же рода…)  Смотри, как я делал!" Как он неистово преследовал!


Я преуспевал в Иудейской религии более моих сверстников в роде моём, будучи неумеренным ревнителем традиции их отцов.
Вот, запомните, не Слова Божьего, но "традиции их отца", другими словами, традиции церкви. "Я думаю, что был методистом до корней, я был баптистом до корней, я был пятидесятником до корней". А-а, вы тоже? Я хочу быть Божьим до корней. Да, вот именно. Понимаете? Хорошо. (Аминь)
...традиций моих отцов".

Жертвенность часто идет со страданиями. Иисус пошел на крест, а Иуда взял 30 сребреников. Ему, правда, они не помогли. 

Взгляните - первопроходцы Божьи: Павел, Ириней, Мартин, Лютер, Уэсли, Бранхам - шли вперед, через беды и страдания, донося Слово Божье…

2Тим.2:10: "Посему я все терплю ради избранных, дабы и они получили спасение во Христе Иисусе с вечною славою". А люди хотят побыстрее сесть на трон… Те, кто приходит после них очень хотят (в основном) лавров себе и почивать на достигнутом…Это было уже в Новом Завете:

1Кор.4:8-20: "Вы уже пресытились, вы уже обогатились, вы стали царствовать без нас. О, если бы вы [и в самом деле] царствовали, чтобы и нам с вами царствовать! Ибо я думаю, что нам, последним посланникам, Бог судил быть как бы приговоренными к смерти, потому что мы сделались позорищем для мира,  для Ангелов и человеков. Мы безумны Христа ради, а вы мудры во Христе; мы немощны, а вы крепки; вы в славе, а мы в бесчестии. Даже доныне терпим голод и жажду, и наготу и побои, и скитаемся, и трудимся, работая своими руками. Злословят нас, мы благословляем; гонят нас, мы терпим; хулят нас, мы молим; мы как сор для мира, [как] прах, всеми [попираемый] доныне.  Не к постыжению вашему пишу сие, но вразумляю вас, как возлюбленных детей моих. Ибо, хотя у вас тысячи наставников во Христе, но не много отцов; я родил вас во Христе Иисусе благовествованием. Посему умоляю вас: подражайте мне, как я Христу. Для сего я послал к вам Тимофея, моего возлюбленного и верного в Господе сына, который напомнит вам о путях моих во Христе, как я учу везде во всякой церкви. 

Как я не иду к вам, то некоторые [у вас] возгордились; но я скоро приду к вам, если угодно будет Господу, и испытаю не слова возгордившихся, а силу, ибо Царство Божие не в слове, а в силе".

Вот пример из истории церкви в Пергамском периоде - Мартин и его дьякон:

"Изложение 7 Периодов церкви", стр.131: "Очень часто люди возносились, когда Господь использовал их значительным образом. Но этого не произошло с Мартином. Он всегда оставался смиренным слугой Божьим. Однажды вечером, когда он готовился встать за кафедру, в его кабинет вошёл нищий и попросил какой-нибудь одежды. Мартин направил этого нищего к старшему дьякону. Заносчивый дьякон приказал ему удалиться. Таким образом он обратно вернулся к Мартину. Мартин встал и отдал этому нищему свой собственный отличный костюм и сказал дьякону принести ему другой костюм, не такой хороший. В тот вечер, когда Мартин проповедовал стаду Божьему Слово, люди видели вокруг него мягкое белое свечение".

Не сказано, что дьякон поступил неразумно (заносчиво) - как сказал, например, Иов о своей жене - ты говоришь как одна из безумных. Он не назвал ее безумной, но - сказал - говоришь как…(Иов.2:9-10). А здесь пророком сказано - заносчивый дьякон… Похоже, что другой дух его уже ожесточил - может быть он стал думать, что раз он при самом Мартине, то он значительный человек? Лично я этого не знаю, но такой случай произошел и для духа дьявола характерно такое возвышение и поиск своей выгоды и отсутствие жертвенности. Аминь.

Иез.34:1-4: "И было ко мне слово Господне: Сын человеческий! изреки пророчество на пастырей Израилевых, изреки пророчество и скажи им, пастырям: так говорит Господь Бог: горе пастырям Израилевым, которые пасли себя самих! не стадо ли должны пасти пастыри? (вспомните - Иисус сказал: Я полагаю жизнь Свою за овец…) Вы ели тук и волною одевались, откормленных овец заколали, а стада не пасли. Слабых не укрепляли, и больной овцы не врачевали, и пораненной не перевязывали, и угнанной не возвращали, и потерянной не искали, а правили ими с насилием и жестокостью".

1Цар.2:27-29: "И пришел человек Божий к Илию и сказал ему: так говорит Господь: не открылся ли Я дому отца твоего, когда еще были они в Египте, в доме фараона? И не избрал ли его из всех колен Израилевых Себе во священника, чтоб он восходил к жертвеннику Моему, чтобы воскурял фимиам, чтобы носил ефод предо Мною? И не дал ли Я дому отца твоего от всех огнем сожигаемых жертв сынов Израилевых? Для чего же вы попираете ногами жертвы Мои и хлебные приношения Мои, которые заповедал Я для жилища [Моего], и для чего ты предпочитаешь Мне сыновей своих, утучняя себя начатками всех приношений народа Моего - Израиля?". Это всегда был и остается народ Его …
Мал.2:4-9: "…Я дал эту заповедь для сохранения завета Моего с Левием, говорит Господь Саваоф. Завет Мой с ним был [завет] жизни и мира, и Я дал его ему для страха, и он боялся Меня и благоговел пред именем Моим. Закон истины был в устах его, и неправды не обреталось на языке его; в мире и правде он ходил со Мною и многих отвратил от греха. Ибо уста священника должны хранить ведение, и закона ищут от уст его, потому что он вестник Господа Саваофа.

Но вы уклонились от пути сего, для многих послужили соблазном в законе, разрушили завет Левия, говорит Господь Саваоф. За то и Я сделаю вас презренными и униженными перед всем народом, так как вы не соблюдаете путей Моих, лицеприятствуете в делах закона".
3) Простота и умаление или напыщенность и величавость. 

Обратите внимание - очень важная цитата:

"Пять четких отличительных признаков…", п.33: "Дух антихриста пытается взять людей и вызвать их из организации в организацию, организовывая их, что никогда не было волей Божьей. Люди всегда недовольствовали на меня из-за того, что я так сильно колотил организации. Это не люди, что находятся там, по которым я бью. Это тот господствующий дух, который заставляет людей вот так думать: "Мы - народ с большой буквы". 

Обратите внимание на дух, который заставляет так думать, так говорить: "Мы - народ с большой буквы". Людей - простите меня - просто распирает порою от напыщенности: "Мы - Невеста!!!". Посмотрите еще раз повнимательнее на ее характер в приводимой пророком истории о девушке-невесте:

"Шестая Печать", п.71-72,77-102: "Вот, там на западе была одна девчушка, как она влюбилась в…Один человек влюбился в неё. Покупатель скота от компании Армор поехал туда. И у них был большой…

Однажды приехал хозяин, хозяйский сын из Чикаго, а они, конечно, находились в глубинке, на западной окраине. Все девушки нарядились; каждая собиралась заполучить этого парня, конечно, вы понимаете, потому что это был сын самого главного. Итак, они оделись как на западной окраине…

Итак, когда он—он вышел, то эти молодые девушки, ради этого парня, оделись в обычный западный стиль. И каждая из них была уверена, что она сможет заполучить этого парня.

И там на ранчо была двоюродная сестра, она была сиротой, и она делала за них их работу. Чтобы у них были накрашенные ногти, они не могли мыть посуду своими руками. И она делала всякую трудную работу (как и Руфь).
И вот, наконец, когда приехал этот парень, они вышли и прокатили его в старинном западном стиле, на бричке. Они заходили, стреляли из винтовок, бесились, вы знаете, и выделывались. В ту ночь у них там были большие танцы, танцы в старом стиле, и все окрестные фермеры, и танцевали там и так далее. И вы знаете, ещё бы, это был целый праздник, он шёл два или три дня.

Потом, однажды вечером этот парень вышел оттуда…из того места, просто, чтобы немного отдохнуть от этих танцев и от этих девиц. И вот он как-то взглянул, когда шёл по направлению к загону. И вот идёт девчушка, такая неприметная. У неё был полный тазик с водой, она мыла посуду. И он подумал: "Что-то раньше я её не видел. Интересно, откуда она?" Итак, он решил обойти вокруг барака, прошёл низом и вернулся со стороны загона, и встретил её. 

Она была босая. Она остановилась. Она опустила голову. Она увидела, кто это был, и она очень застеснялась. Она узнала этого важного человека. А она была только двоюродной сестрой этих девушек. Их отец был бригадиром в снаряжении этого большого Армора, так что они…Она продолжала смотреть вниз. Ей было стыдно, что она босая (насколько знакомо в церквах такое чувство: стыд, смирение перед Ним? Перед Его святостью и величием?).

Он спросил: "Как тебя зовут?" Она сказала ему. Он сказал: "Почему ты не находишься там…где все остальные?" Она нашла какие-то отговорки.

И вот на следующий вечер он опять ожидал её. Наконец…И он там сидел. А они всё продолжали паясничать, и всё остальное. Он—он сидел на изгороди загона и караулил, когда она придёт выливать воду после мытья посуды. Он подкараулил её. И он сказал ей, он сказал: "Ты знаешь, с какой целью я приехал?" Она сказала: "Нет, сэр, я не знаю".

Он сказал: "Я приехал с целью найти жену". Он сказал: "Я вижу, что у тебя характер не такой, как у них". Представляю себе Церковь, вы понимаете. Спросил: "Выйдешь за меня замуж?"

Она сказала: "Я? Я? Я даже не могу подумать об этом".

Видите, это сын хозяина. Владельца всех компаний и ранчо по всей стране, понимаете. Сказал, он сказал: "Да". Сказал: "В Чикаго я не нашёл ни одной. Мне нужна настоящая жена. Мне нужна жена с характером. И я вижу в тебе то, что я ищу" (Аминь!! Слава Богу!! Можно просто благоговеть…). Спросил: "Ты выйдешь за меня замуж?"
Она сказала: "Это…" Это напугало её. И она сказала: "Да".

И он сказал: "Что ж…" Он сказал ей, что вернётся. Сказал: "Так вот, ты просто готовься, и через год я вернусь. Вот…И я возьму тебя, и я увезу тебя отсюда. Тебе больше не придётся так работать. Я заберу тебя. Я вернусь в Чикаго и построю тебе дом, какого ты никогда не видела".

Она сказала: "У меня никогда—никогда не было дома. Я сирота", — сказала она.

Он сказал: "Я построю тебе настоящий дом". Сказал: "Я вернусь".

Весь этот год он держал её в курсе. Она трудилась, как могла, чтобы собрать достаточно денег, получая свой доллар в день, или сколько там у неё было, кроме пропитания, чтобы купить себе свадебное платье. Совершенный образ Церкви! А? А? Она приготовила свой наряд.

И, вы знаете, когда она повесила этот свадебный наряд, её—её сестры сказали: "Ой, глупая бедняжка. Ты думаешь, что у такого человека будет что-то общее с тобой?"

Она сказала: "Но он мне обещал". Аминь. Сказала: "Он обещал". Сказала: 
"Я верю его слову". 

"Ой, он просто над тобой посмеялся". Сказали:
"Если он кого-нибудь выбрал бы, так это одну из них".

"Да", — сказала, — но он обещал мне. Я этого жду". Аминь. И я тоже.

Итак, время шло, тот час приближался. Наконец, наступил тот день, он должен был прибыть в определённый час, она оделась в свой наряд. Он даже не дал ей знать. Но она знала, что он будет там, так что она оделась в свадебный наряд, всё приготовила.

Что ж, вот теперь-то они действительно посмеялись. Потому что главный босс предупредил бы того управляющего, или— или…Никто из девушек ничего не слыхал об этом, так что для них всё это было загадочным. Так оно и есть. Это точно.

Но эта девушка, пред лицом всего этого, на основании его слова, что он вернётся за ней.

Итак, они стали смеяться. Взялись за руки и начали танцевать вокруг неё. Говорили: "Ха-ха-ха!" Смеялись, понимаете, вот так, говорили: "Жалкая бедняжка, бедная глупышка!"

Она встала там без тени смущения. Она держала свои цветы. Свадебный наряд был в порядке; она держалась, вы знаете. "Его Невеста приготовила Себя". Видите? Она держала свои цветы, она ждала.

Они говорили: "Говорим тебе, это ошибка. Смотри, он не едет".

Она ответила: "У меня ещё пять минут". Сказала: "Он будет здесь".

О-о, они просто рассмеялись!

И как только стрелки на старых часах продвинулись на пять минут, они услышали, как галопом мчатся кони, клубы пыли из-под колёс. Бричка остановилась.

Она выскочила из их круга и за дверь. Он спрыгнул с повозки, и она бросилась в его руки. Он сказал: "Вот и всё, дорогая". Её двоюродные сестры-деноминации остались там и глядели вслед. Она—она отправилась в Чикаго, в свой дом.

Я также знаю о другом великом обещании. "Я пришёл приготовить место для вас; и вернусь вас забрать". Может быть, они говорят, что мы ненормальные. Но, брат, для меня, именно сейчас, и как открываются эти Печати, при том сверхъестественном, я чуть ли не слышу звук, как стрелка на часах времени подошла к Вечности. Я чуть ли не вижу стоящего там Ангела, который говорит, при Послании седьмого ангела: "Времени уже не будет". В один из этих дней эта маленькая верная Невеста улетит в объятия Иисуса, будет забрана в Отцовский Дом. Давайте думать об этом и пойдём дальше". 

Само собой разумеется, что она, конечно, понимала свою позицию, знала и верила его обещанию. Но - очень хотелось бы обратить внимание - было бы действительно удивительно, если бы она стала гордой после его предложения; обленилась или кичилась бы постоянно перед другими девушками (а то можно и выплеснуть несколько «тазиков с грязной водой» на своих сестер); стала бы только спать; чистить и полировать ногти и т.п. Нет: "Она трудилась, как могла, чтобы собрать достаточно денег, получая свой доллар в день, или сколько там у неё было, кроме пропитания, чтобы купить себе свадебное платье. Совершенный образ Церкви! А? А?"
Действительно сложно такое представить - не тот характер. Аминь. Она осталась скромной и смиренной девушкой, иначе приехав за ней сын хозяина и не узнал бы ее: тот ли это характер, что был в начале?… А ведь он искал тот характер. Все дело в этом…

Или другая похожая ситуация, хорошо объясняющая характеры (и сердце): 

1Цар.18:22-23: "И приказал Саул слугам своим: скажите Давиду тайно: вот, царь благоволит к тебе, и все слуги его любят тебя; итак будь зятем царя. И передали слуги Сауловы в уши Давиду все слова эти. И сказал Давид: разве легко кажется вам быть зятем царя? я - человек бедный и незначительный".

Легко представить человека (к сожалению, но их, наверное, было бы много…), который бы сказал - а что тут тяжелого-то?... Возможность карьерного роста, влияние, общение с верхами, делить (извините) ложе с царской дочерью, опять же - государственная (царская!) казна… Может быть, Давид ошибался?

Но боящиеся Господа и Дух Божий - смиренны. Переведите ситуацию на церкви, принимающие Послание - очень многие ищут быть поближе к верху, поближе к авторитетам, поближе к деньгам, поближе к влиянию…

Прит.14:2: "Идущий прямым путем боится Господа; но чьи пути кривы, тот небрежет о Нем".

Прит.16:18: "Погибели предшествует гордость, и падению - надменность".

«РПУ Церкви», том1, стр.145, п.163-164:

"И из той церкви произошли маленькие церкви, рожденные после этого, и сказано: «Она была шлюхой, а они блудницами, последовавшими ей». Это верно. Вот вам, пожалуйста. Потому что они организованы в том же самом, и у них свои учения и доктрины. Просто немного слабее, не настолько могучие, как она, но все же они имеют силу. А зверь означает власть. Вот вам, пожалуйста. Итак, у них есть, у католиков наибольшая власть. Методисты и затем пресвитериане, и затем лютеране, и затем баптисты, и так далее, и так далее. Это небольшая организованная власть: «Моя церковь! Моя церковь! Моя церковь! Моя церковь!»

Но настоящий верующий ничего такого не говорит. Но, «Мой Христос! Мой Христос! Мой Христос!» Вот в чем разница". 

Когда говорится: "Мой Христос", - это сильно смиряет: Он велик (Единственный великий среди нас), а ты ходишь перед Ним в почтении…

Известная история с царем Озией:

2Пар.26:3:11,16-21: "Шестнадцати лет [был] Озия, когда воцарился, и пятьдесят два года царствовал в Иерусалиме; имя матери его Иехолия из Иерусалима. И делал он угодное в очах Господних точно так, как делал Амасия, отец его; и прибегал он к Богу во дни Захарии, поучавшего страху Божию; (правильное наставление) и в те дни, когда он прибегал к Господу, споспешествовал ему Бог.

И он вышел и сразился с Филистимлянами, и разрушил стены Гефа и стены Иавнеи и стены Азота; и построил города в [области] Азотской и у Филистимлян.

И помогал ему Бог против Филистимлян и против Аравитян, живущих в Гур - Ваале, и [против] Меунитян; и давали Аммонитяне дань Озии, и дошло имя его до пределов Египта, потому что он был весьма силен. И построил Озия башни в Иерусалиме над воротами угольными и над воротами долины и на углу, и укрепил их. И построил башни в пустыне, и иссек много водоемов, потому что имел много скота, и на низменности и на равнине, и земледельцев и садовников на горах и на Кармиле, ибо он любил земледелие. Было у Озии и войско, выходившее на войну… 

Но когда он сделался силен, возгордилось сердце его на погибель [его], и он сделался преступником пред Господом Богом своим, ибо вошел в храм Господень, чтобы воскурить [фимиам] на алтаре кадильном. И пошел за ним Азария священник, и с ним восемьдесят священников Господних, людей отличных, и воспротивились Озии царю и сказали ему: не тебе, Озия, кадить Господу; это [дело] священников, сынов Аароновых, посвященных для каждения; выйди из святилища, ибо ты поступил беззаконно, и не [будет] тебе это в честь у Господа Бога. И разгневался Озия, - а в руке у него кадильница для каждения; и когда разгневался он на священников, проказа явилась на челе его, пред лицем священников, в доме Господнем, у алтаря кадильного. И взглянул на него Азария первосвященник и все священники; и вот у него проказа на челе его. И понуждали его выйти оттуда, да и сам он спешил удалиться, так как поразил его Господь. 

И был царь Озия прокаженным до дня смерти своей, и жил в отдельном доме и отлучен был от дома Господня. А Иоафам, сын его, начальствовал над домом царским и управлял народом земли".

Фил.2:5-11: "Ибо в вас должны быть те же чувствования, какие и во Христе Иисусе:

Он, будучи образом Божиим, не почитал хищением быть равным Богу; но уничижил Себя Самого, приняв образ раба, сделавшись подобным человекам и по виду став как человек; смирил Себя, быв послушным даже до смерти, и смерти крестной. Посему и Бог превознес Его и дал Ему имя выше всякого имени, дабы пред именем Иисуса преклонилось всякое колено небесных, земных и преисподних, и всякий язык исповедал, что Господь Иисус Христос в славу Бога Отца".

«Бог, скрывающий и открывающий Себя в простоте», п.153: «Мы в своих церквах до того смышлёные и интеллектуальные, что можем построить здание за миллион долларов или за десять миллионов долларов, но, однако, и пытаемся построить лучше, чем у методистов, или баптисты строят лучше, чем у пресвитериан, и пятидесятники включились в эти гонки. А сущность этого вот в чём; мы ещё, мы настолько умные и так стоим на своём пути, что нам не удаётся себя смирить и осознать, что Бог в том маленьком молитвенном доме на углу. Видите? Это верно. Вот так, мы спотыкаемся о простоту. Они всегда спотыкались».

«Бог, скрывающий и открывающий Себя в простоте», п.293-296: «Вот, они думали: "Этот чудной Ребёнок…" Во всяком случае, всякий незаконнорождённый ребёнок как бы странный, необычный. И вот вам, пожалуйста, видите, но Бог скрывал Себя. Слушайте. Бог скрывал Себя в том, о чём мир думал, как о "нечистом, испорченном, незаконном".
Взгляните, Бог скрывает Себя в разложении умирающего семени, чтобы произвести жизнь. Видите? Вы поняли это? [Собрание говорит: "Аминь".]

Бог скрывается в простой женщине посудомойке. Или же обычном мужчине, что кладёт свой обед в карман, целует жену, говорит детям до свидания и отправляется куда-то, и, может быть, скрывая Себя в том человеке, делает нечто такое, о чём архиепископ не имеет понятия. Видите? Вы не услышите, чтобы Он трубил и трезвонил. Он, Бог, просто получает славу, вот и всё. Простые слышат это и рады, видите.

Вот, Бог скрывал Себя в простоте Младенца, скрываясь в простоте обычной семьи. Бог! А церковники и великие, разумные, гении и—и все они, ироды и так далее, того дня, и нероны, и все они это проглядели. Бог, скрывающий в простоте».

Брат Бранхам сказал, что не было никого хуже царя Ахава, но даже здесь, когда человека касается Святой Дух, то посмотрите, что Он производит… Вот - это действительно Божье действие:
3Цар.21:20-29: "И сказал Ахав Илии: нашел ты меня, враг мой! Он сказал: нашел, ибо ты предался тому, чтобы делать неугодное пред очами Господа.

[Так говорит Господь]: вот, Я наведу на тебя беды и вымету за тобою и истреблю у Ахава мочащегося к стене и заключенного и оставшегося в Израиле. И поступлю с домом твоим так, как поступил Я с домом Иеровоама, сына Наватова, и с домом Ваасы, сына Ахиина, за оскорбление, которым ты раздражил [Меня] и ввел Израиля в грех. Также и о Иезавели сказал Господь: псы съедят Иезавель за стеною Изрееля. Кто умрет у Ахава в городе, того съедят псы, а кто умрет на поле, того расклюют птицы небесные; не было еще такого, как Ахав, который предался бы тому, чтобы делать неугодное пред очами Господа, к чему подущала его жена его Иезавель; он поступал весьма гнусно, последуя идолам, как делали Аморреи, которых Господь прогнал от лица сынов Израилевых. 

Выслушав все слова сии, Ахав разодрал одежды свои, и возложил на тело свое вретище, и постился, и спал во вретище, и ходил печально.

И было слово Господне к Илии Фесвитянину, и сказал Господь: видишь, как смирился предо Мною Ахав? За то, что он смирился предо Мною, Я не наведу бед в его дни; во дни сына его наведу беды на дом его".

Никто из пророков никогда не искал себе славы и не поднимал гордо лицо к небу: ни Иисус, ни Илия, ни Моисей (кротчайший из людей Числ.12:3), ни Даниил, ни Иоанн-Креститель, ни брат Бранхам ….  Хотя они все знали кем являлись… Дух Божий в человеке всегда скромен, и человек не ищет славы себе, но Тому, Кто за ним… Как же это всё опять таки согласуется с тем, что видишь среди церквей, говорящих, что они принимают Послание и домогаются этой славы??? Где люди этому учатся? Только ни у Господа Иисуса и Его пророка.
Прит.25:27: «Как нехорошо есть много меду, так домогаться славы не есть слава». Аминь.
4) Ожесточенность (упорство во зле) или избежание зла (стремление к любви). Многих, наверное, порою удивляет жестокосердие или упрямство, закоснелость такого типа: как же так? Ведь явно же, очевидно!! Но важно помнить происхождение этого духа. Он исходит из глубин дьявола. Разве он не знал еще в самом начале кто Бог? Однако же дерзнул… Интересна фраза персонажа из фильма «Десять заповедей» (об этом фильме говорил брат Бранхам). Фараон - во время преследования евреев после их ухода из Египта: «Лучше погибнуть, борясь с Богом, чем жить в позоре»… Так этот дух поступает до сих пор.
Деян.6:9-12: "Некоторые из так называемой синагоги Либертинцев и Киринейцев и Александрийцев и некоторые из Киликии и Асии вступили в спор со Стефаном; но не могли противостоять мудрости и Духу, Которым он говорил. Тогда научили они некоторых сказать: мы слышали, как он говорил хульные слова на Моисея и на Бога. И возбудили народ и старейшин и книжников…". И убили Стефана.
Деян.7:51: "Жестоковыйные! люди с необрезанным сердцем и ушами! вы всегда противитесь Духу Святому, как отцы ваши, так и вы".

Откр.17:1-7: "И пришел один из семи Ангелов, имеющих семь чаш, и, говоря со мною, сказал мне: подойди, я покажу тебе суд над великою блудницею, сидящею на водах многих; с нею блудодействовали цари земные, и вином ее блудодеяния упивались живущие на земле. И повел меня в духе в пустыню; и я увидел жену, сидящую на звере багряном, преисполненном именами богохульными, с семью головами и десятью рогами. И жена облечена была в порфиру и багряницу, украшена золотом, драгоценными камнями и жемчугом, и держала золотую чашу в руке своей, наполненную мерзостями и нечистотою блудодейства ее; и на челе ее написано имя: тайна, Вавилон великий, мать блудницам и мерзостям земным. 

Я видел, что жена упоена была кровью святых и кровью свидетелей Иисусовых, и видя ее, дивился удивлением великим. И сказал мне Ангел: что ты дивишься? я скажу тебе тайну жены сей и зверя, носящего ее, имеющего семь голов и десять рогов".

Откр.18:7: "Сколько славилась она и роскошествовала, столько воздайте ей мучений и горестей. Ибо она говорит в сердце своем: 'сижу царицею, я не вдова и не увижу горести!'"

Откр.3:15-17: "знаю твои дела; ты ни холоден, ни горяч; о, если бы ты был холоден, или горяч! Но, как ты тепл, а не горяч и не холоден, то извергну тебя из уст Моих. Ибо ты говоришь: 'я богат, разбогател и ни в чем не имею нужды'; а не знаешь, что ты несчастен, и жалок, и нищ, и слеп, и наг".

"Изложение 7 Периодов церкви", стр.96: «Но почему в рамках одной церкви примешались эти люди, называющие себя Иудеями? Причина в следующем: поскольку они лжецы, то могли заявлять что угодно. Они могли говорить что им угодно, как будто это действительно было так, и потом придерживаться этого. В данном случае они могли бы лгать с довольно сильным убеждением. Разве это было не так, что ранняя церковь почти, если не полностью, состояла из евреев, причисляя их к оригинальным членам Его тела? Двенадцать апостолов были иудеи, и последующие апостолы были также или иудеи, или прозелиты. Таким образом, эти люди клялись, что они иудеи, чтобы получить преимущество, претендуя на оригинальность. Лгут, не обращая внимания ни на факты, ни на историю и прилепляются к этому. Просто говорят и говорят, и уже вскоре люди это принимают».

Прит.29:1: "Человек, который, будучи обличаем, ожесточает выю свою, внезапно сокрушится, и не будет [ему] исцеления". Если человек отвергает Святого Духа много раз, то он однажды перейдет эту границу милости... 

2Фес.2:8-12: "И тогда откроется беззаконник, которого Господь Иисус убьет духом уст Своих и истребит явлением пришествия Своего того, которого пришествие, по действию сатаны, будет со всякою силою и знамениями и чудесами ложными, и со всяким неправедным обольщением погибающих за то, что они не приняли любви истины для своего спасения.

И за сие пошлет им Бог действие заблуждения, так что они будут верить лжи, да будут осуждены все, не веровавшие истине, но возлюбившие неправду".

Ис.1:4-6: "Увы, народ грешный, народ обремененный беззакониями, племя злодеев, сыны погибельные! Оставили Господа, презрели Святаго Израилева, - повернулись назад. 
Во что вас бить еще, продолжающие свое упорство? Вся голова в язвах, и все сердце исчахло. 
От подошвы ноги до темени головы нет у него здорового места: язвы, пятна, гноящиеся раны, неочищенные и необвязанные и не смягченные елеем".

Евр.3:7-13: "Почему, как говорит Дух Святый, ныне, когда услышите глас Его, не ожесточите сердец ваших, как во время ропота, в день искушения в пустыне, где искушали Меня отцы ваши, испытывали Меня, и видели дела Мои сорок лет. Посему Я вознегодовал на оный род и сказал: непрестанно заблуждаются сердцем, не познали они путей Моих; посему Я поклялся во гневе Моем, что они не войдут в покой Мой.

Смотрите, братия, чтобы не было в ком из вас сердца лукавого и неверного, дабы вам не отступить от Бога живаго. Но наставляйте друг друга каждый день, доколе можно говорить: 'ныне', чтобы кто из вас не ожесточился, обольстившись грехом".
Прит.18:12: "Перед падением возносится сердце человека, а смирение предшествует славе".

Это все больше об ожесточении сердца, который приносит дух дьявола, а вот как Святой Дух стремится избежать зла и останавливает людей:

"Вопросы и ответы по Печатям", п.169-170: «Да. Это просто показывает, что людям без крещения, и не призванным к службе служителя, нечего делать за кафедрой. Это верно.

Я—я—я мог бы взять того человека, вот, с помощью Божьей, и повязать их в такой узел, что их голова закружилась бы. Слушайте, меня не волнует, что…

Нет, я не имею в виду "меня". Это нехорошо звучит. Простите меня. Господь, я не желал этого. Нет. Я почувствовал, как Он проверяет меня в этом, так что я не хотел так выразиться. Я—я сожалею. Я думаю, что Святой Дух мог бы раскрыть тому человеку некоторые секреты. Это звучит лучше.

Это похоже на настройку инструмента, когда ты делаешь что-то неправильно. И как Христианин ты можешь в этом признаться, что сказал что-то неправильно. Ему это не понравилось. Вот, это меня ставило туда. Видите? Меня вообще нет на картинке. Я просто…даже не хочу быть ни самим собой, ни кем-то. Только Он, пусть Он совершает труд. Он производит это звучание. Труба немая; но голос, который за ней — вот что звучит».

«Отверженный Царь», п.77-78: «Кто нам нужен в Капитолии этих Соединённых Штатов в роли президента, кто нам нужен в конгрессе, кто нам нужен в наших залах правосудия — это люди, которые посвятили свою жизнь Богу и наполнены Святым Духом, и водимы Его Божественным управлением. Но вместо этого мы выбираем интеллектуалов, людей, "имеющих вид благочестия и отвергающих Силу Божью", атеистов, а иногда и хуже того, мы втащили в наши политические сферы этой страны.

И не только туда, но и в наши церкви. Наши церкви стали продажными на том основании, что мы, избирая наших пастырей, чтобы вели нас, мы пошли в семинарии и отобрали таких мощных интеллектуальных гигантов, людей с блестящим разумом, людей с учёностью, умеющих обращаться и ладить с людьми, уважаемых среди своего окружения, я не могу сказать ничего против этого. Люди добрые в обхождении, осторожные на жизненных путях, и как они ведут себя среди других людей, великие мужи на своём поприще, о чём я не скажу ничего дурного. Боже упаси, чтобы мой дух когда-либо был в этом нечист. И всё-таки это не то, что избрал для нас Бог».

«Как ко мне пришел Ангел и Его поручение», стр.54-55: «Итак, единственное, чего я не мог понять — это то говорение на языках, это заинтересовало меня. И я…Там был один человек, скажем, сидел здесь, и один вот здесь, и они были лидерами группы. Этот поднимался и говорил на языках, этот истолковывал это и рассказывал разное о собрании и так далее. Я подумал: "Вот это да, фью, я должен в этом разобраться!" Итак, потом, наоборот, сошло на этого и потом опять на того; и каждый говорил на языках, истолковывал. Остальная церковь говорила, но истолкование, казалось, не приходило, как у этих двух мужчин. Так вот, я видел, они сидели рядом вместе, я подумал: "О-о, вот это да, они, должно быть, Ангелы!" Итак, пока сидел там сзади…

Что бы это ни было (вы знаете), чего я не мог понять, Это сходило на меня. И у меня есть способ, как я могу узнать что-то, если Господь хочет, чтобы я это знал, вы знаете. И я не…Вот, почему я говорю, что никогда раньше я не высказывал этого на людях. Если я действительно хочу что-то узнать, Господь, обычно, рассказывает мне об этих вещах. Вот для чего этот дар, видите. Поэтому ты не можешь просто выкладывать это перед людьми, это становится, как бросать жемчуг перед свиньями. Это священно, свято, и не хочется этого делать. Итак, я бы отвечал перед Богом. Когда говоришь с братом и так далее, я бы не пытался узнать о брате что-нибудь злое (даже не пытался бы узнать злое, даже не пытался бы…)

Однажды, сидя за столом с человеком, он обнял меня, сказал: "О, Брат Бранхам, я люблю тебя". А я продолжал чувствовать, как нечто двигалось. Я взглянул на него. Он этого мне не сказал бы; я знал, что он не любит меня, видите, потому что так было. Он был таким лицемером, что только поискать, видите, и прямо там, обнял меня своей рукой.

Я сказал: "Ну что ж, хорошо", — вышел. Я не хочу этого знать. Я бы лучше просто знал его так, как я его знаю, как своего брата, и оставил бы это так, как есть. Пусть Бог делает остальное. Видите? И я не хочу…не знаю, не хочу знать эти вещи.

И много раз с этими вещами, и даже не в церкви. Я буду сидеть в комнате, сидеть в ресторане и Святой Дух скажет мне то, что должно случиться. Прямо здесь есть люди, которые знают, что это правда. Я буду сидеть у себя дома и скажу: "Так вот, будь внимателен, через некоторое время приедет машина. Это будет такой и такой человек. Заведи их, потому что Господь сказал, что они будут здесь". "Когда мы пойдём по улице, там произойдет вот такое. Наблюдай там за этим перекрёстком, потому что тебя чуть не собьёт". И просто смотри, не так ли это происходит. Каждый раз просто совершенно! Поэтому не хочется слишком сильно кидаться в это, потому что ты…Это—это…Ты можешь это использовать, это дар Божий, но надо смотреть, что ты с ним делаешь. Ты будешь ответствен пред Богом.

Взгляните на Моисея. Моисей был человеком, посланным Богом (вы этому верите?), предопределил, предназначил и сделал пророком. И Бог послал его туда, сказал: "Иди, скажи этой скале", — после того, как по ней ударил. Сказал: "Иди, скажи этой скале, и она испустит свои воды".

Но Моисей пошёл, рассердившись и ударил скалу. Вода не пошла, он опять ударил, сказал: "Вы, непокорные! Мы должны извлечь для вас воду из этой скалы?"

Вы видите, что сделал Бог? Вода пошла, но сказал: "Подойди сюда, Моисей". Это был конец, видите. Ты должен наблюдать за этим, чтобы ты…что ты делаешь с Божественными дарами (Это не для зла!!! – не путать только с обличением).

Точно как проповедник, хороший, сильный проповедник, и отправляется, и проповедует, чтобы только собрать пожертвования и деньги, он ответит за это пред Богом. Это так. Ты должен смотреть, что ты делаешь с Божественными дарами. Или пытается сделать какой-нибудь большой престиж, или большое имя для какой-нибудь церкви, или большое имя для себя. Я бы лучше провёл два или три вечерних собрания и был бы где-нибудь ещё, и был бы смиренным, и не возвышался. И вы знаете, что я имею в виду. Да, сэр, всегда береги своё место, где Бог может держать руку Свою на тебе.

Помните, теперь это внутренняя Жизнь».

Еще раз - т.е., он говорит - запомните, Это теперь внутри вас. Это Жизнь Христа. Не огорчайте, не угашайте… Береги свое место, где Бог может держать Свою руку на тебе, а Он не имеет ничего общего со злом, тщеславием, напыщенностью, лицемерием и т.д. и т.д.

1П.3:9-11: «Не воздавайте злом за зло или ругательством за ругательство; напротив, благословляйте, зная, что вы к тому призваны, чтобы наследовать благословение. Ибо, кто любит жизнь и хочет видеть добрые дни, тот удерживай язык свой от зла и уста свои от лукавых речей; Уклоняйся от зла и делай добро; ищи мира и стремись к нему».
"Иезавельская религия", п.18: И потом, часто братья думают, что я против моих братьев. Бог так не мыслит, поскольку Он знает, что есть правда. Понимаете? Не против братьев, система не дает нам быть братьями. Не Слово Божье мешает нам быть братьями, это система, к которой мы примыкаем - она мешает нам быть братьями. Это верно. Так что, на чем нам нужно стоять? Стойте на Слове, и Бог привлечет к Нему всех людей (это верно), вот на-на этом. Никогда не организовывайте это, не превращайте это в деноминацию, просто сохраняйте все полностью в Боге и просто продолжайте двигаться вперед, видя перед собой цель, держитесь непоколебимо, Бог приложит все остальное".

И снова о Давиде:

1Цар.24:12-16: «Отец мой! посмотри на край одежды твоей в руке моей; я отрезал край одежды твоей, а тебя не убил: узнай и убедись, что нет в руке моей зла, ни коварства, и я не согрешил против тебя; а ты ищешь души моей, чтоб отнять ее. Да рассудит Господь между мною и тобою, и да отмстит тебе Господь за меня; но рука моя не будет на тебе, как говорит древняя притча: "от беззаконных исходит беззаконие". А рука моя не будет на тебе. Против кого вышел царь Израильский? За кем ты гоняешься? За мертвым псом, за одною блохою. Господь да будет судьею и рассудит между мною и тобою. Он рассмотрит, разберет дело мое, и спасет меня от руки твоей». 

1Цар.25:30-34: «И когда сделает Господь господину моему все, что говорил о тебе доброго, и поставит тебя вождем над Израилем, то не будет это сердцу господина моего огорчением и беспокойством, что не пролил напрасно крови и сберег себя от мщения. И Господь облагодетельствует господина моего, и вспомнишь рабу твою. И сказал Давид Авигее: благословен Господь Бог Израилев, Который послал тебя ныне навстречу мне, и благословен разум твой, и благословенна ты за то, что ты теперь не допустила меня идти на пролитие крови и отмстить за себя. Но, - жив Господь Бог Израилев, удержавший меня от нанесения зла тебе, - если бы ты не поспешила и не пришла навстречу мне, то до рассвета утреннего я не оставил бы Навалу мочащегося к стене».
«Помазанные в конце времени», п.283-286: «Но, видите, в сердце моём Послание. Я должен выдать Его. Это моя единственная цель, несмотря на то, что скажет моя жена, мои дети, мой пастор, кто бы что ни сказал. Это мой Господь. Я должен Это выдать. Это моя единственная цель.

И ещё, часто я, бывает, забываю о служителях. Я думаю, может быть...наш брат, Брат Невилл, дорогой человек. И эти другие братья, что сидят здесь, мы счастливы видеть вас.

Братья, мы не согласны с вами не для того, чтобы нам отличаться. Многие из вас здесь, должно быть, проповедники троицы. У нас нет желания сердиться на вас. Мы любим вас. Если бы не так, если бы я не верил в это, я не вышел бы из этой церкви до тех пор, пока не встал бы на колени и не сказал: "Боже, поправь меня".
Я не желаю, чтобы высокомерный, эгоистичный дух смешивался с моим духом. Я хочу, чтобы мой дух был чист, в братской любви, освящён Святым Духом. Если кто-нибудь делает мне плохо, это ничего. И хотя я мог бы отплатить им тем же, я не желаю этого в моей жизни. Нет, я хочу иметь любовь. Я хочу быть готовым исправить с любовью, с любовью, которая приходит оттуда. (Аминь.)

Я не имею ввиду быть отличающимся. Методист, баптист, католик, пресвитерианин, кто бы ты ни был, я не говорю это для того, чтобы отличаться, быть с тобой высокомерным. Если бы так, то я был бы лицемером и должен был встать здесь на колени и умолять Бога.

Но я говорю это из-за любви, а я вижу, куда вы идёте. Так вот, я не говорю это от себя, будто я так полагаю. Я даю вам ТАК ГОВОРИТ ГОСПОДЬ. Это есть Истина. И я люблю вас за это. Благословит вас Бог».

5) Их конец. Это радует и ободряет верующего, когда снова и снова понимаешь, что злой дух будет здесь не всегда, а уповающим на Иисуса Бог воздаст радостью. Тем, кто шел за Словом и не поддался ни на приманки и лицемерие сатаны, ни на его угрозы. Бог наставляет, убеждает, вразумляет, но каждый выбирает сам. Что выберет, то и встретит его:

Еккл.12:13-14: "Выслушаем сущность всего: бойся Бога и заповеди Его соблюдай, потому что в этом всё для человека; ибо всякое дело Бог приведет на суд, и все тайное, хорошо ли оно или худо".

Рим.14:10-12: "…Все мы предстанем на суд Христов. Ибо написано: живу Я, говорит Господь, предо Мною преклонится всякое колено, и всякий язык будет исповедывать Бога. Итак каждый из нас за себя даст отчет Богу".
Откр. 22:12-16: «Се, гряду скоро, и возмездие Мое со Мною, чтобы воздать каждому по делам его. Я есмь Альфа и Омега, начало и конец, Первый и Последний. Блаженны те, которые соблюдают заповеди Его, чтобы иметь им право на древо жизни и войти в город воротами. А вне - псы и чародеи, и любодеи, и убийцы, и идолослужители, и всякий любящий и делающий неправду. Я, Иисус, послал Ангела Моего засвидетельствовать вам сие в церквах. Я есмь корень и потомок Давида, звезда светлая и утренняя». 

Откр. 21:6-8: «И сказал мне: совершилось! Я есмь Альфа и Омега, начало и конец; жаждущему дам даром от источника воды живой. Побеждающий наследует все, и буду ему Богом, и он будет Мне сыном. Боязливых же и неверных, и скверных и убийц, и любодеев и чародеев, и идолослужителей и всех лжецов участь в озере, горящем огнем и серою. Это смерть вторая». 

1Кор. 6:9-11: «Или не знаете, что неправедные Царства Божия не наследуют? Не обманывайтесь: ни блудники, ни идолослужители, ни прелюбодеи, ни малакии, ни мужеложники, ни воры, ни лихоимцы, ни пьяницы, ни злоречивые, ни хищники - Царства Божия не наследуют. И такими были некоторые из вас; но омылись, но освятились, но оправдались именем Господа нашего Иисуса Христа и Духом Бога нашего». 

1Пет.1:3-9: «Благословен Бог и Отец Господа нашего Иисуса Христа, по великой Своей милости возродивший нас воскресением Иисуса Христа из мертвых к упованию живому, к наследству нетленному, чистому, неувядаемому, хранящемуся на небесах для вас, силою Божиею через веру соблюдаемых ко спасению, готовому открыться в последнее время. О сем радуйтесь, поскорбев теперь немного, если нужно, от различных искушений, дабы испытанная вера ваша оказалась драгоценнее гибнущего, хотя и огнем испытываемого золота, к похвале и чести и славе в явление Иисуса Христа, Которого, не видев, любите, и Которого доселе не видя, но веруя в Него, радуетесь радостью неизреченною и преславною, достигая наконец верою вашею спасения душ». 

Гал. 5:19-24: «Дела плоти известны; они суть: прелюбодеяние, блуд, нечистота, непотребство, идолослужение, волшебство, вражда, ссоры, зависть, гнев, распри, разногласия, (соблазны), ереси, ненависть, убийства, пьянство, бесчинство и тому подобное. Предваряю вас, как и прежде предварял, что поступающие так Царствия Божия не наследуют. Плод же Духа: любовь, радость, мир, долготерпение, благость, милосердие, вера, кротость, воздержание. На таковых нет закона. Но те, которые Христовы, распяли плоть со страстями и похотями». 

Фил.2:5-11: "Ибо в вас должны быть те же чувствования, какие и во Христе Иисусе:

Он, будучи образом Божиим, не почитал хищением быть равным Богу; но уничижил Себя Самого, приняв образ раба, сделавшись подобным человекам и по виду став как человек; смирил Себя, быв послушным даже до смерти, и смерти крестной. Посему и Бог превознес Его и дал Ему имя выше всякого имени, дабы пред именем Иисуса преклонилось всякое колено небесных, земных и преисподних, и всякий язык исповедал, что Господь Иисус Христос в славу Бога Отца".







*
*
*
В подборке довольно мало было уделено место одному из главных качеств Святого Духа – любви. И я извиняюсь за это перед теми, кто посчитает это за недостаток (неполноту) статьи. Это не было сделано по двум причинам:

- гармония любви Господа и Его святости слишком велика по объему написания, чтобы вместить ее сюда. Ей можно было бы посвятить, повторюсь, даже отдельное описание, чтобы донести насколько Бог одновременно и благ и требователен;

- побуждение было написать больше предупреждающую подборку с попыткой показать на возможность различения духов. Этим и вызвано относительно преувеличенная жесткость статьи (если сложится такое впечатление).

В заключение - еще раз подчеркивая важность различения:

 «Различение духа», п.14-16: «Теперь, если приходит человек и у него великий дар, не важно, принадлежит ли он к нашей деноминации или другой деноминации, не суди его по деноминации, из которой он выходит, как он одевается, но, что ты хочешь увидеть – это то, что он  пытается делать с тем даром. Какая у него цель. Если он пытается использовать свое влияние и построить себе из этого имя, у меня было бы достаточно различения духа, чтобы познать, что это неверно. Не важно, какой он великий учитель, какой он сильный, какой он интеллектуальный, или как действует его дар, если он не пытается достигнуть нечто на благо Тела Христова, твое собственное духовное различение сказало бы, что это неверно. Не важно, как точен, как совершенен, как бы там ни было, это неверно, если не используется для Тела Иисуса Христа.

Достигнуть что-то, может быть, у него великий дар, что он мог бы привлечь людей мощной духовной или интеллектуальной силой, что он мог бы собрать вместе людей, и, может быть, он пытается использовать свой дар, чтобы стать известным, чтобы у него было большое имя, чтобы другие братья смотрели на него снизу вверх, как на какого-то большого человека. Тогда это неверно. Может и пытается что-то созидать; он хочет, чтобы все остальные ушли из поля зрения, и чтобы все смотрели на него и на его группу. Все еще неверно, видите.
…Нам было принуждено и заповедано Богом различать дух в человеке, что он пытается сделать, к чему дух в его жизни пытается привести его. И затем, если мы узнаем, что он пытается вести людей (не разгонять их, но собирать вместе) и привести Церковь живого Бога, не всех в одну деноминацию, но к пониманию, общению, единству духа. Тогда ранний ли он дождь или поздний дождь, или что бы это ни было, его дух и его цель верны. И дух, который в нем, не важно, к какому движению он принадлежит, то Дух, что в нем, пытается указать людям на Голгофу, в сторону от себя или еще чего-либо, но его единственное стремление – указать им на Голгофу. Ему даже не важно, известен ли он или нет»…

Евр.5:12-14: "Ибо, [судя] по времени, вам надлежало быть учителями; но вас снова нужно учить первым началам слова Божия, и для вас нужно молоко, а не твердая пища. Всякий, питаемый молоком, несведущ в слове правды, потому что он младенец; твердая же пища свойственна совершенным, у которых чувства навыком приучены к различению добра и зла".

«Дела – это выраженная вера», п.97-99: «Подобно тому, как учишься плавать, вы знаете, шлепаешь по воде и плаваешь в бассейне, и "ух, ух, ух, я плыву!" Но после того, как научишься плавать, стиль уже намного изящнее, и это тебя так сильно не «изнуряет». То-то и оно, ты научился, как это делать; делаешь это все лучше и с меньшими затратами усилий, и становится все легче. Видите?

И маленький мальчик, который никогда не ходил, если бы попытался спуститься здесь по этому проходу между рядами, он раз десять упал бы и «измучился» бы, пока туда добрался. Но тот, кто знает, как ходить, какой-нибудь атлет, спустился по этому проходу и даже не заметил бы, как это сделал. Что ж, он тоже с этого начинал, а теперь он вот кто.

Да, точно так же с проповедованием Божественного исцеления или чего-либо другого. По мере продвижения вперёд начинаешь учиться. Если ты не учишься, то что-то неправильно. Понимаете, вам надо учиться и вам надо узнавать, как принимать Бога, и что это означает на самом деле».
Благословит вас Господь Иисус! 
Искренне и с любовью – ваш брат Павел Т.
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