Приветствую всех, кто по-настоящему любит Господа Иисуса Христа и посланного Им пророка брата Бранхама. Кроме размещенной на сайте www.eaglesky.ru  проповеди “Об учении Сергея Павленко» (в формате mp3) есть побуждение разместить еще письменное свидетельство-статью об этом лжеучении. Если это кому-то поможет, то я буду благодарен Небесному Отцу.

Согласно Еф.6:12 есть разница между человеком и учением... И я провожу эту разницу: я написал Сергею лично и извинился перед ним, как перед человеком, но этот лживый дух, действительно дух злобы поднебесной, абсолютно невозможно принять.

Пусть Господь Иисус поможет всем, кто еще столкнется с этим лжеучением сделать свой правильный выбор. Аминь.
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Предупреждение из Писания. 

Библия учит нас быть внимательными, потому что:

2Кор.11:13-16: «Ибо таковые лжеапостолы, лукавые делатели, принимают вид Апостолов Христовых. 14 И неудивительно: потому что сам сатана принимает вид Ангела света, 15 а потому не великое дело, если и служители его принимают вид служителей правды; но конец их будет по делам их».

Иоан.8:44: «Ваш отец диавол; и вы хотите исполнять похоти отца вашего. Он был человекоубийца от начала и не устоял в истине, ибо нет в нем истины. Когда говорит он ложь, говорит свое, ибо он лжец и отец лжи».

Брат Бранхам, комментируя Откр.2:9 («Знаю твои дела, и скорбь, и нищету (впрочем ты богат), и злословие от тех, которые говорят о себе, что они Иудеи, а они не таковы, но сборище сатанинское») говорит:

«7 Периодов церкви», стр.96: «Но почему в рамках одной церкви примешались эти люди, называющие себя Иудеями? Причина в следующем: поскольку они лжецы, то могли заявлять что угодно. Они могли говорить что им угодно, как будто это действительно было так, и потом придерживаться этого. В данном случае они могли бы лгать с довольно сильным убеждением. Разве это было не так, что ранняя церковь почти, если не полностью, состояла из евреев, причисляя их к оригинальным членам Его тела? Двенадцать апостолов были иудеи, и последующие апостолы были также или иудеи, или прозелиты. Таким образом, эти люди клялись, что они иудеи, чтобы получить преимущество, претендуя на оригинальность. Лгут, не обращая внимания ни на факты, ни на историю и прилепляются к этому. Просто говорят и говорят, и уже вскоре люди это принимают».

Характерной чертой этого лжеучения является то, что они очень много говорят. И как сказал пророк — говорят с довольно сильным убеждением. Но они могут говорить все что угодно — они все равно остаются лжецами. Потому что в свете Слова они таковые и есть. Ниже мы рассмотрим несколько их характерных заблуждений.

Опасность же заключается в том числе в том, что они говорят и говорят и говорят и некоторые неутвержденные души начинают этому верить. Жаль.

Лук.17:1,2: «Сказал также [Иисус] ученикам: невозможно не придти соблазнам, но горе тому, через кого они приходят; 2 лучше было бы ему, если бы мельничный жернов повесили ему на шею и бросили его в море, нежели чтобы он соблазнил одного из малых сих».

Прит.14:12: «Есть пути, которые кажутся человеку прямыми; но конец их - путь к смерти».

Хотелось бы разобрать как минимум три вещи, в которых это учение несет ложь:

1. Подрыв авторитета Изреченного Слова. Неполное принятие брата Бранхама как пророка - Мал.4:5-6, как посланника к 7-му периоду Церкви — Откр.3:14-22.

2. Неверное понимание прихода Иисуса Христа во плоти. (1Ин.4:1-3, 2Ин.7)

3. Неверное понимание Святого Духа и Его соотношения с Посланием, данного через брата Бранхама.

Теперь более подробно

1.Подрыв авторитета Изреченного Слова. Неполное принятие брата Бранхама как пророка - Мал.4:5-6, как посланника к 7-му периоду Церкви.

Есть две стороны этого вопроса. 

С одной стороны — то, что лежит как бы на поверхности: на словах Сергей Павленко (далее сокращенно -  С.П.) и последователи этого лжеучения принимают брата Бранхама как Божьего пророка, а на деле постоянно сомневаются в нем (статья «Послание — взгляд изнутри»). Они практически полностью прекращают читать его проповеди. И что самое главное — внушают всем верующим отрекаться от него как своего идола. Которому они, дескать, только и служили вместо Иисуса Христа. 

Давайте вчитаемся в Слово Божье:

Откр.1:10-16,20: «Я был в духе в день воскресный, и слышал позади себя громкий голос, как бы трубный, который говорил: Я есмь Альфа и Омега, Первый и Последний; 11 то, что видишь, напиши в книгу и пошли церквам, находящимся в Асии: в Ефес, и в Смирну, и в Пергам, и в Фиатиру, и в Сардис, и в Филадельфию, и в Лаодикию. 12 Я обратился, чтобы увидеть, чей голос, говоривший со мною; и обратившись, увидел семь золотых светильников 13 и, посреди семи светильников, подобного Сыну Человеческому, облеченного в подир и по персям опоясанного золотым поясом: 14 глава Его и волосы белы, как белая волна, как снег; и очи Его, как пламень огненный; 15 и ноги Его подобны халколивану, как раскаленные в печи, и голос Его, как шум вод многих. 16 Он держал в деснице Своей семь звезд, и из уст Его выходил острый с обеих сторон меч; и лице Его, как солнце, сияющее в силе своей... 20 Тайна семи звезд, которые ты видел в деснице Моей, и семи золотых светильников [есть сия]: семь звезд суть Ангелы семи церквей; а семь светильников, которые ты видел, суть семь церквей».

Откр.3:14-22: «И Ангелу Лаодикийской церкви напиши: так говорит Аминь, свидетель верный и истинный, начало создания Божия: 15 знаю твои дела; ты ни холоден, ни горяч; о, если бы ты был холоден, или горяч! 16 Но, как ты тепл, а не горяч и не холоден, то извергну тебя из уст Моих. 17 Ибо ты говоришь: "я богат, разбогател и ни в чем не имею нужды"; а не знаешь, что ты несчастен, и жалок, и нищ, и слеп, и наг. 18 Советую тебе купить у Меня золото, огнем очищенное, чтобы тебе обогатиться, и белую одежду, чтобы одеться и чтобы не видна была срамота наготы твоей, и глазною мазью помажь глаза твои, чтобы видеть. 19 Кого Я люблю, тех обличаю и наказываю. Итак будь ревностен и покайся. 20 Се, стою у двери и стучу: если кто услышит голос Мой и отворит дверь, войду к нему, и буду вечерять с ним, и он со Мною. 21 Побеждающему дам сесть со Мною на престоле Моем, как и Я победил и сел с Отцем Моим на престоле Его. 22 Имеющий ухо да слышит, что Дух говорит церквам».

Мал.4:5,6: «Вот, Я пошлю к вам Илию пророка пред наступлением дня Господня, великого и страшного. 6 И он обратит сердца отцов к детям и сердца детей к отцам их, чтобы Я, придя, не поразил земли проклятием».

Иоан.13:20: «Истинно, истинно говорю вам: принимающий того, кого Я пошлю, Меня принимает; а принимающий Меня принимает Пославшего Меня:.

Матф.10:41: «кто принимает пророка, во имя пророка, получит награду пророка; и кто принимает праведника, во имя праведника, получит награду праведника».

Ам.3:7: «Ибо Господь Бог ничего не делает, не открыв Своей тайны рабам Своим, пророкам».

Ос.12:13: «Чрез пророка вывел Господь Израиля из Египта, и чрез пророка Он охранял его».

Эти места Писания показывают нам и значение Божьих пророков в целом и то, что Бог послал нам Ангела Лаодикийского периода, Илию из Малахии 4. Мы знаем, что это исполнилось в служении брата Бранхама.

А вот мнение Сергея:

Из письма С.П. Михаилу 30.03.2004г.
«Вы, Михаил, говорите, что не состоите в деноминации «Стоящих в Послании». Но Ваш образ веры полностью ему соответствует. Вместо того, чтобы следовать за Словом Божьим невзирая на лица (в т.ч. и на лице Бранхама), Вы занимаетесь замаскированным идолопоклонством, поклоняясь твари вместо Творца. Ибо Абсолютом всякого вероисповедания является Бог (бог) этого исповедания. Если Вашим абсолютом являются слова смертного человека, какое бы он служение не нёс в Теле Христовом, вы являетесь человекопоклонником. В данном случае Вы являетесь бранхамопоклонником. Это духовный блуд».

Вот мое свидетельство на основании Божьего Слова и личного откровения: лично я (Павел Т.) не поклоняюсь твари вместо Творца. Я чту Дух, Который говорил через брата Бранхама. Так поступая, я как раз и чту Творца — принимая посланного Им пророка. (см.приведенные выше цитаты).

Давайте проведем  сравнение с Иоанном-Крестителем:

Лук.1:13-17: «Ангел же сказал ему: не бойся, Захария, ибо услышана молитва твоя, и жена твоя Елисавета родит тебе сына, и наречешь ему имя: Иоанн; 14 и будет тебе радость и веселие, и многие о рождении его возрадуются, 15 ибо он будет велик пред Господом; не будет пить вина и сикера, и Духа Святаго исполнится еще от чрева матери своей; 16 и многих из сынов Израилевых обратит к Господу Богу их; 17 и предъидет пред Ним в духе и силе Илии, чтобы возвратить сердца отцов детям, и непокоривым образ мыслей праведников, дабы представить Господу народ приготовленный».

Мы знаем, что фарисеи примерно так и сказали — мы не будем чтить тварь (Иоанна) вместо Творца (Иеговы). Зачем нам его слушаться? У нас есть Моисей и Божьи Писания... И мы также знаем, чем все закончилось.

Матф.21:31,32: «Иисус говорит им: истинно говорю вам, что мытари и блудницы вперед вас идут в Царство Божие, 32 ибо пришел к вам Иоанн путем праведности, и вы не поверили ему, а мытари и блудницы поверили ему; вы же, и видев это, не раскаялись после, чтобы поверить ему».

Про Иоанна было написано так:

Мал.3:1-4: «Вот, Я посылаю Ангела Моего, и он приготовит путь предо Мною, и внезапно придет в храм Свой Господь, Которого вы ищете, и Ангел завета, Которого вы желаете; вот, Он идет, говорит Господь Саваоф. 2 И кто выдержит день пришествия Его, и кто устоит, когда Он явится? Ибо Он - как огонь расплавляющий и как щелок очищающий, 3 и сядет переплавлять и очищать серебро, и очистит сынов Левия и переплавит их, как золото и как серебро, чтобы приносили жертву Господу в правде. 4 Тогда благоприятна будет Господу жертва Иуды и Иерусалима, как во дни древние и как в лета прежние».

Иоанн мог бы сказать — меня не надо чтить вместо Него, но я послан Им. Полностью покайтесь, отодвиньте в сторону все ваши собственные ереси и примите Его весть, Его Слово.

То же относится и к брату Бранхаму:

Мал.4:5,6: «Вот, Я пошлю к вам Илию пророка пред наступлением дня Господня, великого и страшного. 6 И он обратит сердца отцов к детям и сердца детей к отцам их, чтобы Я, придя, не поразил земли проклятием».

А С.П. отвергает часть Учения, которое через него говорил Святой Дух. Высказывает презрительное отношение ко всем, кто читает эти брошюры. Считает, что мы не знаем Библию и не читаем Ее. 

Главное же, повторюсь, в том, что он призывает и внушает и настаивает, чтобы все отрекались от брата Бранхама, как от "своего идола". 

И это вторая сторона этого вопроса — то, что таится в глубине: когда человек так делает, то он совершает отречение от Святого Духа, Который говорил через брата Бранхама. Происходит разрыв связей в духовном мире. Так заставляют отрекаться от сатанинского влияния. Те, кто когда-нибудь проводил людей через отречение от экстрасенсорики, колдовских связей, которые тянулись из прошлого, от проклятий и т.д., знают о чем речь. Во время такой молитвы разрываются дьявольские нити, опутывавшие человека, может быть, годы. 

А здесь сознательно происходит отречение от Святого Духа. Вот почему это лжеучение является действительно очень сильным духом злобы поднебесной.

По своей сути это даже не просто неполное принятие, а полное непринятие брата Бранхама. Я оставляю первый заголовок только потому, что они сами на словах все-таки утверждают, что верят ему. И на основании этих их слов и Бог в свое время будет их судить. Так же как всю лжелозу — Господь обращается и к ней, как к церкви во 2-й и в 3-й главах Откровения. 

Рассмотрим еще 2 вот таких библейских примера. Первый:

Агг.1:12: «И послушались Зоровавель, сын Салафиилев, и Иисус, сын Иоседеков, и весь прочий народ гласа Господа Бога своего и слов Аггея пророка, как посланного Господом Богом их, и народ убоялся Господа».

Люди разобрались, что Аггей послан к ним от Бога. И послушались... его. Кого? Гласа Господа Бога своего и слов Аггея, как посланного... И народ убоялся Господа. Почтение пошло к Тому, Кому оно и предназначено — к Богу. 

Что же происходит с этим лжеучением? На словах они принимают брата Бранхама как посланного от Господа Бога их. А на деле начинают отвергать его слова и истолковывать Слово по своему (об этом будет идти речь ниже) и, снова повторюсь, заставляют людей отрекаться... Они не понимают на самом деле, Кто послал его и не распознают Божьего действия.

Второй пример:

Чис.31:16: «вот они, по совету Валаамову, были для сынов Израилевых поводом к отступлению от Господа в угождение Фегору, [за что] и поражение было в обществе Господнем;»

Когда Валаам не смог проклясть Израиль, он дал совет Валаку как вызвать Божий гнев на Божий народ. И когда израильтяне стали блудить, из-за совета Валаама, то Бог должен был наказать Свой народ.

Лживый дух через С.П. в своих целях пока не утверждает, что брат Бранхам не Божий пророк. И уж точно не может сказать, что в его служении не было Божьего действия. Но нечистый дух (и я осознаю, что говорю) сделал так, чтобы люди стали отрекаться от брата Бранхама как идола и таким образом в духовном мире между таким человеком и Святым Духом появляется трещина. Чтобы начать принимать ложь человек сначала  должен отвергнуть правду.

2Фесс.2:10-12: «и со всяким неправедным обольщением погибающих за то, что они не приняли любви истины для своего спасения. 11 И за сие пошлет им Бог действие заблуждения, так что они будут верить лжи, 12 да будут осуждены все, не веровавшие истине, но возлюбившие неправду».

Очень опасно отвергнуть любовь истины для своего спасения! Такие люди начнут верить лжи! Это Так Говорит Господь прямо из Слова! Так Написано!

Человек становится полностью беззащитным, и на него начинает оказывать действие ложное учение, о пришедшем Иисусе в плоти, как они трактуют этот вопрос. А еще дальше они уже принимают ложное помазание. Вместо настоящего Святого Духа... 

То, что происходит — это духовное убийство людей.

Заканчивая освещение первого вопроса хочу привести еще два места, описывающие то, что произошло:

Иер.8:8,9: «Как вы говорите: "мы мудры, и закон Господень у нас"? А вот, лживая трость книжников [и его] превращает в ложь. 9 Посрамились мудрецы, смутились и запутались в сеть: вот, они отвергли слово Господне; в чем же мудрость их?»

Как они говорят в этом своем лжеучении, что они мудры? И закон Господень у них? Их трость лжива, они измеряют неверно. Вот, они отвергли Слово Господне через пророка брата Бранхама, верят только тому, что им нравится  — в чем мудрость их?

Надо подстраивать не Слово под себя, а самих себя под Слово Божье.

Апостол Павел, первый посланник, говорит:

2 Кор.11:2-4: «Ибо я ревную о вас ревностью Божиею; потому что я обручил вас единому мужу, чтобы представить Христу чистою девою. 3 Но боюсь, чтобы, как змий хитростью своею прельстил Еву, так и ваши умы не повредились, [уклонившись] от простоты во Христе. 4 Ибо если бы кто, придя, начал проповедывать другого Иисуса, которого мы не проповедывали, или если бы вы получили иного Духа, которого не получили, или иное благовестие, которого не принимали, - то вы были бы очень снисходительны [к тому]».

Брат Бранхам, последний посланник, обручил нас Христу чистой девою так же как и первый посланник. Но это лжеучение уклонилось от простоты во Христе и предлагает людям свои взгляды, выдавая их за истину. Как жаль, что кто-то поддается на эту провокацию врага.

2. Неверное понимание прихода Иисуса Христа во плоти. 

Рассмотрим также две стороны и этого вопроса.

Первая сторона (то, что лежит на поверхности) заключается в том, что они берут вот эти места Писания и извращают их (книга «Человек Иисус Христос»):

1Иоан.4:1-3: «Возлюбленные! не всякому духу верьте, но испытывайте духов, от Бога ли они, потому что много лжепророков появилось в мире. 2 Духа Божия (и духа заблуждения) узнавайте так: всякий дух, который исповедует Иисуса Христа, пришедшего во плоти, есть от Бога; 3 а всякий дух, который не исповедует Иисуса Христа, пришедшего во плоти, не есть от Бога, но это дух антихриста, о котором вы слышали, что он придет и теперь есть уже в мире».

2Иоан.1:7: «Ибо многие обольстители вошли в мир, не исповедующие Иисуса Христа, пришедшего во плоти: такой [человек] есть обольститель и антихрист».

Лично я (Павел Т.) абсолютно верю этим местам Писания. Но это лжеучение вкладывает искаженный смысл в эти слова Библии. Они хотят добавить к Слову: «пришедшего во плоти с семенем змея в ней». И это ДЬЯВОЛЬСКАЯ, САТАНИНСКАЯ ложь. Нигде в Библии не написано, что мы спасены человеческой кровью, нечистой, несвятой кровью. Но как раз НАПИСАНО наоборот.

Мы рассмотрим это внимательнее, но пока хочу добавить, что 1 Послание Иоанна истолковывает само себя. Для того, чтобы понять, о чем пишет Иоанн в четвертой главе достаточно вернуться в первую. В начало.

1Иоан.1:1-3: «О том, что было от начала, что мы слышали, что видели своими очами, что рассматривали и что осязали руки наши, о Слове жизни, - 2 ибо жизнь явилась, и мы видели и свидетельствуем, и возвещаем вам сию вечную жизнь, которая была у Отца и явилась нам, -

3 о том, что мы видели и слышали, возвещаем вам, чтобы и вы имели общение с нами: а наше общение - с Отцем и Сыном Его, Иисусом Христом.

Иоанн пишет о том, что Иисус Христос — Сын Божий (Слово Жизни) — действительно приходил во плоти. В теле. Он акцентирует это: мы слышали, мы видели своими глазами, мы рассматривали и мы трогали Его своими руками... Бог действительно пришел во плоти, в теле.

А если обратиться к истории церкви, то мы можем узнать, что в то время существовало такое учение — докетизм. Само название произошло от греческого слова «докео» - «казаться», «иметь видимость». Суть этого учения в частности в том, что Христос лишь по видимости был человек. И смерть Его была иллюзорной. Кроме Иоанна об этом писал второй посланник — Ириней. Он упоминает в своих письмах Керинфа из Малой Азии, который и учил, что Иисус не имел человеческой природы. 

Но Иоанн четко пишет в самом начале своего послания — запомните: мы видели Его, слышали, рассматривали, осязали своими руками. Он не был только духом. 

Апостол Павел вторит ему:

1Тим.3:16: «И беспрекословно - великая благочестия тайна: Бог явился во плоти, оправдал Себя в Духе, показал Себя Ангелам, проповедан в народах, принят верою в мире, вознесся во славе».

И снова в своей четвертой главе Иоанн упоминает об этом. Так что, чтобы верно понять 4-ю главу достаточно внимательно прочитать начало 1-й.

А теперь давайте рассмотрим это еще по Библии, от Бытия до Откровения.

Так в какой же плоти пришел Иисус? С.П. мало, что Он был действительно человек:

1Тим.2:5: «Ибо един Бог, един и посредник между Богом и человеками, человек Христос Иисус,»

Евр.2:14,15: «А как дети причастны плоти и крови, то и Он также воспринял оные, дабы смертью лишить силы имеющего державу смерти, то есть диавола, 15 и избавить тех, которые от страха смерти через всю жизнь были подвержены рабству.»

Он пытается притянуть сюда семя змея и фактически отрицает девственное рождение Иисуса Христа, которое в том числе произошло без участия Марии.

Лук.1:34,35: «Мария же сказала Ангелу: как будет это, когда Я мужа не знаю? 35 Ангел сказал Ей в ответ: Дух Святый найдет на Тебя, и сила Всевышнего осенит Тебя; посему и рождаемое Святое наречется Сыном Божиим».

Библия и брат Бранхам учат нас совершенно ясно, что это был Бог во плоти и Святая Кровь, но это учение отказывается брать понимание пророка, а Писание извращает. Ответ для них в том, что:

Матф.22:29: «Иисус сказал им в ответ: заблуждаетесь, не зная Писаний, ни силы Божией»

Вдумайтесь в это:

Бытие 3 показывает нам как вошло семя змея. 

Бытие 4 - рождение Каина и размножение человеков по этой линии.


Бытие 6 - смешение Божьей и человеческой линий. И даже потоп не уничтожил этого змеиного семени. Оно пришло по линии Хама: Ханаан и дальше. С тех пор было так:

Пс.50:7: «Вот, я в беззаконии зачат, и во грехе родила меня мать моя».





Иов.14:4: «Кто родится чистым от нечистого? Ни один».

И здесь мы подходим к Божьему плану: Он предусмотрел появление Своего Сына через девственное рождение. Для чего нам было дано Ис.9:6 и Ис.7:14?

Ис.9:6: «Ибо младенец родился нам - Сын дан нам; владычество на раменах Его, и нарекут имя Ему: Чудный, Советник, Бог крепкий, Отец вечности, Князь мира.

Ис.7:14: «Итак Сам Господь даст вам знамение: се, Дева во чреве приимет и родит Сына, и нарекут имя Ему: Еммануил».

Для чего? Чтобы разорвать эту линию греха. 

Лук.1:34,35: «Мария же сказала Ангелу: как будет это, когда Я мужа не знаю? 35 Ангел сказал Ей в ответ: Дух Святый найдет на Тебя, и сила Всевышнего осенит Тебя; посему и рождаемое Святое наречется Сыном Божиим».

Что получилось в итоге?

Деян.20:28: «Итак внимайте себе и всему стаду, в котором Дух Святый поставил вас блюстителями, пасти Церковь Господа и Бога, которую Он приобрел Себе Кровию Своею».

В оригинале, в греческом написано - Своей Собственной Кровью.

Божий Дух через пророка брата Бранхама учит всему этому очень ясно:

«7 Периодов», стр.110-111: «Бог сделал это. Он сделал всё. Он воскликнул миру, проклятому во грехе: "Я дам знамение вам. У девы будет дитя. Дева зачнёт и родит Сына. Сие будет знамение вам. Это будет вечное знамение. Рождённый ею будет Эммануилом, Бог с нами".

Бог сошёл в клеточке крови, не через человека, но Духом Святым, и во чреве девы была построена скиния, чтобы умереть. Семя женщины пришло для того, чтобы Он принял эти удары и истязания, чтобы принести нам наше спасение. Когда Дух Святой сошёл на Марию, Он сотворил во чреве её ту клеточку, которая умножилась и стала телом нашего Господа. Та клетка была сотворена. Это было Начало Творения Божьего. Вот Кто есть Иисус. И этот Святой был наполнен Святой кровью, кровью Божией. Эта скиния родилась. Он вырос в мужа. Он пришёл к Иордану и там эта Жертва была омыта Иоанном в реке, Иордан. Когда эта Благоугодная Жертва поднялась из воды. Бог сошёл и вошёл в обитель Его, наполнив Его Духом без меры. И когда Он умер и пролил кровь Свою, совершенная жизнь Божья вышла, чтобы вернуться на грешника, который примет Христа как своего Спасителя».

СМИРНСКИЙ ПЕРИОД ЦЕРКВИ - В06.12.1960 ДЖЕФФЕРСОНВИЛЛ, ИНДИАНА, США 

«147 Теперь: “Верующий в Меня имеет Жизнь Вечную”. Так вот, если существует только одна форма Вечной Жизни, и вы Её получаете, и мы обретаем Её у Иисуса Христа, то это Божья Жизнь. А когда в Сыне Божьем была вскрыта та клетка Крови, и тот маленький Иегова, Который был заключён внутри этого Человека по Имени Иисус (ведь в Нём обитала полнота Божества телесно)… И теперь, когда мы принимаем эту Кровь для прощения грехов, тот Дух, Который был не на каком-то человеке, но на Боге… Слава! В Библии сказано: “Кровь Бога”.
148 Кто-то сказал: “Запомните, не говорите ничего на евреев, потому что Он был евреем”. Он не был евреем. Он не был ни евреем, ни язычником — Он был Богом. Это так. У Него была сотворённая Кровь. Бог создал Её особенной. Она была Его Собственной, и через эту сотворённую Кровь…мы принимаем Её как наше прощение, потому что Он претерпел смерть за нас. Та клетка Крови была вскрыта, дала возможность Святому Духу вернуться и сойти на нас, и теперь мы — сыновья и дочери Божьи через рождение от Духа. Тогда Жизнь, Которая 
была Божьей, Которая никогда не имела начала и никогда не будет иметь конца, принадлежит нам с вами по благодати Божьей в Иисусе Христе. Вот вам, пожалуйста».


«7 Периодов», стр.21:  «ОСВОБОЖДЁННЫЕ ОТ ГРЕХА

Отк. 1:5: "Ему, Который возлюбил нас и омыл нас от грехов наших Своею Собственной Кровью".

Слово "омыл" в действительности "освободил" — "освободил нас от грехов наших Своею Собственной Кровью". Разве это не удивительно? У вас духовный разум? Вы уловили это? Это была Его СОБСТВЕННАЯ Кровь, которая полностью освободила нас от наших грехов. Это не была человеческая кровь. Это была кровь Бога. Пётр назвал её кровью Христа. Павел назвал её кровью Господа и кровью Иисуса. Не три личности, но ОДНА личность. Вот опять это откровение — ОДИН Бог. Всемогущий Бог Иегова сошёл и сотворил Себе тело посредством девственного рождения и обитал в нём, чтобы это могла быть Кровь Божья, которая освободила бы нас полностью от наших грехов и представила бы нас перед Ним без пятна, преисполненными великой радости.

Вы хотите Ветхозаветный прообраз? Давайте вернёмся в Сад Эдема. Когда новости о пропадшем сыне Адаме достигли Славы, разве Бог послал какого-нибудь ангела? Разве Он послал какого-нибудь сына? Разве Он послал кого-нибудь другого, подобного нам? Нет, Он пришёл САМ, искупить того потерянного сына. Аллилуйя! Бог не доверил другому Свой план спасения. Он доверил его только Себе. Бог стал плотью, и обитал среди нас, и искупил нас Себе. Мы спасены "кровью Божьей". Вечный Бог вошёл в обитель смертного тела, чтобы убрать грех. Он стал Агнцем, чтобы пролить Свою кровь и войти с нею за завесу.

Рассмотрите это. Поскольку это кровь Божья, то это совершенная кровь; и если совершенная кровь освобождает нас от силы, и цепей, и осквернения греха, тогда освобождение совершенное и полное. Поэтому теперь нет осуждения. "Кто будет обвинять избранных Божьих? Бог оправдывает (объявляет нас праведными). Кто осуждает? Христос умер, но и воскрес..." Рим. 8:33-34. Вот оно что. Его смерть дала нам кровь. Кровь освободила нас. Теперь нет осуждения. Как это может быть? Нет ничего подлежащего осуждению, потому что эта кровь освободила нас от греха. Мы свободны, невиновны. Не слушайте человека, слушайте это Слово. Вы освобождены кровью.

Теперь не связывайтесь обратно традициями и вероучениями и организациями. Не дайте сбить вас с пути, слушая тех, кто отрекается от силы этого Слова и отрицает, что Иисус спасает, исцеляет, наполняет Святым Духом и силой. Вы свободные мужи Божьи, освобождённые Его собственной кровью. Если вы всё ещё держитесь вашей верою за учения и деноминации, то это доказательство того, что вы потеряли вашу веру в Слово Божье». 

Откр.3:14: «И Ангелу Лаодикийской церкви напиши: так говорит Аминь, свидетель верный и истинный, начало создания Божия:»

«7 Периодов», стр.284-285: "Начало Творения Божьего". Вот, Кто Он есть, — говорит Господь Иисус. Но значение этих слов несколько иное, чем их звучание. Если их брать как они звучат, то некоторые люди (фактически множество людей) получают представление, что Иисус был первым творением Бога, делая Его, таким образом, ниже, чем Божество. И затем, как они думают, это первое творение сотворило всю остальную вселенную и всё её содержимое. Но это неверно. Вы знаете, что это не увязывается с остальными местами Библии. Эти слова таковы: "Он есть НАЧИНАТЕЛЬ, или же АВТОР, творения Божьего". Теперь мы уверенно знаем, что Иисус есть Бог, сам Бог. Он есть Создатель. Иоанна 1:3: "Всё было соделано Им, и без Него ничто не было соделано, что было соделано". Это о Нём сказано в Быт. 1:1: "Вначале Бог сотворил небо и землю". Также сказано в Исх. 20:11: "Ибо в шесть дней Господь создал небо и землю, море и всё, что в них; а в день седьмой почил". Видите, нет сомнений, что Он — Создатель. Он был Создателем ЗАКОНЧЕННОГО ФИЗИЧЕСКОГО ТВОРЕНИЯ.

Конечно, теперь мы видим, что означают эти слова. Другое истолкование означало бы, что Бог сотворил Бога. Как Бог мог быть сотворённым, когда Он Сам и есть Творец?

Но теперь Он стоит среди Церкви. И как Он стоит там, раскрывая Кто Он есть в этом последнем периоде. Он называет Себя "Автором Творения Божьего". Это ДРУГОЕ ТВОРЕНИЕ. Это имеет отношение к церкви. Это особенное назначение Его Самого. Он есть СОЗДАТЕЛЬ той церкви. Небесный Жених сотворил Свою собственную невесту. Как Дух Божий, Он сошёл и сотворил в деве Марии клетки, из которых выросло и родилось Его тело. Я хочу повторить это. Он сотворил сами клетки для того тела во чреве Марии. Для Святого Духа не было достаточно просто дать жизнь тому человеческому яйцу, которым снабдила бы Мария. Это было бы создание тела от греховного человечества. Это не произвело бы "Последнего Адама". О Нём сказано: "Вот, тело Ты (Отец) приготовил Мне". Бог (не Мария) снабдил этим телом. Мария была человеческим инкубатором, и она носила то Святое Дитя и родила Его. Это был Бог-человек. Он был Сыном Бога. Он был из НОВОГО творения. Человек и Бог встретились и соединились: Он был первым из этой новой расы. Он — глава этой новой расы. Кол. 1:18: "И Он есть глава тела, церкви: Он — начало, перворожденный из мёртвых; чтобы во всём Он имел превосходство". 2 Кор. 5:17: "Поэтому, кто во Христе, тот новое творение; всё старое прошло, теперь всё стало новое". Вы видите, что хотя человек был СТАРОГО РОДА или же творения, теперь В СОЕДИНЕНИИ СО ХРИСТОМ он стал НОВЫМ ТВОРЕНИЕМ Божьим. Еф. 2:10: "Ибо мы — Его творение, СОЗДАНЫ В СОЮЗЕ СО ХРИСТОМ ИИСУСОМ на добрые дела". Еф. 4:24: "И облечься вам В НОВОГО ЧЕЛОВЕКА, сотворённого по Богу в праведности и настоящей святости". Сие Новое Творение — это не старое переделанное творение, оно не могло бы называться новым творением. Это точно то, что сказано, это — "НОВОЕ ТВОРЕНИЕ". Это — иное творение, отличное от старого. Он больше не занимается путями плоти. Это Он так занимался с Израилем. Он выбрал Авраама, и из потомства Авраама по благочестивой линии Исаака. Но теперь из каждого родословия, племени и народа Он нацелил новое творение. Он — первый из этого творения. Он был Богом, созданным в форме человека. Теперь Духом Своим Он сотворяет Себе многих Сынов. Бог творец, создающий Себе часть творения Его. Это есть истинное откровение Бога. Это было целью Его. Эта цель обрела форму через избрание. Вот почему Он мог взглянуть на последний период, когда всё будет завершаться, и увидеть Себя всё ещё посреди церкви как автора этого Нового Творения Божьего. Он осуществил это Своей Суверенной властью. По Его собственному постановлению Он избрал членов этого Нового Творения. Он предназначил их к усыновлению согласно Его благоволению. Своим всемогуществом и всеведением Он осуществил это. Как ещё иначе Он мог знать, что Он будет стоять посреди церкви, принимая славу от братьев Его, если бы Он не сделал этого наверняка? Он знал всё, и Он завершил всё, согласно тому, что Он знал, чтобы Его цель и благоволение осуществились. Еф. 1:11: "В Котором мы также получили наследие, будучи предназначены согласно цели Его, Который всё совершает по изволению Своей собственной воли". Аллилуйя! Разве вы не рады, что вы принадлежите Ему?!».

«Единство», п.136-144: «Затем пришёл Иисус. Вот теперь мы к чему-то подходим. Затем пришёл Иисус, выраженный образ Бога, семя женщины, зачатое от Самого Бога. Великий Архитектор построил Себе тело. Ему ни у кого не надо было одалживать материалы, ни у женщины, ни у мужчины. Он Сам построил дом. О-о, вот это да!

Я вспоминаю, как Стефан в тот день, когда он предстал, сказал: “Вы с необрезанным сердцем и ушами, жестоковыйные. Вы всегда противитесь Святому Духу. Как ваши отцы поступали, так и вы”. Сказал: “Соломон построил Ему дом, но Всевышний не в рукотворённых домах живёт, но тело Ты приготовил”.

Нигде не нужно было одалживать материалы. В 11-й главе к Евреям, по-моему, во 2-м или 3-м стихе, говорится, что “Мир устроен Словом Божьим, видимое произошло из невидимого”. Бог просто сказал: “Да будет”, — и стало так. Ему не надо было говорить: “Уважаемая луна, одолжи Мне, пожалуйста, немножко материала. Уважаемая звезда, дай Мне, пожалуйста, кальция.” Хм-хм. Бог так не делает.

Ему не надо было говорить: “Мария, одолжи Мне яйцеклетку, Я хочу создать тело, чтобы обитать в нём”. Бог Творец изрёк, и она сразу стала матерью. [Брат Бранхам стукнул по кафедре—Ред.] Она была не матерью, она просто была женщиной, носящей Его Семя. Верно. Запомните, она не была матерью Иисуса. Это мир так говорит. Найдите мне в Писании хоть одно место, где Он назвал её матерью. Вернитесь к Слову. “Матерь Бога”?! Стыд вам и позор. Видите?

Однажды какие-то люди обратились к Нему, сказав: “Твоя мать на улице ждёт Тебя”.

Он сказал: “Кто мать Моя?” Посмотрел на Своих учеников и сказал: “Исполняющие волю Отца Моего — это Моя мать”. Угу.

Она не была Его матерью, она была инкубатором. Бог мог бы использовать что-нибудь другое, но Он захотел взять самое низшее и показать, что Он может с этим сделать. Воздвигает, из ничего делает что-то — таков Бог.

Пришёл выраженный образ, Иисус, Непорочный, Чудный, Наипрекраснейший из десяти тысяч, Лилия Долин, Роза Шарона, о-о, Утренняя Звезда. Кем Он был? Для чего Он пришёл? (Теперь слушайте внимательно.) Чтобы восстановить единство между Богом и человеком. О-о, ты понимаешь это, брат?

Все их Вавилонские башни и всё остальное, что тогда было, никуда не годились. Все их плоды садов и всё остальное не были угодны Богу. Поэтому Бог сошёл и был зачат от Самого Себя в утробе женщины, создал Себе тело и стал Эммануилом, Богом с нами: ни евреем, ни язычником, но Богом. Он не был евреем, Он не был язычником, Он был Богом. А язычники всегда были для Него не менее важны, Он только лишь старался отделить евреев как народ. Он старался сделать всё для того, чтобы вернуть обратно, а единственное, как Он мог это устроить, — это опять заняться с людьми индивидуально, как было в начале. То же самое и сегодня — c индивидуумом. Не с деноминацией, не с организацией, не с группой людей, но с отдельным человеком. Заметьте, чтобы восстановить единство между Богом и человеком».

Настолько ясно, насколько это вообще возможно. После всего этого утверждать, что они верят пророку, но при этом продолжают учить по-своему, - это просто нелогично. Если не сказать больше, что это притворство, ложь, обман людей...

В этом вопросе С.П. и его сторонники высказывают еще много разных мыслей, так или иначе связанных с этой темой —  в какой плоти пришел Иисус.

- Если это не было обычное греховное человеческое тело (буквально от Марии, с ее яйцеклеткой), то тогда Голгофа по их мнению была бутафорией... Их «сердит», что Он был новым творением... Им кажется, что в таком случае Он был как бы «супергерой» и ничего не чувствовал. Как же они читают Библию, Которая говорит?:

Мар.14:33,34: «И взял с Собою Петра, Иакова и Иоанна; и начал ужасаться и тосковать. 34 И сказал им: душа Моя скорбит смертельно; побудьте здесь и бодрствуйте».

- Если это не так, как учат они, то Бог просто не прав, раз пошел таким путем (не через гибридизацию: Отец — Бог, а мать - Мария). Тогда это, мол, просто насмешка над всеми. 

Я думаю, что даже читать это тяжело, а не только слышать вживую. Мягко говоря, это некая форма безумия, если человек может так утверждать, а так говорят и он сам и его последователи - «Тогда Бог не прав! Иисус пришел не тем путем!». Мне кажется это всем уже давно знакомо. Фарисеи тоже учили, что Мессия должен был придти согласно их пониманию. А Бог всегда приходит согласно Своему истолкованию. Никто не может учить Его, как Ему надо было придти.

Рим.11:34,35: «Ибо кто познал ум Господень? Или кто был советником Ему? 35 Или кто дал Ему наперед, чтобы Он должен был воздать?»

Иез.18:25,29: «Но вы говорите: "неправ путь Господа!" Послушайте, дом Израилев! Мой ли путь неправ? не ваши ли пути неправы?... 29 А дом Израилев говорит: "неправ путь Господа!" Мои ли пути неправы, дом Израилев? не ваши ли пути неправы?».

- Если это не так, тогда для чего нужны родословные в Мф.1 и Лк.3? Как же пришло семя, если не от них?...

Писание объясняет Само Себя:

Мар.12:35-37: «Продолжая учить в храме, Иисус говорил: как говорят книжники, что Христос есть Сын Давидов? 36 Ибо сам Давид сказал Духом Святым: сказал Господь Господу моему: седи одесную Меня, доколе положу врагов Твоих в подножие ног Твоих. 37 Итак, сам Давид называет Его Господом: как же Он Сын ему? И множество народа слушало Его с услаждением».

Извините за личную ноту, но мне кажется, что С.П. не стал бы слушать Его слова в бывшем тогда разговоре с услаждением, но тут же стал бы спорить... Как он спорит в своих книгах, доказывая всё наоборот. Какой дух на человеке сейчас, так же он бы поступал и тогда. Аминь.

Гал.3:29: «Если же вы Христовы, то вы семя Авраамово и по обетованию наследники».

Как же мы семя Авраама, когда мы не от Сима и Авраама - по плоти? Духовно.

Как же Иисус семя Давида? Духовно.

А следующее место Писания, наверное, должно быть для них вообще какая-то необыкновенная тайна или невозможная вещь, если они всё понимают только буквально?

Гал.4:27: «Ибо написано: возвеселись, неплодная, нерождающая; воскликни и возгласи, не мучившаяся родами; потому что у оставленной гораздо более детей, нежели у имеющей мужа».

Воистину:

Мар.12:24,27б: «Иисус сказал им в ответ: этим ли приводитесь вы в заблуждение, не зная Писаний, ни силы Божией?... 27 … Итак, вы весьма заблуждаетесь».

Люди просто снова пытаются сделать себе имя. С.П. хочет затащить всех в свой харьковский Вавилон (прошу прощения у настоящих верующих из Харькова). То, в чем последователи С.П. обвиняют все церкви — что у вас Вавилон и выйдите из него - в то самое они же и втянулись.

И второй стороной этого вопроса является опять то, что лежит в глубине — что же происходит в духовном мире, что делает это лжеучение?

Посмотрим на пример Иисуса.

Он пришел и привлек к Себе внимание людей истинными знамениями и чудесами. Потом дал Своим ученикам Истину, Учение, которое совершило вот что:

Иоан.15:3: «Вы уже очищены через слово, которое Я проповедал вам».

И потом была Пятидесятница.

Пришел С.П. Стал всех провоцировать вопросами, чтобы разрушить влияние Святого Духа через пророка, и потом появилось лжеучение об Иисусе Христе в плоти с семенем змея... И это затмило людей... Не очистило, как было у Иисуса. Как это было при служении брата Бранхама. А ввело людей в тьму. Они перестают что-либо различать.

И потом они говорят - приезжайте к нам в Харьков или мы приедем к вам и вы получите духа... Какого?

Переходим к последнему вопросу.

3. Неверное понимание Святого Духа.

Оно в трактовке С.П. не ново. Сводится к следующему: «Нам не нужен уже больше никакой "человеческий" авторитет... Брат Бранхам умер! (и сатана окончательно подрывает в их глазах авторитет Божьего пророка). Как и Моисей не вошел в обетованную землю, так и Бранхам. Туда вошел Иисус Навин. Так что - вот что главное теперь - нас ведет только Святой Дух!»...(книга «Дорога за Иордан»).

Первая сторона: то, что на поверхности — кажется, что это просто непонимание того, что Господь Один и Тот же. Что Он не может противоречить Сам Себе.

Посмотрим подробнее, что в частности делает Святой Дух.

Иоан.14:16-17,26: «И Я умолю Отца, и даст вам другого Утешителя, да пребудет с вами вовек, 17 Духа истины, Которого мир не может принять, потому что не видит Его и не знает Его; а вы знаете Его, ибо Он с вами пребывает и в вас будет... 26 Утешитель же, Дух Святый, Которого пошлет Отец во имя Мое, научит вас всему и напомнит вам все, что Я говорил вам».

Евр.13:8: «Иисус Христос вчера и сегодня и во веки Тот же».

Святой Дух всегда Один и Тот же. Иисус говорит, что придя Он напомнит вам всё, что Я говорил. Святой Дух, Который должен быть на нас, как и на брате Бранхаме, никогда не будет смеяться над Божьим слугой и отвергать то, что он говорил. Аминь.

Пример Моисея и Иисуса Навина

Иис.Нав.1:5-8: «Никто не устоит пред тобою во все дни жизни твоей; и как Я был с Моисеем, так буду и с тобою: не отступлю от тебя и не оставлю тебя. 6 Будь тверд и мужествен; ибо ты народу сему передашь во владение землю, которую Я клялся отцам их дать им; 7 только будь тверд и очень мужествен, и тщательно храни и исполняй весь закон, который завещал тебе Моисей, раб Мой; не уклоняйся от него ни направо ни налево, дабы поступать благоразумно во всех предприятиях твоих. 8 Да не отходит сия книга закона от уст твоих; но поучайся в ней день и ночь, дабы в точности исполнять все, что в ней написано: тогда ты будешь успешен в путях твоих и будешь поступать благоразумно».

Опять то же самое. Да, Моисей умер. Но ты вникай во все то, что Я дал через него. Тщательно все исполняй. Это был Я с ним. И Я буду с тобой. В трактовке С.П. звучит примерно так: «Бог был, конечно, с братом Бранхамом, но он часто ошибался. Я все тщательно изучил. Он часто противоречит сам себе. Мы принимаем только то, где он явно говорит: «Так Говорит Господь», а все остальное мы не принимаем. Я научу вас лучше». 

Всё действительно просто. С.П. хочет учить своим откровениям и прикрывается Библией (а когда ему это удобно, выгодно, то и проповедями пророка). Но НАПИСАНО:

2Пет.1:20-21: «зная прежде всего то, что никакого пророчества в Писании нельзя разрешить самому собою. 21 Ибо никогда пророчество не было произносимо по воле человеческой, но изрекали его святые Божии человеки, будучи движимы Духом Святым».

Отвергая водительство Божье через пророка, он прикладывает свое собственное истолкование. Он кричит, что он за Библию. Но сам поклоняется твари — себе, своему истолкованию (а если более глубоко, то тому духу, который за ним и который толкает его на эти искажения) — вместо Творца, Который благословен вовеки. Аминь.

Это напоминает о воре, который кричит громче всех: «Держи вора!».

Пример Михея и Илии. Михей знал, что Бог через Илию проклял Ахава. И проверил свое откровение Словом, Которое Господь дал через предыдущего пророка.

И если опять копнуть поглубже - что же происходит в духовном мире - то можно увидеть следующее:

Брат Бранхам и Святой Дух.

Откр.1:20: «Тайна семи звезд, которые ты видел в деснице Моей, и семи золотых светильников [есть сия]: семь звезд суть Ангелы семи церквей; а семь светильников, которые ты видел, суть семь церквей».

Откр.2:1: «Ангелу Ефесской церкви напиши: так говорит Держащий семь звезд в деснице Своей, Ходящий посреди семи золотых светильников:»

Откр.3:14,22: «И Ангелу Лаодикийской церкви напиши: так говорит Аминь, свидетель верный и истинный, начало создания Божия:... 22 Имеющий ухо да слышит, что Дух говорит церквам».

Бог был явно и сильно со Своим слугой. Он говорил через него, и Тот же Дух на других верующих должен говорить то же самое, иначе это не Святой Дух.

Если же человек отрицает Этот Дух, Который говорит церквам, то какой стоит за ним дух? Дух антихриста. 

Если человек учит, что пора выбросить брата Бранхама «за борт», а его проповеди уже можно больше не читать, то какой дух заставляет так поступать? Дух сатаны.

Если человек проповедует, что нам нужен уже не Моисей, а Иисус Навин, не брат Бранхам, а Святой Дух, но приходит дух противоположный тому, чему учил в свое время Тот Святой Дух, то что тогда это за дух? Лукавый, дьявольский дух. Аминь и аминь.

Из письма С.П. Михаилу 30.03.2004

«Но если бы Вильям Бранхам сказал: «Так говорит Господь – Иисус Христос пришёл в плоти не такой, какая у каждого человека!» – я бы не колебаясь объявил его лжепророком, антихристом и сыном погибели. Не взирая на все его заслуги и чудеса.
И это потому, что в Библии написано:
1Иоан.4:2-3 Духа Божия (и духа заблуждения) узнавайте так: Всякий дух, который исповедует Иисуса Христа, пришедшего во плоти, есть от Бога;а всякий дух, который не исповедует Иисуса Христа, пришедшего во плоти, не есть от Бога, но это дух антихриста, о котором вы слышали, что он придет и теперь есть уже в мире.
2Иоан.1:7 Ибо многие обольстители вошли в мир, не исповедующие Иисуса Христа, Пришедшего во плоти: такой человек есть обольститель и антихрист. 
И меня абсолютно не волнует – сколько там ангелов стояло вокруг брата Бранхама и сколько из них ему подсказывали. Есть Библия. Так НАПИСАНО! И всё тут. Авторитет слов брата Бранхама и авторитет Библии – кто более? Я мог бы привести на несколько страниц перечень высказываний брата Бранхама по одной теме, в которых он противоречил сам себе. Он – не мой Абсолют. Мой Абсолют – Библия. Все прочие абсолюты – суть идолы».


Мог бы Иисус Навин сказать — мне все равно сколько ангелов стояло возле Моисея?... 




Было бы более честно со стороны С.П. так и написать большими буквами у себя на форуме: «Я — Сергей Павленко — имею откровение, что брат Бранхам — лжепророк, антихрист и обольститель (согласно 1Ин.4:1-3 и 2Ин.1:7). Мы объявляем всем, что это откровение от Святого Духа и по Библии. Выбросите все его проповеди, потому что он лжепророк».

Возможно часть из его последователей (хотя бы процентов 10) пришло бы в себя после этих слов. 

Для меня большой вопрос - что же получают люди, ездящие в Харьков за Святым Духом? Хотелось бы верить, что кто-то находит Его, но по плодам видно, что люди получают некий религиозный лукавый дух, хотя и начинают говорить на иных языках.

«РПУ 2т., стр.453, п.90: «Крещение, ты мог креститься в дьявольсую силу, и заговорить на языках при этом крещении дьявольским обольщающим лживым духом. Как много раз мы видели, как это делают? Как много раз я видел, как это делают?».

Вот пример, какой дух теперь ведет их церковь. Все цитаты — письмо С.П. и эта нижеприводимая цитата - взяты из открытых источников. Письмо 2004 года прислал сторонник С.П. - оно взято из архива форума. Форум считается у них кафедрой, с которой «Вселенская церковь» (их выражение) производит евангелизацию. 

С.П. из общения на форуме 6.03.2010:

«Кроме того, меня неприятно поразило, когда я узнал, что сестра Маша лежит в больнице, ей не оказывается еще никакая помощь, врачей нет и даже не сделали укол обезболивающего - а рядом с ней никого нет! Я понимаю, что внутрь роддома не пускают - но пока не начались АКТИВНЫЕ ДЕЙСТВИЯ врачей, вы не имеете права бросать человека одного! Сиди и жди в "Приёмном покое"! А если через пол-часа к твоей жене так никто и не подошёл - прорывай охрану из старушки-медсестры, бегай по этажам, ищи дежурного врача, кричи на него матом или суй ему деньги в его руки, пинай ногами и тащи за волосы в операционную!!!! 
У нас Кладов именно так и поступает! И Поляков! Я - свидетель! 

Как же так, великолучане?»

Мог бы дать такие советы брат Бранхам? Как прорываться в роддом и как там надо себя вести и хвалиться этим? Даже если это, наверное, шутка (из разряда черного юмора)?

Мог бы так сказать Иисус?

4. Некоторые советы и личное свидетельство.

· Любому, кто еще столкнется с этим лжеучением надо четко понимать, что вы будете иметь дело с лживым, сатанинским духом. Как и любой дух этот дух дает своим ученикам откровения. Поэтому это духовная борьба, борьба на уровне откровений. Если у вас нет четкого, ясного, сильного откровения по поводу Божьего Слова, Послания, брата Бранхама, то я бы не советовал вообще пытаться с ними разговаривать. Вы должны точно знать, на чем вы стоите, и это не должны быть просто слова.

Матф.16:18: «и Я говорю тебе: ты - Петр, и на сем камне Я создам Церковь Мою, и врата ада не одолеют ее;»

Только то не будет побеждено, что стоит на Скале откровения. В том числе и в вашей душе.

· Вообще не стоит долго спорить с последователями С.П. После первого или второго разговора лучше больше и не пытаться. Если человек уперто стоит на своем, то лучше не спорить, а только молиться. Повторюсь, дух там очень лукавый. Человек часто даже не слышит ваших вопросов и говорит обычно штампованными фразами, изученными на форуме. Постоянно возвращается к тому, что все, изучающие Послание - бранхамопоклонники и сколько им не возражай, они ничего не слышат и т.д. 

2Тим.2:14: «Сие напоминай, заклиная пред Господом не вступать в словопрения, что нимало не служит к пользе, а к расстройству слушающих».

Тит.3:10: «Еретика, после первого и второго вразумления, отвращайся,»

· Если не знаете чего-то точно по Слову, то даже не затрагивайте тот или иной вопрос. Лучше всё узнать точно — по Библии и как наставлял Святой Дух через пророка. Имейте в виду, что брат Бранхам для них уже больше не авторитет. Они только улыбаются в ответ и просят приводить только Библию. Естественно, что это было бы неплохо — все доказывать по Писанию, но дух, с которым они все спрашивают, похож на дух царя Ирода, который хотел видеть Иисуса только для своей цели. Им не нужны ваши ответы. Ответы у них есть. Им нужно, чтобы вы однозначно и полностью и во всем согласились с ними. А если нет и активно возражаете, то они начинают вас проклинать. Буквально.

· Последнее. У них часты приглашения на форум. Я бы не советовал туда выходить. Это очень, еще раз извиняюсь, гнилое место. Тот, кто там был, знают о чем я говорю. Становится дурно, прочитав многие вещи, которые они пишут.

Здесь еще хочу поделиться личным свидетельством. Когда я размышлял об этом форуме, то Господь ясно проговорил мне в сердце, что это Колизей. Вдумайтесь в это. Я потом еще  сам долго размышлял об этом.

Колизей был огромным амфитеатром в Риме. Его развалины там до сих. Это было местом гладиаторских боев и всяких увеселительных зрелищ для римского люда. Народ Рима жил девизом: «Хлеба и зрелищ!». То, что веселит и питает плоть.

1Иоан.2:15-17: «Не любите мира, ни того, что в мире: кто любит мир, в том нет любви Отчей. 16 Ибо все, что в мире: похоть плоти, похоть очей и гордость житейская, не есть от Отца, но от мира сего. 17 И мир проходит, и похоть его, а исполняющий волю Божию пребывает вовек».

Так и на форуме С.П. Постоянно и бесплатно устраиваются разные увеселяющие своих сторонников зрелища. Больше всего там любят «гладиаторские бои». Зазывают кого-то из настоящих верующих и начинают его духовно «лупить» со всех сторон. Одно из требований этого лжеучения (именно так - требований) - «Выйди на форум и дай отчет в своем уповании!!». 

Бог меня явно предупредил о том, чтобы я не выходил туда спорить. Иисус молчал перед Пилатом и Иродом. Пусть спорят и обзывают как им угодно. Есть Судья на все это. Это же свидетельство даю только для предупреждения и опять-таки не буду спорить или комментировать их выпады, если они и будут. Иисус сказал просто:

Матф.15:12-14: «Тогда ученики Его, приступив, сказали Ему: знаешь ли, что фарисеи, услышав слово сие, соблазнились? 13 Он же сказал в ответ: всякое растение, которое не Отец Мой Небесный насадил, искоренится; 14 оставьте их: они - слепые вожди слепых; а если слепой ведет слепого, то оба упадут в яму».

И всё.

Также на форуме разложено много испорченного «хлеба»: учение (правильно пишется лжеучение) церкви; а также приводится большое количество разных тем на все вкусы... «Хлеба и зрелищ!!» - это исполняются на нем, только духовно...

Хорошо дает понять то, что происходит на форуме-Колизее, сравнение с женщиной или девушкой, которая неприлично одевается. Она может быть абсолютно невинна или чиста перед своим мужем, но если она одевается неприлично, то мужчины совершают с ней духовное прелюбодеяние. Женщина может не отдавать себе отчет, но одевается она так из-за похотливого, блудного духа, который на ней. И именно этот дух заставляет ее так одеваться и так себя вести. Также этот дух питается заинтересованными взглядами мужчин...

На форуме некий дух заставляет так себя вести всех сторонников С.П. Ему нужна дань. Он заполучил себе этих людей, которые поверили лжи С.П., и он не собирается их отпускать. Также он хочет заставить выходить туда все новых и новых людей. Ему нужны новые жертвы (как приносили раньше детей во всесожжение и т.д.). Злому духу всегда нужны все новые и новые жертвы. И также ему нужна преданность и поклонение уже приобретенных поклонников. И их буквально тащит туда — в интернет, на форум с неимоверной силой. Люди проводят буквально дни и ночи, сидя возле мониторов. Поэтому вы должны себе отдавать отчет, что вас будет туда тянуть, если кто-то все-таки возьмется туда выходить. И, что еще хуже, спорить.

«7 Периодов», стр.30-31: «Вы обращали внимание, как мирские входят в дух того, что есть в этом мире? Они ходят на свои спортивные игры, на игры с мячом, и на свои танцы. Они входят в этот дух. Они не сидят там как сухие настенные цветочки, давно высохшие. Они входят в ощущение этого и становятся частью этого. Но как они ненавидят, когда христиане входят в Дух Божьего Слова. Они называют нас "фанатиками" и "святыми скакунами". Они всячески стараются показать своё неодобрение и ненависть. Не замечайте этого. Этого можно ожидать, понимая, откуда это приходит. Просто идите вперёд и входите в Дух поклонения.

Наш дух чистый. Он свежий. Он реальный, настоящий. Он серьёзный и трезвый, но тем не менее полный радости Господа. Христианин должен быть в изобилии радости в Господе, так же, как этот мир, который смакует и наслаждается в своих удовольствиях. И у христиан, и у мирских — человеческая натура; и у тех, и у других есть эмоции. Разница в том, что христианские сердца и чувства находятся полностью в Господе Славы и в Его любви, в то время как мирские удовлетворяют плоть».

А религиозные люди удовлетворяют свой дух своей религией.







*
*
*

Заключение.

Все описанное является очень серьезным, хотя я не описал еще многого. Но для предупреждения вышеизложенного будет достаточно.

В своем письме к Сергею я написал так: «Сергей Павленко, ты одержим нечистым религиозным духом (дьяволом) и ты проповедуешь лживое, сатанинское учение, которое ведет людей в заблуждение. И это — ТАК ГОВОРИТ ГОСПОДЬ — согласно Божьему Слову и Святому Духу, Который говорил к нам через пророка брата Бранхама».

И это тоже очень и очень серьезно. Но посмотрите в лицо правде. И прислушайтесь, пожалуйста, кто может.

Благословит нас Господь идти точно за Ним. В Любви к Нему, Его Слову и Его пророку. И в любви даже к врагам, если они у нас будут, чтобы наше сердце не ожесточилось в этой духовной борьбе.

Матф.24:12,13: «и, по причине умножения беззакония, во многих охладеет любовь; 13 претерпевший же до конца спасется».

Аминь.

