Почему я взялся за написание этой статьи? Потому что я верю, что кому-нибудь это поможет. Делясь с верующими этими мыслями, я видел, как они с интересом воспринимали их. Как раньше, так и сейчас я чувствую их благотворное воздействие на мою веру. Конечно, в Библии всё это написано, но иногда входишь в особое состояние, и Слово с какой-то стороны высвечивается особым образом, открывая то, что раньше или недопонимал, или не замечал. Но теперь Оно открывается в Своей глубине, явности и силе. Я старался писать кратко и сжато, чтобы ухватить самую суть. Мое пожелание: не торопитесь читать, но читайте и размышляйте, продвигаясь дальше, чем я написал. Я верю, многим это поможет открыть нечто новое, что может укрепить их в вере.

Брат Анатолий

ПО ПОДОБИЮ БОЖЬЕМУ

«И сказал Бог: Сотворим человека по образу Нашему, по подобию Нашему;  и да владычествуют  

они над рыбами морскими, и над птицами небесными, 

и над скотом, и над всею землею, и над всеми гадами,                                                                  пресмыкающимися по земле. И сотворил Бог человека 

 по образу Своему, по образу Божию сотворил его;

 мужчину и женщину сотворил их».

                                                                                                                                                                                                                                                                                       Бытие 1:26-27

Мы знаем, что Бог не есть плоть, но «Бог есть Дух...» (Иоанна 4:24). Так же и человек не есть плоть. Плоть это только оболочка, в которой мы пребываем. «Ибо знаем, что, когда земной наш дом, эта   хижина,    разрушится,   мы    имеем   от    Бога    жилище    на   небесах,   дом    нерукотворный,          вечный» (2Кор.5:1). Мы можем безошибочно сделать вывод, что Бог создал человека подобным Его духовной натуре. Человек может чувствовать как Бог, любить как Бог, радоваться как Бог. Если человек знает, что такое слезы, то тем более Бог, Который создал их. Все чувства, которые может переживать человек, говорят о том, что это прежде в Боге есть, потому что Бог его так устроил. Сотворивший глаз не видит ли, сотворивший ухо не слышит ли, сотворивший радостные чувства в человеке не имеет ли их?  Когда цветы начинают распространять свое благоухание, мы осознаём, что это голос Божий к нашему сердцу. Бог открывает нам Своё сердце в красоте цветов, и только творение по имени человек может понять это. Итак, Бог делится Собой с человеком, создав его по подобию Своему, чтобы мы могли быть в гармонии с Творцом. 

Бог создал землю в форме шара. Где у шара начало и конец? Так и в вечности нет начала и конца. И в этом мы можем увидеть некое откровение Божье. Бог поместил Своё творение на эту планету и сказал: - владычествуй... Бог дал ему власть. Как Бог владычествует в вечности над всем Своим творением, так человек по подобию Божьему владычествует над всем, что на земле. Бог образовал из земли всех зверей и подводил к человеку, чтобы видеть (Он наблюдает!),  как он наречет им имена, такова и будет сущность их. Я верю, что Бог за нами всегда наблюдает и оценивает нас тогда, когда мы не чувствуем за собой контроля. Мы расслабляемся и становимся такими, какие мы есть на самом деле. Может быть, в Эдемском саду было так же. Может быть, Адам просто гулял по саду и вдруг, увидев льва, сразу же подбежал к нему, чтобы погладить его, и тогда Бог сказал: - аминь, пусть будет так! Адам не знал, что такое смерть, не знал, что такое зло и поэтому не знал, что такое страх. Это было за пределами его понимания. В своём сердце он не мог увидеть во льве сущность хищника. Тогда, в Эдеме, волк и ягнёнок паслись вместе, и лев, как вол, ел траву, и у него даже клыков не было, и зубы были плоские, как у вола. Мир, который был в сердце Адама, царствовал на этой земле. 

Я хочу, чтобы здесь мы были очень внимательны:  когда человек вкусил от дерева познания добра и зла, тогда он осознал зло и потерял Божий мир, и тогда он познал, что такое страх.  «...голос Твой я услышал в раю, и убоялся, потому что я наг, и скрылся» (Быт.3:10). Но... Бог не забрал Своего слова о том, что человек будет владычествовать над всей землей, только теперь это владычество стало приобретать негативные формы. Действие осталось. Человек стал бояться всех, кто больше его и сильнее его, того, кто может причинить боль. Тогда стали появляться  хищники и тернии. Вот эту закономерность нам нужно ухватить. «Адаму же сказал: за то, что ты послушал голоса жены твоей и ел от дерева, о котором Я заповедал тебе, сказав: «не ешь от него», проклята земля за тебя; со скорбию будешь питаться от нее во все дни жизни твоей. Терние и волчцы произрастит она тебе...» (Быт.3:17-18).  Почему? Потому что в  человеке поселилось зло. Сатана добился своего. Хитростью ввёл себя в человеческую расу. И теперь, пользуясь человеческой природой (властью), перевернул всё  «вверх ногами»... Вот еще почему он убил Авеля. Он рвался к полной власти на земле. Человек узнал, что такое смерть, и теперь вместе с ним стало умирать и всякое творение. Бог наблюдает за состоянием наших сердец, в которых перемешано добро и зло, и воплощает это в окружающем мироздании: «Что посеет человек, то и пожнет» (Гал.6:7).   

Для того, чтобы углубиться в эту мысль, я хочу ещё дать несколько мест Писания:  «Ибо всякое естество зверей и птиц, пресмыкающихся и морских животных укрощается и укрощено естеством человеческим...» (Иак.3:7). Вот здесь нам хочется понять это полнее. Опять видим, что естество человеческое покоряет этот мир. Характер человека выражается во всём том, над чем он владычествует. В натуре волка и ягнёнка, в вороне и голубе, в омерзительном «хохоте» гиены и рыканье льва. Мы привыкли понимать выражение «крокодильи слезы» как просто крупные слезы. Но однажды я прочитал, что крокодил плачет, когда своими челюстями крушит кости своей жертвы. Ему её жалко, но кушать хочется больше. Нам нужно достаточно духовности и различения, чтобы не верить «крокодильим слезам»! В разуме может мы и понимаем правильное и хорошее, и как нужно жить и поступать и говорить, но в глазах Божьих, я верю, мы из себя представляем только то, что выходит из потаённых уголков наших сердец. Однажды Давид воскликнул: «Кто усмотрит погрешности свои? От тайных моих очисти меня и от умышленных удержи раба Твоего, чтобы не возобладали мною».   (Пс.18:13-14). Помните, Ангел сказал брату Бранхаму, что наши мысли на небесах звучат громче, чем наши слова на земле. 

В Послании к Римлянам 8:19 апостол Павел доносит до нас эту глубину: «Ибо тварь с надеждою ожидает откровения сынов Божьих…». Тварь – то есть всё творение на земле: животные, птицы, рыбы морские, весь растительный мир, все зависящее от натуры естества человеческого, но о человеке апостол Павел говорит отдельно. Зададимся вопросом, как выражается ее ожидание? Никто и ничто не хочет умирать, всё борется за жизнь, и эта тяга к жизни говорит о том, что есть эта Жизнь. К этому стремление, и к этому желание каждого творения. «Надежда умирает последней», как говорится, то есть надежда и есть то ожидание. И тварь с надеждою  ожидает, когда на земле будут царствовать чистые сердца детей Божьих:  «…потому что тварь покорилась суете не добровольно, но по воле покорившего ее (кто же тот, кто покорил ее? и каким образом?), - в надежде, что и сама тварь освобождена будет от рабства тлению в свободу славы детей Божьих. Ибо знаем, что вся тварь совокупно стенает и мучится доныне;  и не только она, но и мы сами (тот, кто получит наследие со Христом), имея начаток Духа, и мы в себе стенаем, ожидая усыновления, искупления тела нашего» (Рим.8:19-23). «Усыновление», часть 4, параграф 169: «И вся земля стенает, вопиет, ожидая проявлений, когда Христос и Его Церковь соединятся». Тогда нечто произойдет, тогда нечто начнёт проявляться.  В то время начнут происходить важные события. В сердцах детей Божьих будет царствовать Божий мир. Они будут сонаследники Христу. Мир будет прекрасен, в нём не будет никакого страха. Помните, апостол Иоанн нам написал в 1Послании 4:18: «В любви нет страха, но совершенная любовь изгоняет страх...». Не будет никаких колючек, клыков, зла. Всякое творение на земле будет освобождено от смерти и тления, и мир будет жить  в лучах славы Божьих детей. Послушайте:  «Волк и ягненок будут пастись вместе, и лев, как вол, будет есть солому, а для змея прах будет пищею: они не будут причинять зла и вреда на всей святой горе Моей, говорит Господь» (Ис.65:25). Это отражение того, что находится в сердцах наследников со Христом! Еще раз хочу подчеркнуть - сердца! Вот он «пульт управления»! 

«Тот день на Голгофе», стр.8: «Наконец, однажды – в тот день на Голгофе – Он сошел из Славы, Тот, по имени Иисус Христос, Сын Божий, Который сошел из Славы, и была создана Голгофа. Это был тот день, когда цена была заплачена, и вопрос греха был улажен навеки, и он открыл путь к тому, чего мы так алкали и жаждали». Теперь мир должен будет вернуться в прежнее состояние, обратно к чистоте от всякого зла, к святости и великолепию. Очистить человеческие сердца может только Святой Дух. Иисус Христос принёс нам Свою победу, чтобы приготовить нас к принятию наследия на этой земле. Нам важно понять, что мир унаследует только духовная чистота, чистота мыслей, желаний. Никакое притаённое лукавство или любая неправда не проникнет в этот новый мир. Там не будет никакой зависти, превозношения,  бесчинства и зла, ... никаких колючек. С этим туда не проникнешь, это не утаишь и не спрячешь, иначе оно начнет себя выражать. «Ибо слово Божие живо и действенно и острее всякого меча обоюдоострого: оно проникает до разделения души и духа, суставов и мозгов, и судит помышления и намерения сердечные. И нет твари, сокровенной от Него, но все обнажено и открыто пред очами Его: Ему дадим отчет» (Евр.4:12-13). 

И сейчас так же, как и в те далёкие времена, мы стоим перед выбором: принять мир Христа и жить им   или  принять этот мир и жить по его стихиям. «Ибо все, что в мире: похоть плоти, похоть очей и гордость житейская, не есть от Отца, но от мира сего» (1Иоанна 2:16). Что тебе больше нравится? Чтобы на тебя смотрели снизу вверх, быть важным, именитым, называя себя «наставником», или быть просто братом? По этому видно, выбирает человек Христа или этот мир. Разве Иисус не сказал: «Блаженны кроткие, ибо они наследуют землю» (Матф.5:5). Многие говорят аминь, но делают всё  наоборот. 

О люди, вы, которые пытаетесь на этом сделать себе церковную карьеру, заявляя, что вы, якобы, «служите» Богу, прикрываясь притворным смирением и лицемерной любовью с кафедры! Вы, оттачивая свою технологию, идёте по головам других, достигая своей цели. Любите только тех, кто называет вас «служитель». Ненавидите всех, кто к вам не принадлежит. Вы обманываете других, обещая свободу и спасение, будучи сами рабами стихий этого мира, вы профессионально и с успехом обманываете самих себя, но Бога вы не обманете. Вы живы и сейчас, как и тогда во времена Иисуса Христа, вы, которые организовали себя в особую касту «служителей», и этим вы распинаете то, чему учил Христос... Ваши сердца совершенно не подходят для того, чтобы получить наследие нового мира. 

Зачастую из Библии делают просто учебник по теологии. Я хочу, чтобы вы поняли меня правильно. Правильная теология - очень нужная вещь, но даже совершенное знание теологии не принесет пользы, если ты не имеешь того, о чём она говорит. Богу не нужно наше знание и наша мудрость. Ему нужно, чтобы в нашем сердце жил Его мир.   

«Если я говорю языками человеческими и ангельскими, а любви не имею, то я – медь звенящая или кимвал звучащий. Если имею дар пророчества, и знаю все тайны, и имею всякое познание и всю веру, так что могу и горы переставлять, а не имею любви, – то я ничто. И если я раздам все имение мое и отдам тело мое на сожжение, а любви не имею, - нет мне в том никакой пользы» (1 Кор.13:1-3)...  Нет никакой пользы ни от жертвенности, ни от затраченных усилий, ни от гонений, ни от знания теологии, ни от веры (бесы тоже верят), если мотивом всего этого не была любовь. Вот, любовь будет править этим миром, которая  не завидует,  не превозносится, не бесчинствует, не ищет своего, удаляет страх, всякую злобу и колючки... Исаия 58:6-8: «Вот пост, который Я избрал: (пост: - это состояние твоего сердца, это переживание твоей души)  разреши оковы неправды, развяжи узы ярма, и угнетенных отпусти на свободу, и расторгни всякое ярмо; раздели с голодным хлеб твой, и скитающихся бедных введи в дом; когда увидишь нагого, - одень его, и от единокровного твоего не укрывайся. Тогда откроется, как заря, свет твой, и исцеление твое скоро возрастет, и правда твоя пойдет пред тобою, и слава Господня будет сопровождать тебя». Я думаю, что мы смогли ухватить, о чём тут говорится. И еще стих 14: «То будешь иметь радость в Господе, и Я возведу тебя на высоты земли и дам вкусить тебе наследие Иакова, отца твоего: уста Господни изрекли это»! Иоанн Креститель воскликнул: «Я крещу вас в воде в покаяние, но Идущий за мною сильнее меня; я не достоин понести обувь Его; Он будет крестить вас Духом Святым и огнем...» (Мтф.3:11)! Очищая огнём все тёмные закоулки наших сердец и освящая их Святым Духом! Где берёт начало новый мир? В сердцах! С чего начинается новое строительство? С очищения сердец!

Откровение 5:9-10: «И поют новую песнь, говоря: (в устах речь, а в сердцах песня) достоин Ты взять книгу и снять с нее печати; ибо Ты был заклан, и кровию Своею искупил нас Богу из всякого колена и языка, и народа и племени, и соделал нас царями и священниками Богу нашему; и мы будем царствовать на земле».  

Видите, здесь речь идёт не просто о теологии, а о песне, которая звучит в сердцах.  Это особое состояние души. Если мы ухватим это, то для нас это будет великая песня. Но есть Песня Песней,  которая открывает нам нечто очень сокровенное. 

ПЕСНЯ ПЕСНЕЙ

Я нарцисс Саронский, лилия долин!

Что лилия между тернами, то возлюбленная моя между девицами.

Что яблонь между лесными деревьями, то возлюбленный мой между юношами. В тени ее люблю я сидеть, и плоды ее сладки для гортани моей. 

Он ввел меня в дом пира, и знамя Его надо мною - любовь!

Подкрепите меня вином, освежите меня яблоками, ибо я изнемогаю от любви. 

Песни Песней 2:1-5

Какие сильные чувства и откровения переполняли Соломона, когда он записывал эту песню! И не просто песню, но... Песни Песней. Я верю, что это не просто литературная книга. Это Богодухновенная, сверхъестественная книга. Это пророческая книга, насколько возможно человеку понять эти образы, через которые Святой Дух хочет выразить Своей возлюбленной Свои чувства. Это самое сокровенное - объяснение в любви, и у человеков, и, тем более, у Бога. Он не будет открывать это каждому встречному, но только Своей невесте. И только рождённому свыше христианину, с чистым сердцем и неподдельной верой, эта книга откроет свой опьяняющий мир. 

Когда я был молод, я задумывался, почему в этом мире так устроено, что есть мужчина, есть женщина. Что должен быть брак, должны быть дети. Однажды в молодости я читал фантастический рассказ: на одной из планет были человекоподобные существа, у которых был заложен код жизни, согласно которого это существо два раза в жизни отпачковывалось двумя детьми и уходило из жизни. Конечно, Бог может устроить любой код жизни. Но Он устроил нашу жизнь именно так, как мы сейчас это видим. Мужчина и женщина, семья, дети.... И через откровение мы видим Божью мудрость, и что Он хочет сказать нам через это. Это всегда и у всех перед глазами, но нужна «вера-ключ», чтобы снять с нашего сознания покрывало слепоты. 

«Изложение Семи Периодов Церкви» стр.300: «...Здесь изложена любовь Божья. Он возжелал в любви иметь семью Свою, семью сынов, сынов, подобных Ему Самому». Стр.282: «Само Его существование ради тех, которые Его. Он любит их и заботится о них. Взор Его всегда на них. Когда Слово говорит, что «жизнь ваша сокрыта со Христом в Боге», это означает точно то, что сказано».           

Давайте задумаемся:  Бог хочет любить, Бог хочет иметь Своих детей и заботиться о них. Он хочет открыть для них Своё сердце, и чтобы они поняли Его. Он хочет, чтобы жена любила Его не притворно, но чистою любовью, чтобы она была Его частью. Братья, какую жену вы хотите иметь? Красивую,  преданную, чтобы она была «сама любезность»? Тем более, Сам Бог! Вот описание этой любви. Мы не сможем понять и войти в это с нечистыми помыслами.

Разве мы не сможем увидеть проявление Его любви в том, что когда человек пал, тогда  Бог пришел в человеческой плоти и принял на Голгофе смерть, чтобы искупить Свою семью! Это мог сделать только Сам Бог, который и сотворил всё! Он не мог послать кого-то другого для искупления, тогда искупитель был бы кто-то другой. Это Его семья! Это ЕГО ВОЗЛЮБЛЕННАЯ! Это Его творение! И Он Сам выкупил Свою возлюбленную Своею Кровью! Это был Сам Бог во плоти. Нет другой силы, кроме Божьей, которая могла бы совершить это. И сатана побежден Божьей Кровью и Божьей Любовью к Своим возлюбленным! И теперь никто не может претендовать на искупленных, только Сам Бог. Аминь! Сатана претендовал, но не удержал.   

1 Тимофею 3:16: «И  б е с п р е к о с л о в н о - великая благочестия тайна: Бог явился во плоти, оправдал Себя в Духе, показал Себя Ангелам, проповедан в народах, принят верою в мире, вознесся во славе». 

Думаю, довольно ясно сказано: Бог явился во плоти. А теперь давайте хорошо задумаемся над словами:  оправдал Себя в Духе. Не думаю, что Богу нужно оправдываться перед кем-то выше стоящим. Но у него есть любимая, которой Он открыл, что Он не молчаливый и далекий Бог, но Он тот, Кто пошел на страдания, чтобы искупить ее. Вот оно! И Он оставил ей Свой дар, Святого Духа, Которым открывает ей Свои тайны. 

«Я есть нарцисс Саронский, лилия долин...»

Почему Он обращает ее внимание на эти цветы?

«Бог скрывает Себя в простоте», параграф 83:  «И вот сегодня мы пытаемся приблизить к этому  людей с помощью образования, с научной точки зрения, к Богу, а это невозможно. Бог познаётся не наукой, но верой мы познаём Бога. И я сказал бы вот что: что…что человек может присесть и разглядывать цветы, букет, и тридцать минут рассматривать их искренно от всего сердца, и узнать о Боге больше, чем если бы знал, получил все учёные степени, которые только выдаются в Библейской школе, ведь Бог открывается в цветке». 

Давайте углубимся в это и подумаем. Красоту цветка может понять только творение по имени человек, созданный по подобию Божьему. Ведь вся ценность цветка не в материи, а в красоте. Давайте достанем свой «ключ-веру» и откроем эту дверь... Мы, люди, дарим друг другу цветы и не осознаём, что подражаем Богу. Но этот подарок - подарок из вечности. Это письмо, написанное не буквами, а выраженными чувствами, исходящими из Божьего сердца. И Он хочет, чтобы мы поняли и «прочитали» это письмо.  Это неопровержимо доказывает истинность Его Слова (Библии). И мы можем своими глазами увидеть Его Евангелие вечности. Какие еще нужны доказательства Его любви к людям? Только слепой не может увидеть это. 

«Он ввел меня в дом пира, и знамя Его надо мною – любовь. Подкрепите меня вином, освежите меня яблоками, ибо я изнемогаю от любви».

Абсолютно уверен и знаю, что Его Невеста вкушает это вино Божьего откровения. И в её сердце пребывает именно то, что написано. Вся природа и всякое творение на земле и весь мир говорит ей о Его любви. Всё сотворено для неё и принадлежит ей, это Его и Её дом. 

«О, ты прекрасен, возлюбленный мой, и любезен! И ложе у нас – зелень; кровли домов наших – кедры, потолки наши – кипарисы».

Бог показывает Свое могущество, Он творит чудеса, создавая Свои шедевры, казалось бы из обыкновенной и простой земли. Однажды одна маленькая девочка задала маме вопрос: «Почему земля черная, а цветы такие красивые, желтые, голубые, красные?» Взрослые  не задают таких вопросов. Но дети, дети Божьи будут задавать такие вопросы. Откуда берутся  ароматы цветов, ведь земля так не пахнет? Бог отделил это! Вы знаете, Он всегда отделяет. Чудо!  Но, главное, давайте задумаемся: для чего? Однажды я проходил около цветущего куста жасмина, и ветер пахнул на меня его ароматом, атмосфера моментально изменилась, и я попал в другой мир. Мне не хотелось уходить, и я остановился, мне стало радостно. Я «услышал» Его голос любви, Он проговорил ко мне, и я чуть не заплакал и стал благодарить Его от всего сердца. 

«Поднимись, ветер, с севера и принесись с юга, повей на сад мой – и польются ароматы его! – Пусть придет возлюбленный мой в сад свой и вкушает сладкие плоды его».

Плоды благодарности. Бог становится все реальней и реальней. Как хочется, чтобы ушли все последние сомнения и страхи, войти в Его прекрасный мир и захлопнуть за собой дверь этого старого дома! Это клад для тебя,  когда ты видишь в этом Его ожидание, когда видишь в этом своё будущее, это помогает побеждать всякий страх, это твоя гарантия. Ты реально начинаешь осознавать, что смерти для тебя не существует. Бог мудро всё сотворил, и совершенней быть не может. Войди в это сильное откровение хотя бы один раз, и тогда ты будешь знать: там для тебя приготовлено сокровище. Но это нужно сделать и пережить каждому лично. И если у тебя этого не будет, тогда ничего не остаётся, как заниматься  теологией и церковной политикой. Но у невесты другой мир...

«Куда пошел возлюбленный твой, прекраснейшая из женщин? Куда обратился возлюбленный твой? Мы поищем его с тобою. 

Мой возлюбленный пошел в сад свой, в цветники ароматные, чтобы пасти в садах и собирать лилии. Я принадлежу возлюбленному моему, а возлюбленный мой – мне; он пасет между лилиями».

Для какой высокой цели создано творение по имени – человек!

Эти «Песни Песней» показывают: вот цель, для чего всё создано! Бог так возжелал, и Он так и сделает, и никто и ничто не сможет Ему помешать. Если мы хорошо поймём это, то увидим, что единственный смысл нашей жизни, это жить так, чтобы отвечать Его цели. Иначе человек становится бессмысленным существом, которое идёт «в никуда». 

Чем больше думаешь об этом, чем больше входишь в эти откровения, тем больше начинаешь понимать, что ничто нечистое не сможет там находиться. В том мире будет царствовать Его любовь в сердцах Его детей.  Когда Бог переместил брата Бранхама в небесные сферы, он не мог найти слов, чтобы выразить то, что он там пережил. Апостол Павел сказал: «Это слова неизреченные». 

«Положи меня, как печать, на сердце твое, как перстень, на руку твою: ибо крепка, как смерть, любовь; люта, как преисподняя, ревность; стрелы ее — стрелы огненные; она - пламень весьма сильный. Большие воды не могут потушить любви, и реки не зальют ее. Если бы кто давал все богатство дома своего за любовь, то он был бы отвергнут с презрением». 

Это не просто поэтические образы, красивые слова или мечты сердца человеческого. Может ли человек представить или переживать более высокое, чем может дать Бог? Подумайте, Святой Дух словами не играет, Он говорит точно то, что хочет сказать. 

«Беги возлюбленный мой; будь подобен серне или молодому оленю на горах бальзамических»!

Откровение 22:17: «И Дух и невеста говорят: приди! И слышащий да скажет: приди! Жаждущий пусть приходит, и желающий пусть берет воду жизни даром». 
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