Размышления вокруг франчайзинга

Несколько лет назад тема франчайзинга была довольно острой. Но сейчас, наверное, все давно определились, как к нему относиться. Эта же статья написана по просьбе одного брата, который захотел узнать – есть ли в Слове подтверждение франчайзингу? Почему-то считается, что такого подтверждения там нет. Это утверждение странно, потому что пророк учил Слову, а не басням и следовал, в том числе, учению, данному Христом через ап.Павла. 

Основная часть подборки как раз этому и посвящена. А кроме разбора мест Писания, указывающих на франчайзинг, здесь есть еще несколько размышлений, касающихся этого вопроса. В основу подборки легла проповедь, произнесенная два года назад.

Статья для любого брата или сестры, которых это заинтересует. Принятие же зависит от откровения, которое, конечно, может дать только Господь.

Июль  2005 года



                            


                              Теребилин Павел (г.Гусь-Хрустальный)

*
*
*

Сначала хотелось бы еще раз привлечь внимание к тому, что о нем говорил брат Бранхам. Это важно еще и потому, что в том, как он это излагает, заключены ключи, с помощью которых можно увидеть, где же в Писании говорится о франчайзинге. Если это возможно, то большая просьба: прочитайте все в том порядке, в каком это изложено.

1) Наставление пророка. 

Больше всего брат Бранхам говорит о франчайзинге в проповеди «Порядок в церкви» 26.12.63г.

«РПУ церкви», 2т., стр.763-765, п.3-6, 9-10 выборочно: «Итак, вчера меня позвали и сказали мне, что вы желаете иметь встречу, чтобы задать мне вопросы относительно ваших обязанностей в этой церкви, и я… вот для чего я пришел сегодня, это… наставить церковь, то есть изложить вам то, что я думаю, весьма существенно для продолжения деятельности церкви…

Я долго молился и желал этого еще от юности моей, чтобы увидеть церковь в порядке и сохранение порядка в церкви.

Так вот, когда мы посвящали церковь, я вам сказал: «Когда-нибудь в будущем мне нужно будет кое-что вам рассказать», как все упорядочить таким образом, как должно быть…Так вот, брат Невилл, когда пришел к нам, он был еще молод по сравнению с нами, я подумал, что было бы хорошо, чтобы брат Невилл более утвердился в Вере, прежде чем я представлю такие вещи, как я намерен сделать сейчас. Но теперь, после того, как я обнаружил, что он всё более утверждается в Вере, и понимает, в чём состоит Учение, и выполняет роль верного свидетеля Христова, и держится за то, что мы почитаем как Истину, я думаю, что сейчас тот час, подходящее время поговорить с ним...и с вами, старшие братья, о делах церкви, чтобы вы приняли эти установления и помнили их, они наиболее верные, насколько мне известно, пред Богом. И затем я ожидаю от вас исполнения всего этого таким образом, как я об этом говорю, потому что кто-то должен быть здесь главою. Вам надо иметь...

Теперь, я не пытаюсь использовать авторитет или что-то такое, но, видите ли, если у человека или у кого-нибудь две головы, он не знает, как ему идти. У Бога никогда не было для Его Церкви двух голов, никогда, но одна глава. В каждом поколении Он имел дело, если мы изучали по Писанию, что Он всегда имеет дело с одним человеком. Потому что если у вас два человека, то у вас два мнения. Это должно прийти к одному окончательному абсолюту, а мой абсолют есть Слово, Библия. И моим абсолютом как пастора этой церкви здесь является Слово, и я желаю...Я знаю, что вы, братья, вы как бы смотрите на меня, как на ваш абсолют в том, что...до тех пор, пока я следую за Богом, как Павел сказал в Писании: "Вы последуйте за мной, как я следую за Христом...

И запомните, Бог ожидает увидеть, что я стою в Слове, и я ожидаю увидеть, что вы исполняете Слово, в этой церкви, вот, видите. И чтобы хранили её духовной, ибо помните, все силы тёмного царства сатаны обратятся против вас, когда вы начнёте возрастать в Господе…Но мы связаны тем, чтобы быть верными Богу до самой смерти, вот что мы намерены делать.

Теперь прямо к...И я попрошу вас, если когда-нибудь относительно этих вещей возникнет вопрос, чтобы тогда прокрутили эту ленту перед членами этой церкви, понимаете, на ваших собраниях или перед собранием, как раз перед началом собрания. Поставьте эту ленту и прокрутите! И пусть собрание поймёт, что эти люди связаны долгом пред Богом, это как их клятва в этой церкви, чтобы помогать хранить эти основные правила. Может, вы и не согласны с ними; а если я позволяю вам не выполнять их, тогда я не согласен с вами. У нас должен быть какой-то источник, где должно быть окончательное решение. А то лучшее, что я знаю, я излагаю это будучи под Святым Духом, делая Его своим последним словом. И пусть эта лента будет для вас последним словом  в этих вопросах».
Итак, мы видим, что брат Бранхам хотел наставить свое собрание в некоторых вещах, которые он считал очень важными. Их надо было выполнять так, как он об этом просит. Он говорит, что делает это, будучи под Святым Духом и настаивает, чтобы эта лента была последним словом для братьев, которые захотят следовать за этим. Это наставление является последним словом в этих вопросах. Зачем мятутся люди?…

«РПУ церкви», 2т., стр.784-785, в.230, п.110-111, 121-123: «230. Как насчёт кассет? Вот: Как насчёт кассет? (Здесь знак вопроса). Многие пишут в офис и упрекают вас за то, что происходит с кассетами. Также насчёт других, которые вокруг церкви продают кассеты, в то время как мистер Магуир должен платить за них плату за право пользования патентом.
Хорошо. Запись лент производится по контракту. И если я...Я точно не знаю, когда именно истекает срок контракта, но попечители, этим занимаются попечители; не дьякона, но попечители; не пастор, но попечители. Попечители, они-они заключают контракт на какой-то срок, насколько я это понимаю. И если это-это неправильно, тогда попечители исправляют. У попечителей заключен договор с тем человеком, который делает магнитофонные записи, и эти магнитофонные записи производятся на основании франчайзингового соглашения.

Никто другой не может выпускать магнитофонные записи без разрешения человека, с которым было заключено это соглашение, и их нельзя продавать без разрешения человека, с которым было заключено это соглашение, потому что закон, понимаете, это содержится во франчайзинге. Видите? И если фран-...тот, с кем заключено соглашение, желает позволить Такому-то выпускать магнитофонные ленты, это его дело. Если он захочет позволить каждому выпускать магнитофонные ленты, это его дело; если он захочет, чтобы каждый продавал записи, он решает это как обладатель права, предоставляемого франчайзингом. Тот человек должен иметь письменное уведомление, подписанное тем человеком, с которым было заключено франчайзинговое соглашение, на право записывать и продавать записи, и тогда он чист перед законом; потому что если он его не имеет, то обладатель этого особого права….Ты будешь нести ответственность перед…Если какой-то какой-то нечестивец захочет причинить неприятности, он сможет, конечно, навредить. Вы переступаете через франчайзинг….потому что это точно так же, как и авторское право, понимаете, то же самое. Это делать запрещено. За это налагается большой штраф…

И когда они приходят сюда услышать Благую Весть, я хочу дать им лучшее, что могу, понимаете, и когда они приходят сюда, я хочу, чтобы вы смотрели, чтобы все и всё было в порядке. Вот почему я говорю вам сегодня, дьякона, попечители и пасторы, что вы должны выполнять это до буквы, потому что люди приходят, чтобы найти Бога, и эти вещи у нас должны быть в порядке…

Все это установлено, вы все об этом заботьтесь. Я не могу всем этим заниматься, я просто рассказываю вам, как надлежит этому быть и как должно идти. Это...Вы поняли, я сказал "так должно идти"! Так что мы хотим, чтобы это шло правильно».

Все описано очень четко, ясно. Кассеты действительно надо производить по разрешению человека, который за это отвечает. А он может разрешить распространять их всем, кто захочет, как и было одно время. Несколько десятков лет. С таким человеком и заключается этот контракт, соглашение, т.е., франчайзинг. В этом нет ущемления чьих-то прав. Он является ответственным лицом – естественно без права как-то вмешиваться в духовную деятельность поместных собраний и чего-то такого. Наша Глава - Святой Дух, а не какой-то человек, или совет. Глава - Христос, Который есть и Слово. 

Плохо, когда люди пытаются свалить всё в одну кучу и найти дьявола там, где его нет…

И в то время как пастора или учителя учат, что в этом нет ничего особенного, вчитайтесь хорошенечко еще вот в эту цитату пророка. Бог учит нас здесь, что даже пятикратное служение может ошибаться. Бог корректирует нас через Посланника – важно слушать Этот Голос - и если кто-то говорит противоположное тому, чему учит пророк, тот просто не прав, если не сказать жестче. 

Это не направлено в обвинение какого-то человека лично, а говорится в целом о любой позиции, занятой по любому вопросу против того, что излагает Ангел-Посланник.

Поэтому просто – будьте осторожны: в словах, выводах, поступках. Не спешите сразу сказать, что - то не верно и это тоже... Не надо поспешности: «всякий человек да будет скор на слышание, медлен на слова…». Святой Дух в пророке что-то сказал и это верно. А если утверждается – словами или делами - что Христос в каком-то служителе, пасторе более прав, чем Он же в пророке, то надо разобраться: где ошибка? Или служитель берет на себя слишком много (а другой или другие поддаются его влиянию…) или он и вы в чем-то элементарно не разобрались, что-то не увидели. Сами не захотели или вас так научили, что: в том… или в том… нет ничего особенного... Перепроверяйте сами тот выбор, который обычно так любят делать за людей «все кому не лень». Здесь речь идет не о тотальном недоверии, но об осторожности в обращении со Словом. В том числе, со сказанным через пророка. Послушайте:

«Изложение 7 периодов церкви», стр.211: «Теперь мы видим, что Иисус Христос проявляется на протяжении этих периодов Духом Своим в посланниках. Они были, как Моисей для детей Израиля. Как у него было откровение для его дня, так каждый посланник имел Божье откровение и служение для того дня. Таким образом, когда мы видим, что эти посланники в Его руке, мы понимаем, что Господь отождествляет Себя с этими людьми и дарует им Свою силу. Мало того, что Он общается со всей церковью, что видно из описания Его стоящим посреди семи золотых светильников. И даже недостаточно, как мы видим в Ефесянах 4, этого пятикратного служения (апостолы, пророки, учителя, евангелисты, пасторы). Ибо в каждом периоде церковь сбивается с пути, и не только миряне, но и духовенство — пастыри ошибались так же, как и овцы. Тогда на сцене появляется Сам Бог как Главный Пастырь в служениях этих семи мужей, чтобы вести народ Свой обратно к истине и к обильной силе этой истины. Бог — в Своём народе, во всём Своём народе, ибо если кто Духа Христова не имеет, тот и не Его. А Он есть Слово. Это будет Слово, опознанное в народе. Но Он внёс особенное водительство в этих мужей, выбранных Им по Своей собственной воле. Они появляются раз в эпоху. В них тот же самый Дух. Насколько это далеко от римской ереси! У них человек, которого они сами выбирают, одного за другим, и никто не являет силы Божьей, никто не стоит в Слове Божьем, каждый отличается от предыдущего и добавляет, что ему угодно, как будто он Бог. В этом Бога нет. Но Он находится в Его посланнике, и тот, в ком есть полнота Божья, последует посланнику, как посланник последует Господу Словом Его».







*
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2) Некоторые важные и интересные размышления, связанные с этим вопросом. Эти же моменты можно увидеть на примере и других тем из Послания или Писания, потому что Слово все гармонично и взаимосвязано.

а) Любовь и терпимость к братьям в спорных вопросах.

Это включает, в частности, и неуклонное следование за тем, что ты сам понимаешь как верное, но при этом имеешь любовь и соленость в отношениях с людьми, не принимающих чего-то в точности как ты…

Например, объясняя вопрос 292, брат Бранхам говорит:

«РПУ церкви», 2т., стр.895-897, п.124,134,136-138, выборочно: «Вот, также я мог бы сейчас высказать и это. Я вижу моего… Думаю, что сегодня вечером здесь нет моего брата, но кто-то посмеялся над теми, кто покинул скинию и перешел в церковь Джуниора Джексона. Сказали: «Они отправились к «дохлым птицам». Разве вам не стыдно отпускать такие реплики? Кто бы вы ни были, если вы здесь мои дети во Христе, то мне за вас стыдно. Не делайте подобных вещей. Джуниор Джексон – мой брат. Дон Руделль – мой брат…

Вот, брат Джуниор Джексон имеет право не соглашаться в этом со мной. Он хочет, чтобы в его церкви…Все люди хотят говорить на иных языках и прочее в аудитории. Это трудности брата Джуниора; это-это ему решать. Но брат Джуниор Джексон верит в это Послание точно так же, как любой другой из нас верит. Он – один из нас. И ходить туда – это не значит быть «дохлой птицей». Джуниор Джексон – муж Божий, которого я люблю всем сердцем…

Вот, Дж.Т. или-или любому из них не обязательно думать в точности так, как я думаю; он не обязаны это делать…Его церковная дисциплина…

Вы знаете, у Петра и Павла тоже были разногласия, не в их учениях, но в манере поведения Петра. В этом у них были небольшие разногласия, но это их не разлучило. Они были братьями. Что ж, конечно, у нас будут разногласия, не разногласия... Я не согласен с Ассамблеями Божьими. Я не согласен с их системой, но там, в Ассамблее Божьей, многие мужи – это дорогие братья. Я не согласен с учением единственников, но многие из тех мужей – это дорогие люди.

Я согласен-не согласен с баптистами, с пресвитерианами и их системами, но и там, там есть настоящие Христиане».

Или когда пророк отвечает на вопрос женщины – ходить ли ей с мужем к методистам, в то время, когда в скинии нет служений, он говорит следующее:

«РПУ церкви», 2т., стр.832, в.245, п.138-139: «Ходи со своим мужем, но не будь участницей того, что они делают. Видишь, тебе полагается любить своего мужа, а именно из-за любви так и поступишь. Ты просто будь по-настоящему соленой; его будет мучить жажда, если в нем что-то есть.

Не присоединяйся к их деноминации. Он сказал: «Держитесь в стороне от той деноминации». Не присоединяйся к ней; ходи туда. Если не сможешь принять целую буханку, то бери половину; не можешь взять половину – бери ломтик. Понимаешь, понимаешь? Но вот таким образом ты завоюешь своего мужа, так поступая. Не будь высокомерной, а то он поймет, что ты имеешь не больше, чем имеет он. Понимаете? Но когда ты сможешь показать, что у тебя есть нечто такое, чего он не имеет, то у него появится жажда стать похожим на тебя».
К несчастью, порой все выглядит так, что одни из братьев, образно говоря, называют «дохлыми птицами» тех, кто за франчайзинг, а другие – также именуют тех, кто против франчайзинга. А все это вместе показывает только, что одни не имеют больше, чем другие. Как это печально... И смотреть на все это... А насколько это все печально для Христа?
б) Недопонимание людьми важности того, чтобы верно выполнять то, что говорит Слово – или через пророка или через Писание. 

Людям свойственно не придавать того значения словам, которое в них вкладывается. Это, можно сказать, «обычное» недопонимание. Оно связано или с духовным возрастом человека – то, что можно было бы еще назвать детскостью - или с затемнением от дьявола. А он – большой мастер в этом. 

Пророк говорит об этом «детском» понимании, наставляя насчет, например, духовных даров:

«РПУ церкви», 2т., стр.463,468-469, п.156,199-201: «Вот, говорение на языках должно быть…Вот, немного позднее…Вот, теперь пусть это идет какое-то время. Видите, я посоветовал бы вам оставить это в покое и пусть будет так. Теперь вам говорю, служители и пасторы, пусть это идет, пока эти младенцы не станут немного старше. Вот, может быть, раньше или позже, если это враг пытается обольстить того человека, это вскроется. Мы не слишком уверены…

И Дух (в должном порядке) на языках — это пророчество для использования во время служения?
Нет. Это должны применять таким образом, и затем должно быть рассказано на служении. Но в этот раз, в этот настоящий момент дайте им сказать. Теперь, если это становится неконтролируемым, тогда нет, вы должны следить за этим. Так вот, иногда это может быть Бог. И те малыши, точно как маленький ребёнок учится ходить, вот, если он падает четыре или пять раз…Вот, я вижу это с тех пор, как я в этой церкви, и—и вот, я—я просто оставляю это как есть. Видите? И, но, вы видите, но в отношении этого, вы тогда скажете: “Брат Бранхам, почему ты это не исправил?” Нет-нет.
Когда Билли Поль впервые учился ходить, он падал и вставал, и падал больше, чем вставал. Но он не знал, как ходить. Но я думаю, в нем был дар хождения. Понимаете? Я давал ему немного походить. И потом, когда он спотыкается, уже встав взрослым, теперь я уже говорю ему об этом. Понимаете мою мысль? Видите? Идёт, глядя на что-то там, и спотыкается и что-то, я говорю: «Поднимай свои ноги, парень. Где ты там?” Видите? Вот, в это-в этом разница, вы понимаете.

Так вот, пусть они—пусть они спотыкаются и пусть они немножко создают трудности. Теперь, когда вам приходится их исправлять, если они возмущаются при этом, тогда вы знаете, что это было не от Бога. Потому что Дух Божий подчиняется. Как у вас тут немножко есть: «Дух пророческий подчиняется пророку”. Видите? Это верно».

О неверном понимании того, что сказано, пророк объясняет, например, в эпизоде с людьми, которые хотели уезжать за ним в Аризону, потому что верили, что именно оттуда произойдет Восхищение и т.п.  И здесь брат Бранхам показывает интересную сторону поступков людей. Задумайтесь об этих фразах, которые вы сейчас прочитаете. Когда люди говорят, что верят ему, но поступают наоборот…

«РПУ церкви», 2т., стр.853-857, п.239,241-242,245,255-256: «Нет, вам не надо это делать. Если хотите уезжать, это ваше дело. Конечно, я не… Ой, для меня не имеет значения, куда вы уедете, но если вы делаете это, думая, что Невеста будет отправляться оттуда, то вы ошибаетесь.

Но теперь, думать, что… Видите, что это производит? Это начало какого-нибудь культа (видите?), и тогда у меня проблемы. У них там возникает группа, которая довольно скоро начинает жить на пособия и пожертвования. И тогда, чем это становится? «мы вышли сюда для Восхищения Невесты». Это как раз то, чего ждут газетчики! Они ждут, когда те начнут жить на пособия и пожертвования и не смогут вернуться в свои дома. И что они будут делать тогда?

«Ну, мы последовали сюда за братом Бранхамом. Должно быть…» А я в том совершенно невиновен. Дорогие милые люди, они-они знают, что я их люблю, и даже в их ошибках. Но они… Ну, это… Они… Я все равно их люблю. Видите? Я люблю их; они – мои дети; но они не слушают меня, то, что я им стараюсь объяснить. Я пытаюсь достичь чего-то во Имя Господа, а они не дают мне этого сделать. Видите? В действительности они идут против меня, а не за меня. Они делают…

Никак нет! Не прикладывайте свое собственное… Любой человек, который прикладывает что-то к тому, что я говорю, - не верит тому, что я говорю. Они не … Они говорят…Они…

Так вот, еще кое-что у меня на сердце, что я должен выполнять по предостережению Господа, некоторое действие в отношении этой скинии и этой церкви; чтобы я мог отправиться туда или еще куда-то на короткое время. Это с целью, с великой целью, о которой вам не известно. Но запомните, я не просто «бегаю с места на место», хотя выглядит таким образом. Я исполняю волю Господа, насколько я знаю, как исполнять ее. Понимаете? По этой причине, если вы верите тому, что я говорю, тогда делайте то, что я говорю делать (понимаете?), тогда слушайте меня и верьте мне как своему брату. Если вы верите, что я пророк, тогда не искажайте мои слова!

Если что-то есть, да поможет мне Бог, если что-то вы должны узнать, что Бог скажет мне, Бог знает, что я передам вам в точности! И не добавляйте к этому и не отнимайте от этого; просто исполняйте это таким образом, как я вам это говорю (поняли?), потому что я от сердца говорю вам лучшее, что я знаю. Понимаете? Вы только верьте этому. Просто-просто принимайте просто-просто то, что я говорю об этом, и пусть это будет таким образом. Хорошо».







*
*
*
3) Писание о франчайзинге.

Как говорилось выше - в том, как пророк изложил этот вопрос в проповеди, есть те ключи, с помощью которых вы сможете увидеть этот вопрос в Библии.

Этими ключами являются:

- принцип определенного порядка, которого необходимо придерживаться и которого Бог призывает придерживаться. «И когда они приходят сюда услышать Благую Весть, я хочу дать им лучшее, что могу, понимаете, и когда они приходят сюда, я хочу, чтобы вы смотрели, чтобы все и всё было в порядке. Вот почему я говорю вам сегодня, дьякона, попечители и пасторы, что вы должны выполнять это до буквы, потому что люди приходят, чтобы найти Бога, и эти вещи у нас должны быть в порядке…
Все это установлено, вы все об этом заботьтесь. Я не могу всем этим заниматься, я просто рассказываю вам, как надлежит этому быть и как должно идти. Это...Вы поняли, я сказал "так должно идти"! Так что мы хотим, чтобы это шло правильно».
- и право на собственность, законность. «Вы переступаете через франчайзинг….потому что это точно так же, как и авторское право, понимаете, то же самое. Это делать запрещено». 

Давайте начнем двигаться по Писанию. Мы рассмотрим 7 мест.

2Фес.3:6: «Завещеваем же вам, братия, именем Господа нашего Иисуса Христа, удаляться от всякого брата, поступающего бесчинно, а не по преданию, которое приняли от нас».

Слово поступающего «бесчинно» означает нарушающего порядок, бесчинствующего, не покоряющегося. Речь, конечно, не идет о чем-то банальном: опоздал на собрание… Но о человеке, не желающем выполнять определенный ход вещей, определенный, важный - потому что установлен Богом - порядок. Здесь - не желающего выполнять заповеди, которые были переданы Апостолом. Павел учит в этом отрывке об отношении к работе, но принцип остается принципом. Если брат не хочет поступать, как наставил ап.Павел и не считает это за заповедь Божью, то он поступает бесчинно и если не хочет образумиться, то от таких – написано - удаляйтесь. Не надо их ненавидеть, просто – удаляйтесь: у них нет уважения, почтения к Богу. Наверное, это не делается так сразу – «хлопнуть дверью» - но если человек попирает Слово – а через ап.Павла это Слово шло – то он нарушает заповеди Господни. Чтобы лучше понять о каком именно порядке идет речь – посмотрите:

1Кор.14:39-40: «Итак, братия, ревнуйте о том, чтобы пророчествовать, но не запрещайте говорить и языками; только все должно быть благопристойно и чинно». Слово «чинно» имеет тот же смысл – в определенном порядке. Это просто устаревшее русское слово. Означает, что все должно было быть не только благопристойно (то есть, прилично), но и в определенном, верном, правильном, установленном, важном, Божьем порядке.

1Кор.14:33: «Потому что Бог не сеть Бог неустройства, но мира. Так бывает во всех церквах у святых». Аминь. 

Наверное, мы все понимаем, что у Бога с одной стороны нет церемониальности, ритуальности – пророк однажды даже сказал, что «Бог без форм». Но есть некоторый важный порядок: то,  как в основе своей надо поступать в христианской жизни; или как верно вести собрание и т.п. 

Например, таков правильный порядок, что главное в собрании – Слово! Брат Бранхам учит: нажимайте именно на Него. Если надо, то периодически или регулярно проводите молитвенные собрания или собрания свидетельств и т.п. Но если вы собрались на служение – всегда отводите главное место для проповеди Слова. Вбивайте Его насколько можно твердо. 

Или – таков верный порядок, что Бог проводит всегда только одну линию: если идет Слово через проповедника, то Бог не вызывает беспорядка, давая одновременно пророчество на языках - Он не автор замешательства. В один отрезок времени Он трудиться одним способом.

Или - таков правильный порядок, что именно братьев Господь ставит служителями, а не сестер.

Или – таков Божий порядок, что муж является главой дома, а жена – его помощницей. И т.д.

И вот апостол Павел пишет:

1Кор.14:36-38: «Разве от вас вышло слово Божие? Или до вас одних достигло? Если кто почитает себя пророком или духовным, тот да разумеет, что я пишу вам, ибо это заповеди Господни; А кто не разумеет, пусть не разумеет».

Бог требует порядка в собрании через ап.Павла, а потом и через бр.Бранхама.

То есть, требует определенного порядка - расстановки вещей, приоритетов - и Павел говорит – что разве от вас вышло слово Божие? Если вы духовны, то признайте, разумейте, что то, что я вам пишу –это заповеди от Господа…

Что насчет слов, сказанных братом Бранхамом? Что они значат для нас с вами? Это был призыв к порядку, который угоден Господу. И это было сказано под водительством. Если вы духовны, то вы не можете отрицать, что это были Его наставления. Если только вы не верите этим словам из-за другого внушения, убеждения, и которое, в свою очередь, лишает силы высказанное Господом. Рассмотрите его, верно ли оно?

Вывод – 2Фес.3:6 – нельзя поступать бесчинно, нарушая установленный Богом порядок.

Давайте двигаться дальше. Писание очень четко и недвусмысленно говорит:

Рим.13:7: «Итак отдавайте всякому должное: кому подать, подать; кому оброк, оброк; кому страх, страх; кому честь, честь».

Отдайте то, что должно – так как должно. Если по закону, по порядку сказано, что распространение, как говорит пророк, должно быть так – то так и сделайте. Отдайте это уважение, честь, заплатите за ленту. А из США за границу они идут бесплатно. То есть для нам с вами, в Россию. 

Только самодовольство, тщеславие не желает смиряться. «Вот еще!…» Или, например, можно придраться к слову «страх»: как это? Ведь в любви нет страха… А также -  к свободе призвал нас Христос…

Не надо извращать Писание. В любви действительно нет страха, но раз здесь написано – отдайте страх, то, значит, Бог что-то имел в виду? Писание не противоречит само себе. Отдайте часть почтения, уважения, смиритесь там, где надо смириться. Бог говорит это, но повторюсь, только под внушением сатаны люди «задирают голову вверх и становятся в позу»... Определяйте качество духа, который заставляет реагировать нас на то или другое.

Вывод – Рим.13:7 – отдавайте то, что положено – тому, кому это принадлежит по праву.

Вот как учит Иисус:

Лк.20:20-25: «И наблюдая за ним, подослали лукавых людей, которые, притворившись благочестивыми, уловили бы Его в каком-либо слове, чтобы предать Его начальству и власти правителя. И они спросили Его: Учитель! Мы знаем, что Ты правдиво говоришь и учишь, и не смотришь на лице, но истинно пути Божию учишь; Позволительно ли нам давать подать кесарю, или нет? Он же, уразумев лукавство их, сказал им: что вы Меня искушаете? Покажите Мне динарий: чье на нем изображение и надпись? Они отвечали: кесаревы.

Он сказал им: итак отдавайте кесарево кесарю, а Божие Богу».

Иисус учил этому: то, что Божье, духовное – это Божье, это для Него, принадлежит Ему. То, что вокруг этого и не относиться к духовному – это кесарево. Отдавайте кесарю – кесарево. По закону той страны, государства. 

Брат Иосиф, например, не пытается управлять нашей церковью в Гусь-Хрустальном, а если бы так было, то я бы попросил его не делать этого. Потому что я ответственен за свое служение перед Богом и как я могу слушаться его, например, больше чем Слова, если приходит какая-то тема-откровение в сердце? Что касается Слова, то я должен проповедовать то, что мне дает Святой Дух. Я, конечно, к несчастью, во многих вещах могу и ошибаться – я ведь просто грешник, спасенный Его милостью и до сих пор все еще плохой кусок глины в Его руках. Правда, хочу быть всегда готовым послушать хороший совет, иметь братское общение вокруг Писания, Послания. Наша церковь открыта для общения. Если это верно, по Писанию – хочу иметь желание выправиться. Вернуться к Слову, к Истине. Но внешнее руководство и желание управлять церковью извне – не по Слову и не по Посланию. Высшая власть – Христос над служителем и над собранием.

Итак, это то, что касалось бы возможного духовного контроля, а отдать часть уважения к тому праву, которое Иосиф как брат имеет по закону (это мог  бы быть, а может еще и будет другой брат или он разрешит распространение опять всем, кто захочет – это его право) – в этом нет духовного подчинения, а уважение по закону, праву страны. 

Повторюсь: как плохо, когда люди пытаются свалить всё в одну кучу и найти дьявола там, где его нет…

И как учил Иисус – в Ев. от  Луки, так потом учил и ап.Павел – в Послании к Римлянам, так  учит и пророк в «Порядке в церкви». Так просто, как только может быть. Разве вы этого не видите? Вот параллель: Иисус – Павел – Бранхам.

Вывод – Лк.20: 20-25 – отдавайте духовное Богу, а то, что нужно отдать по закону, то тоже делайте. Делайте, как и евреи платили подать римлянам. Иисус так и заповедал.

Вот уже не слова, а поступки Иисуса в действии:

Мф.17:24-27: «Когда же пришли они в Капернаум, то подошли к Петру собиратели дидрахм и сказали: Учитель ваш не даст ли дидрахмы? Он говорит: да. И когда вошел он в дом, то Иисус, предупредив его, сказал: как тебе кажется, Симон? Цари земные с кого берут пошлины или подати? С сынов ли своих, или с посторонних? Петр говорит Ему: с посторонних. 

Иисус сказал ему: итак сыны свободны; Но чтобы нам не соблазнить их, пойди на море, брось уду, и первую рыбу, которая попадется, возьми; открыв у ней рот, найдешь статир; возьми его и отдай им за Меня и за себя». 

Аминь! Слава! Мне это нравится. Итак, сыны Божьи свободны. Конечно! Мы из другого Царства. Мы имеем свободу, радость во Христе Иисусе!! Но, чтобы не соблазнять…

Люди говорят о франчайзинге – это закон. Это ветхий завет. Один брат, подшучивая сказал, что вы там скоро будете мыть стулья, скамейки и т.п. и что вообще вы не свободны…

Почему? Я лично больше верю Иисусу – Он говорит мне через этот отрывок, что я свободен. Аминь! И это так и есть. Слава! Разве это не чудесно? Но чтобы не послужить соблазном…В Писании так много в наш адрес, когда мы неверно себя ведем, с неверующими или с братьями и сестрами:

Рим.2:24: «Ибо ради вас, как написано, имя Божие хулится у язычников».

Флп.2:3-4: «Ничего не делайте по любопрению или по тщеслаивю, но по смиренномудрию почитайте один другого высшим себя. Не о себе только каждый заботься, но каждый и о других».

Для меня такие места Писания – настоящее христианство, а не просто умственное знание Послания. Интеллектуальное знание Послания – без Жизни Христа в сердце - приведет любого человека: брата или сестру, служителя или просто верующего - в Великую скорбь. Это не шутка. Подумайте об этом. Его Жизнь, а не наше с вами знание о Его Словах, открывают нам вход в Его Царство. Аминь. Не насколько мы знаем Его Слово, а насколько мы знаем Автора и поступаем в соответствии с этим. Аминь.

1Кор.6:5-8: «К стыду вашему говорю: неужели нет между вами ни одного разумного, который мог бы рассудить между братьями своими? Но брат с братом судится, и притом пред неверными. И то уже весьма унизительно для вас, что вы имеете тяжбы между собою. Для чего бы вам лучше не терпеть лишения? Но вы сами обижаете и отнимаете, и притом у братьев».

1Кор.10:31-33: «Итак, едите ли, пьете ли, или (иное) что делаете, все делайте в славу Божию. Не подавайте соблазна ни Иудеям, ни Еллинам, ни церкви Божией, так как и я угождаю всем во всем, ища не своей пользы, но пользы многих, чтобы они спаслись».

Хорошо. Поэтому - насчет франчайзинга – что касается меня, то я свободен. Не под законом, но просто добровольно следую за этим, потому что это – верно. Аминь. Я мог бы и не делать этого, не выполнять, но моя совесть во Христе меня бы осудила. 

Вывод – Мф.17:24-27 – вы свободны, как сыны, но должны поступать верно: по закону любви, почтения, уважения и смирения. Если по своему духовному возрасту уже способны это вместить и выполнять…

Давайте теперь возьмем другие примеры и поступки. После Иисуса также поступал первый Посланник – к Ефесскому периоду церкви – апостол Павел.

Фил.8-21: «Посему, имея великое во Христе дерзновение приказывать тебе, что должно, по любви лучше прошу, не иной кто, как я, Павел старец, а теперь и узник Иисуса Христа; прошу тебя о сыне моем Онисиме, которого родил я в узах моих: он был некогда негоден для тебя, а теперь годен тебе и мне; я возвращаю его; ты же прими его, как мое сердце. Я хотел при себе удержать его, дабы он вместо тебя послужил мне в узах за благовествование; но без твоего согласия ничего не хотел сделать, чтобы доброе дело твое было не вынужденно, а добровольно. Ибо, может быть, он для того на время отлучился, чтобы тебе принять его навсегда, не как уже раба, но выше раба, брата возлюбленного, особенно мне, а тем больше тебе, и по плоти и в Господе. Итак, если ты имеешь общение со мною, то прими его, как меня. Если же он чем обидел тебя, или должен, считай это на мне. Я, Павел, написал моею рукою: я заплачу; не говорю тебе о том, что ты и самим собою мне должен. Так, брат, дай мне воспользоваться от тебя в Господе; успокой мое сердце в Господе. Надеясь на послушание твое, я написал к тебе, зная, что ты сделаешь и более, нежели говорю».

Почему он не смог просто оставить Онисима при себе? Странно, может у него не было необходимой власти или была проблема в осознании своей позиции во Христе? Или он уже потерял всю свою силу?…

Часть служителей бурно возмущались: «Мы – Невеста, Мы имеем право на все слово, послание…» Прошу прощения за такой оборот: «подавайте нам его сюда!…Мы имеем право!!…».

Описываю это в такой манере, чтобы задело… Не плохо, а хорошо задело. Затронуло. Потому что главный вопрос стоит еще более жестко: как мы выглядим в глазах Иисуса? Почитайте проповедь брата Бранхама «Церковь и ее состояние». Он там говорит об агнце и его шерсти и задается вопросом:  интересно, кто из нас готов быть таким агнцем и следовать за Голубем?

Апостол Павел тоже имел право, но он так не поступал. Уважая – «подумаешь какая условность!!» – закон. Хотя он имел право: как духовный отец и Онисима и Филимона, но он спрашивает разрешения у хозяина этого беглого раба. Какие странные отношения меду братьями во Христе, да? Но Святому Духу, поместившему это в Библию так не казалось… Не должны ли мы смотреть и учиться смотреть на все не своими глазами, а через Слово?

Апостола Павла это не унижало: то, чтобы попросить у хозяина – брата во Христе - его раба себе в помощники. И это был тот же самый человек, который при всем этом еще и учил так:

1Кор.7:22: «Ибо раб, призванный в Господе, есть свободный Господа; равно и призванный свободным есть раб Христов».

Гал.3:28: «Нет уже Иудея, ни язычника; нет раба, ни свободного; нет мужеского пола, ни женского: ибо все вы одно во Христе Иисусе».

Но все же - почему? Потому что Писание никогда не противоречит само себе. Ответ в Лк.20:25, Рим.13:7; 1Кор.14:33; Флп.2:4; 1Кор.10:33; 1П.2:17… Все уравновешено, все гармонично. Бог – есть Бог! Да будет свято и прославлено Имя Его! Аминь.

Можно объяснить это еще с помощью другого примера: то есть, это так же, как с мужчинами и женщинами. Хотя во Христе нет полов, но поскольку мы еще на земле, то и одеваемся мы по-разному; и не приветствуем мы сестер, обнимая как братьев; и женщины не могут быть служителями и т.д. 

Пока мы в теле - мы, так или иначе, находимся и под законом той или иной страны. Мы – не революционеры. Мы – христиане. Свет миру. Соль.

А франчайзинг – одно из законных требований, не относящееся к духовному ведению, но желающий исполнить заповедь Господа будет искать возможности поступать честно. Что насчет «зайцев» в поездах или автобусах, езды по правилам дорожного движения  и т.п.?

Вывод – Филимону 8-21 – уважайте право других на собственность. Включая фрпнчайзинг – соглашение на распространение этого Послания, если вы уже готовы, созрели духовно к тому, чтобы стремиться следовать правильным путем. Аминь.

Ну и возьмем, примеры из Бытия и еще какой-нибудь книги Ветхого Завета. Проследим это, начиная сначала. Любое доказательство должно проходить через всю Библию, а не быть чем-то вырванным…

Быт.23: «Жизни Сарриной было сто двадцать семь лет: вот лета жизни Сарриной; и умерла Сарра в Кириаф - Арбе, что ныне Хеврон, в земле Ханаанской. И пришел Авраам рыдать по Сарре и оплакивать ее. И отошел Авраам от умершей своей, и говорил сынам Хетовым, и сказал: я у вас пришлец и поселенец; дайте мне в собственность место для гроба между вами, чтобы мне умершую мою схоронить от глаз моих. Сыны Хета отвечали Аврааму и сказали ему: послушай нас, господин наш; ты князь Божий посреди нас; в лучшем из наших погребальных мест похорони умершую твою; никто из нас не откажет тебе в погребальном месте, для погребения умершей твоей. Авраам встал и поклонился народу земли той, сынам Хетовым; и говорил им и сказал: если вы согласны, чтобы я похоронил умершую мою, то послушайте меня, попросите за меня Ефрона, сына Цохарова, чтобы он отдал мне пещеру Махпелу, которая у него на конце поля его, чтобы за довольную цену отдал ее мне посреди вас, в собственность для погребения. Ефрон же сидел посреди сынов Хетовых; и отвечал Ефрон Хеттеянин Аврааму вслух сынов Хета, всех входящих во врата города его, и сказал: нет, господин мой, послушай меня: я даю тебе поле и пещеру, которая на нем, даю тебе, пред очами сынов народа моего дарю тебе ее, похорони умершую твою. Авраам поклонился пред народом земли той и говорил Ефрону вслух народа земли той и сказал: если послушаешь, я даю тебе за поле серебро; возьми у меня, и я похороню там умершую мою. Ефрон отвечал Аврааму и сказал ему: господин мой! послушай меня: земля стоит четыреста сиклей серебра; для меня и для тебя что это? похорони умершую твою. Авраам выслушал Ефрона; и отвесил Авраам Ефрону серебра, сколько он объявил вслух сынов Хетовых, четыреста сиклей серебра, какое ходит у купцов. И стало поле Ефроново, которое при Махпеле, против Мамре, поле и пещера, которая на нем, и все деревья, которые на поле, во всех пределах его вокруг, владением Авраамовым пред очами сынов Хета, всех входящих во врата города его. После сего Авраам похоронил Сарру, жену свою, в пещере поля в Махпеле, против Мамре, что ныне Хеврон, в земле Ханаанской. Так достались Аврааму от сынов Хетовых поле и пещера, которая на нем, в собственность для погребения».

Так поступал отец веры – Авраам. Несмотря на то, что Господь сказал ему перед этим:

Быт.13:14-17: «И сказал Господь Авраму, после того как Лот отделился от него: возведи очи твои и с места, на котором ты теперь, посмотри к северу и к югу, и к востоку и к западу; ибо всю землю, которую ты видишь, тебе дам Я и потомству твоему навеки, и сделаю потомство твое, как песок земной; если кто может сосчитать песок земной, то и потомство твое сочтено будет; встань, пройди по земле сей в долготу и в широту ее, ибо Я тебе дам ее».
Вся земля отдана ему самим Богом, но вот его пример в действии. Если мы хотим учиться у того, кого Писание называет отцом веры... Он, будучи наследником этой земли, как и нам принадлежит обетованное Слово – Послание – не посчитал для себя неправильным поступать именно так, как и он должен был поступить: уважая обычаи и законность. 

Вывод – Быт.23 - Авраам, отец веры, поступал, уважая законы и обычаи той земли, где он жил.

И еще одну книгу для примера.

Руфь.4:1-13: «Вооз вышел к воротам и сидел там. И вот, идет мимо родственник, о котором говорил Вооз. И сказал ему Вооз: зайди сюда и сядь здесь. Тот зашел и сел. Вооз взял десять человек из старейшин города и сказал: сядьте здесь. И они сели. И сказал Вооз родственнику: Ноеминь, возвратившаяся с полей Моавитских, продает часть поля, принадлежащую брату нашему Елимелеху; я решился довести до ушей твоих и сказать: купи при сидящих здесь и при старейшинах народа моего; если хочешь выкупить, выкупай; а если не хочешь выкупить, скажи мне, и я буду знать; ибо кроме тебя некому выкупить; а по тебе я. Тот сказал: я выкупаю. Вооз сказал: когда ты купишь поле у Ноемини, то должен купить и у Руфи Моавитянки, жены умершего, и должен взять ее в замужество, чтобы восстановить имя умершего в уделе его. И сказал тот родственник: не могу я взять ее себе, чтобы не расстроить своего удела; прими ее ты, ибо я не могу принять. Прежде такой был обычай у Израиля при выкупе и при мене для подтверждения какого - либо дела: один снимал сапог свой и давал другому, и это было свидетельством у Израиля. И сказал тот родственник Воозу: купи себе. И снял сапог свой. И сказал Вооз старейшинам и всему народу: вы теперь свидетели тому, что я покупаю у Ноемини все Елимелехово и все Хилеоново и Махлоново; также и Руфь Моавитянку, жену Махлонову, беру себе в жену, чтоб оставить имя умершего в уделе его, и чтобы не исчезло имя умершего между братьями его и у ворот местопребывания его: вы сегодня свидетели тому. И сказал весь народ, который при воротах, и старейшины: мы свидетели; да соделает Господь жену, входящую в дом твой, как Рахиль и как Лию, которые обе устроили дом Израилев; приобретай богатство в Ефрафе, и да славится имя твое в Вифлееме; и да будет дом твой, как дом Фареса, которого родила Фамарь Иуде, от того семени, которое даст тебе Господь от этой молодой женщины. И взял Вооз Руфь, и она сделалась его женою. И вошел он к ней, и Господь дал ей беременность, и она родила сына».

Вооз, вошедший в родословную Иисуса Христа, прежде чем взял в жены Руфь, захотел тоже все сделать верно. Что за странные вещи, надо ли так поступать: принимать сапог, сажать старейшин у ворот, брать свидетелей…? Нам сейчас, конечно, не надо скидывать сапог, но на то время был у них такой вид соглашений…

Иногда, наивные, горячие, молодые еще люди, стремящиеся жить вместе, говорят: мы любим друг друга – зачем нам этот штамп в паспорте? Тем более, что пророк сказал – раз вы дали клятву, обещание жить друг с другом до самой смерти - то это вас уже соединяет… 

Перед Богом вы соединяетесь действительно на словах – этого более, чем достаточно, но мы делаем доброе и перед людьми. Аминь. И уважаем законы страны. Что будут думать о вас ваши соседи, родственники, друзья? Живут не расписавшись – как в мире, свободный брак… Как все… 

Вывод – Руфь 4:1-13 – надо уважать законы страны и стараться выполнять то, чему они учат, если, конечно, они не противоречат Слову.







*
*
*

Некоторые мысли в заключение.

Армия спасения считает, что не надо креститься в воде, потому что ведь разбойник на кресте не был крещен, но попал в рай. Водное крещение – условность? Нет. Это Божья заповедь. И мы должны это делать, если мы правильно наставлены в вере. Это - в духовной области.

Франчайзинг касается, естественно не духовной области (по крайней мере, не напрямую), а нашей физической области…Но что насчет всего, что было сказано выше? Богу – Божие, кесарево - кесарю; отдавайте кому честь – честь…; ап.Павел – возвращаю, Филимон, тебе…; сыны свободны, но чтобы не соблазнять их…; Авраам – не надо, я куплю…; не поступайте бесчинно; Вооз – давайте мы все решим это так…. Аминь.

Можно, думается, найти и другие места в Писании, где говорится об этом, но если все понятно, то любой сможет найти их сам и в других книгах Библии, а если нет, то и дополнительное количество примеров и мест Писания будет все равно мало…

И еще. Брат Бранхам однажды сказал о семени змея, что это не вопрос спасения, но помогает лучше понять… Франчайзинг – это тоже не вопрос спасения, но помогает правильно себя вести… Аминь.

Насколько я вижу - эти места: Быт.23 –Руфь.4 – Мф.17 – Лк.20 – Рим.13 –2Фес.3 - Филимону показывают эту тему в Писании. Одной линией: одними словами и поступками связаны и Иисус и ап.Павел и брат Бранхам… 

Лично для меня на самом деле интересно, как Святой Дух помещает некоторые отрывки в Писании. Эту сделку Авраама – зачем? Описывает, как поступил Иисус с этой дидрахмой. Показывает поведение Павла, в обычной, можно сказать, жизни и оставляет эту книгу в Писании. Чтобы мы чему-то учились? Или нет?

2Тим.3:16-17: «Все Писание богодухновенно и полезно для научения, для обличения, для исправления, для наставления в праведности. Да будет совершен Божий человек, ко всякому доброму делу приготовлен». Аминь.

Подумайте еще вот об этих словах:

«РПУ церкви», 2т., стр.462, п.151-152: «Когда вы, служители, поправляете кого-нибудь относительно дара, когда вы исправляете их, исправляете по Писанию, а они обижаются, помните, это не был Дух Божий, потому что Дух Бога не может обидеться на Его же Слово. Он приходит к Его Слову. Понимаете, он всегда согласится. Настоящий святой Божий хочет подчиняться требованиям. Да, сударь.

Я хочу, чтобы меня поправляли. Я хочу, чтобы Святой Дух поправлял меня в том, что я делаю неверно. Я не хочу никакого заменителя. Я—я хочу реальность или ничего, просто отстаньте от меня, пусть—пусть у меня не будет ничего. Понимаете? Потому что я лучше буду таким, чем вызывать поношение на Христа».

Лишь бы нам никогда не вызывать своим поведением поношения на Того, Кого мы любим. Аминь. И, я думаю, мы все-таки желаем следовать за Христом. 

Даже, если никто ничего не поймет в этой теме - пусть Бог благословит вас всех.

Прошу чистосердечно простить меня, если кого-то задел тот или иной оборот речи. Это не было написано с желанием кого-то обидеть. Но только, чтобы это затронуло и заставило, как минимум, сесть и подумать.

Благословит Господь!

С любовью - ваш бр.Павел.
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